

ঈশ্বরের মহান প্রশ্ন

স্টিভ ফ্ল্যাট

ভূমিকা

বাইবেলে অসংখ্য প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করা হয়েছে। কিছু ছিল:

- অলঙ্কৃতঈশ্বর আদমকে জিজ্ঞাসা করলেন, "তুমি কোথায়?"
- নিন্দা- ঈশ্বর আদমকে জিজ্ঞাসা করলেন, "আমি তোমাকে যে গাছ থেকে না খেতে আদেশ দিয়েছিলাম তুমি কি তা খেয়েছ?"
- তথ্যমূলক-"একজন মানুষ বৃদ্ধ হলে কিভাবে জন্ম নেয়?" নিকোডেমাস জিজ্ঞেস করলেন। "নিশ্চয়ই সে তার মায়ের গর্ভে জন্মের জন্য দ্বিতীয়বার প্রবেশ করতে পারবে না!"
- চিরন্তন-"বাচতে হলে আমাদের কি করতে হবে?"

The Greatest Questions Ever Asked সিরিজের জন্য নির্বাচিত প্রশ্নগুলির একটি চিরন্তন তাৎপর্য রয়েছে।

- আমার জন্ম কিছুর কি খুব কঠিন?
- একজন মানুষ মারা গেলে সে কি আবার বাঁচবে?
- আমার প্রতিবেশী কে?
- আমি খ্রীষ্টের সাথে কি করব?
- কুঠারের মাথা কোথায় পড়েছিল?
- মেষশাবক কোথায়?
- আমি কি করতে হবে সংরক্ষণ করা হবে?

অধ্যায় 1

আমার জন্ম কিছুর কি খুব কঠিন?

ঈশ্বর যিরমিয়, ভাববাদীকে জিজ্ঞাসা করলেন, "আমার জন্ম কিছুর কি খুব কঠিন কিছুর?" (যিরমিয় 32:26) কী প্রশ্ন! আমার জন্ম কিছুর কি খুব কঠিন? সেই প্রশ্নের প্রেক্ষাপটটা বলি। ব্যাবিলন দক্ষিণ রাজ্য জুদাহ জয় করতে চলেছে। ক্রন্দনরত ভাববাদী যিরমিয় দীর্ঘকাল ধরে সেই সম্বন্ধে ভবিষ্যদ্বাণী করে আসছেন। ব্যাবিলন ঠিক দরজায়। যিরমিয় বললেন, "তারা অবরোধের ঢাল তৈরি করেছে এবং তারা জেরুজালেমের প্রাচীরের বিরুদ্ধে স্থাপন করেছে।" ঈশ্বর Jeremiah একটি সবচেয়ে অস্বাভাবিক জিনিস অনুরোধ। তিনি বললেন, "যিরমিয়, আমি তোমাকে যা করতে চাই তা হল একটি ক্ষেত্র কিনতে যাও।" এখন লোকেরা, যখন একটি আক্রমণকারী বাহিনী আপনার জমি জয় করতে চলেছে, তখন রিয়েল এস্টেট বিনিয়োগ একটি সত্যিকারের ভাল ধারণা নয়। জেরেমিয়া বললেন, "প্রভু, সিঙ্গ রয়াম্প ঠিক সেখানেই আছে, তুমি বুঝতে পারছ না।" তিনি বললেন, তুমি বুঝতে পারছ না, এটা একটা প্রতীক। আমি লেনদেন দেখার সাক্ষী চাই যাতে তারা জানতে পারে যে এই জমি এখনও আপনার। যদিও আমি ব্যাবিলনকে ব্যবহার করে যিহূদাকে জয় করতে যাচ্ছি, আমি তোমাকে দেশে ফিরিয়ে আনব। তারপর ঈশ্বর প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করলেন: "আমার জন্ম কিছুর কি খুব কঠিন কিছুর আছে?"

ধর্মগ্রন্থ "প্রভুর জন্ম কিছুর কি খুব কঠিন কিছুর?" ঈশ্বর আব্রাহাম এবং সারার কাছে এসেছিলেন যখন তারা এক শতাব্দীর এক চতুর্থাংশ সন্তানের জন্ম অপেক্ষা করেছিল। (জেনেসিস 18:14) জব বললেন, "আমি জানি তুমি সব কিছু করতে পারো।" (জব 42:2) ভাববাদী ইশাইয়া বলেছিলেন "প্রভু হলেন চিরস্থায়ী প্রভু, পৃথিবীর প্রান্তের সৃষ্টিকর্তা। তিনি ক্লান্ত বা ক্লান্ত হবেন না।" (ইশাইয়া 40:28) আমাদের প্রভু যীশু বলেছিলেন "মানুষের পক্ষে যা অসম্ভব তা ঈশ্বরের দ্বারা সম্ভব।" (Luke 18:27) এটাই আমাদের ঈশ্বর। তিনি সর্বশক্তিমান, তিনি সর্বশক্তিমান এবং তাঁর সীমাহীন ক্ষমতা। তিনি কখনই ক্লান্ত বা হতাশ হন না। তিনি যা কিছু করেন, তিনি অনায়াসে করেন, তা মহাবিশ্ব তৈরি করা হোক বা প্রার্থনার উত্তর দেওয়া হোক।

সেই প্রতিশ্রুতির ভিত্তিতে তাঁর ক্ষমতা পরীক্ষা করুন।

- সৃষ্টিতে তার ক্ষমতা।

"স্বর্গ ঈশ্বরের মহিমা ঘোষণা করে; আকাশ তাঁর হাতের কাজ ঘোষণা করে। দিনের পর দিন তারা বক্তৃতা প্রকাশ করে; রাতের পর রাত তারা জ্ঞান প্রদর্শন করে।" (গীতসংহিতা 19:1-2) আমাদের প্রত্যেকে দাঁড়িয়ে দাঁড়িয়ে পাহাড়ের উপর তাকিয়ে আছে বা সমুদ্রের দিকে তাকিয়ে আছে। সম্ভবত আপনি একটি বিমানে উড্ডয়ন করেছেন এবং দিগন্তের দিকে তাকিয়ে আছেন এবং ঈশ্বরের দুর্দান্ত শক্তি এবং নকশায় বিস্মিত হয়েছেন। সৃষ্টির প্রতিটি মুহূর্ত বাস্তবতার সাক্ষী যে আমাদের ঈশ্বর সর্বশক্তিমান।

আমি খুব বেশি দিন আগে পড়েছিলাম যে প্রতি সেকেন্ডে, আমাদের সূর্য পৃথিবীর ইতিহাস জুড়ে ব্যবহৃত হওয়ার চেয়ে বেশি শক্তি এবং কাঁচা শক্তি নির্গত করে - প্রতি সেকেন্ডে। বিজ্ঞানীরা বলছেন যে যদি কিছু না ঘটে তবে আমাদের সূর্য আরও ত্রিশ বিলিয়ন বছর ধরে জ্বলবে। আমাদের সূর্য মিল্কিওয়ে গ্যালাক্সির একশ বিলিয়ন নক্ষত্রের মধ্যে একটি যা এক ট্রিলিয়ন ছায়াপথের একটি। আমাদের ঈশ্বর অস্তিত্বের মধ্যে এই জিনিস কথা বলেছেন। তিনি শুধু বলেছিলেন, "আলো হোক এবং আলো ছিল। তিনি বলেছিলেন, "নক্ষত্র" এবং নক্ষত্র সর্বত্র ছিল। এটাকেই আমি শক্তি বলি। নিশ্চিতভাবেই, ডেভিড জানতেন যে তিনি ঠিক কী বিষয়ে কথা বলছিলেন যখন তিনি বলেছিলেন, "শুধু একজন বোকা তার হৃদয়ে বলে ঈশ্বর নেই।" (সাম 14:1)

2. তার ক্ষমতা অলৌকিক পাওয়া যায়

কিন্তু এটা শুধু সৃষ্টি নয় যে এটা ঘোষণা করে। শাস্ত্রের অলৌকিক ঘটনাগুলির মধ্যে পাওয়া প্রচণ্ড শক্তি তাঁর পরাক্রমশালী শক্তি ঘোষণা করে। লোহিত সাগরের বিভাজন, জেরিকোর প্রাচীরের পতন, যেদিন সূর্য স্থির ছিল, মৃতদের জীবিত করা হয়েছিল এবং তারপরে অলৌকিক ঘটনাগুলি যিশুর জীবনে শেষ হয়েছিল। যীশু হলেন ঈশ্বরের মহান শক্তির সর্বোচ্চ উদাহরণ। আমাদের প্রভু যা করেছেন তা কেউ কখনও করেনি এবং কেউ কখনও দাবি করেনি। তিনি প্রকৃতির উপর শক্তি প্রদর্শন করেছিলেন। তিনি জলের উপর দিয়ে হাঁটলেন, তিনি ঝড়কে শান্ত করলেন এবং তিনি একটি গাছের সাথে কথা বললেন এবং এটি শুকিয়ে গেল। অন্ধ, খোঁড়া, বধির ও কুষ্ঠরোগীদের নিরাময় করার ক্ষমতা তাঁর ছিল। যীশু তিনবার মৃতদের জীবিত করেছিলেন। তিনি নিজেই কবরের শেল ভেঙেছেন। যীশু এমনকি শয়তান এবং তার সমস্ত মন্দ শক্তির উপর শক্তি প্রদর্শন করেছিলেন। একটা অনুষ্ঠানে, তিনি ভূতের একটি পুরো সৈন্যদলকে একজন মানুষের মধ্য থেকে বের হয়ে শূকরের দলে যেতে আদেশ করলেন। এটা শুধু পোশাকের হেম। কিন্তু আমরা যথেষ্ট স্পর্শ করেছি চোয়াল নামতে, হাঁটু কাঁপতে এবং কণ্ঠস্বর কাঁপতে পারে। ঈশ্বরের শক্তি ভয়ঙ্কর।

3. ঈশ্বর আপনার সাথে তার ক্ষমতা ভাগ করতে চান।

সত্যিই আশ্চর্যজনক বিষয় হল ঈশ্বর আপনার সাথে তার ক্ষমতা ভাগ করতে চান। "এবং আমাদের যারা বিশ্বাসী তাদের জন্য তাঁর অতুলনীয় মহান শক্তি। সেই শক্তিটি তাঁর পরাক্রমশালী শক্তির কাজের মতো, যা তিনি খ্রীষ্টে প্রয়োগ করেছিলেন যখন তিনি তাকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করেছিলেন এবং স্বর্গীয় রাজ্যে তাঁর ডানদিকে বসিয়েছিলেন।" (ইফিষীয় 1:19-20) এখন আমি আশা করি আপনি বুঝতে পেরেছেন যা বলা হয়েছিল। এটা অবিশ্বাস্য। ঈশ্বর আপনার সাথে তাঁর সীমাহীন শক্তি ভাগ করতে চান, একই শক্তি যা সূর্যকে জ্বালানী দেয়, একই শক্তি যা সমুদ্রকে অস্তিত্বে নিয়ে আসে, একই শক্তিশালী শক্তি যা খ্রীষ্টকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করে। তিনি আপনার এবং আমার মাধ্যমে সেই শক্তিকে চ্যানেল করতে চান।

সর্বত্র এমন মানুষ আছে যারা জীবনের মধ্য দিয়ে যায়, শক্তিহীন। তারা শুধু ভুক্তভোগী হয়ে হাঁটছে। তারা নিজেদেরকে তাদের পরিস্থিতির শিকার, সমাজের শিকার, অন্য মানুষের শিকার এবং অন্যায় আচরণের শিকার হিসেবে দেখে। তারা দুর্বল, দুঃসহ জীবনের মধ্য দিয়ে যায়। ঈশ্বর বলেন, "আমি তোমাকে ক্ষমতা দিতে চাই। আমি তোমাকে কিছু অবিশ্বাস্য জিনিস করার ক্ষমতা দিতে চাই।" কি অবিশ্বাস্য জিনিস?

ক আপনার জীবনে পাপকে জয় করার শক্তি "অতএব, যারা খ্রীষ্ট যীশুতে আছে তাদের জন্য এখন কোন নিন্দা নেই, কারণ খ্রীষ্ট যীশুর মাধ্যমে জীবনের আত্মার আইন আমাকে পাপ ও মৃত্যুর আইন থেকে মুক্ত করেছে।" (রোমানস 8:1-2) "যারা পাপী প্রকৃতির দ্বারা চলে তারা পাপী প্রকৃতির কাজগুলি করে, কিন্তু যারা আত্মার দ্বারা চলে, তারা পাপী প্রকৃতির কাজগুলি করে না, তারা নিজেদেরকে আত্মার জীবন দ্বারা চলতে দেখতে পায়।" (v. 5)

এখানে কেউ কি পাপের দাস? আপনি কি বারবার একই প্রলোভনে পড়ে যাচ্ছেন? আপনি যখনই বলবেন "আমি দুঃখিত, আমি আর কখনও এটি করতে যাচ্ছি না," এবং দেখুন এবং দেখুন, আপনি এটি আবার, এবং আবার এবং আবার করেন। যদি সত্য বলা হয়, সেই পাপ তোমার প্রভু। কিন্তু আপনি কি জানেন যে ঈশ্বর এইভাবে কাজ করার জন্য এটি ডিজাইন করেননি এবং তিনি আপনাকে সেই চক্রটি ভাঙার ক্ষমতা দেবেন? সে পারবে।

খ. আপনার জীবনে শান্তির জন্য শক্তি। "পাপী মানুষের মন হল মৃত্যু, কিন্তু আত্মা দ্বারা নিয়ন্ত্রিত মন হল জীবন ও শান্তি।" (রোমানস ৪:৬) হয়ত আপনি সহজেই এমন একটি পাপের কথা ভাবতে পারেন না যা আপনাকে নিয়ন্ত্রণ করছে, আপনি কেবল সেখানে বসে বলছেন, "আমি শুধুই ব্লাহ, আমি জানি না জীবন কী জিনিস। আমার অস্তিত্বের শক্তি নেই। আমি বুঝতে পারি না।" ঈশ্বর আপনাকে সেই শক্তি পাওয়ার শক্তি দিচ্ছেন।

c. আপনার মধ্যে বসবাসকারী তাঁর আত্মার মাধ্যমে আপনার প্রার্থনা জীবনকে শক্তিশালী করুন। "একইভাবে, আত্মা আমাদের দুর্বলতায় সাহায্য করে। আমরা জানি না আমাদের কিসের জন্য প্রার্থনা করা উচিত, কিন্তু আত্মা নিজেই আমাদের জন্য আর্তনাদ করে যা শব্দগুলি প্রকাশ করতে পারে না।" (রোমানস ৪:২৬)

d. পরিস্থিতি কাটিয়ে উঠার শক্তি। "এবং আমরা জানি যে সমস্ত কিছুতে ঈশ্বর তাদের ভালোর জন্য কাজ করেন যারা তাকে ভালোবাসেন, যাদেরকে তাঁর উদ্দেশ্য অনুসারে ডাকা হয়েছে।" (রোমীয় ৪:২৪) ঈশ্বর আপনাকে আপনার পরিস্থিতির উর্ধ্বে জীবনযাপন করার ক্ষমতা দিতে চান।

আপনি কি কখনো কাউকে জিজ্ঞেস করেছেন, "কেমন আছো?" তারা বলে, "আমি অনুমান করছি যে আমি পরিস্থিতিতে সব ঠিক করছি।" আমি সর্বদা তাদের জিজ্ঞাসা করতে চাই, "আচ্ছা, আপনি আপনার পরিস্থিতিতে কী করছেন? তাদের অধীনে আপনার কোন ব্যবসা নেই। তাদের উপরে যান। ঈশ্বর আপনাকে পরিস্থিতিতে চান না। তিনি চান না যে আপনি একজন শিকার হিসাবে জীবনের মধ্য দিয়ে যাচ্ছেন। তিনি আপনাকে সেই সমস্ত জিনিসগুলির মধ্যে থেকে বেরিয়ে আসার শক্তি দেবেন যা আপনাকে ধ্বংস করবে এবং আপনাকে এমন কিছু ইতিবাচক দেখাবে যা আপনি অন্যথায় দেখেন না বা জানেন না।" এটা রোমানস ৪:২৪ এর প্রতিশ্রুতি।

e. আরো খ্রীষ্টের মত হতে আপনি ক্ষমতায়ন। "যাদের জন্য ঈশ্বর আগে থেকেই জানতেন তিনি তাঁর পুত্রের অনুরূপ হওয়ার জন্যও পূর্বনির্ধারিত করেছিলেন।" (রোমীয় ৪:২৯) ঈশ্বর আপনার কাছে অন্য যেকোনো কিছুর চেয়ে বেশি চান। তিনি চান আপনি পাপ থেকে মুক্ত হন, শান্তি জানতে পারেন এবং একটি মহান প্রার্থনা জীবন পেতে পারেন। তিনি আপনার পরিস্থিতির উপরে আপনাকে চান, কিন্তু অন্য যেকোনো কিছুর চেয়েও বেশি, আমাদের ঈশ্বর চান আপনি যীশু খ্রীষ্টের মতো হন।

আমাকে ঈশ্বর আপনার জীবনের মাধ্যমে শক্তি চ্যানেল হবে উপায় সংক্ষিপ্ত করা যাক। তিনি আপনাকে সবচেয়ে ধনী, পূর্ণতম, সুখী এবং সবচেয়ে উত্পাদনশীল জীবন যাপন করতে সক্ষম করতে চান। নিঃসন্দেহে আপনার মধ্যে কেউ কেউ ভাবছেন, "এটি আপনার জন্য কাজ করে কিন্তু এটি আমার জন্য কাজ করে না।", আমি একজন খ্রিস্টান, আমি গসপেল পালন করেছি এবং আমি স্বর্গে যেতে যাচ্ছি, আমার ধারণা। কিন্তু আমি আমার জীবনে কখনও ঈশ্বরের শক্তি অনুভব করিনি। আমি সেই জিনিসগুলি প্রচারিত শুনেছি, কিন্তু আমি জানি না এটি সত্যিই কাজ করে কিনা।" এই চিন্তাধারা চতুর্থ এবং সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ দিকে নিয়ে যায়।

4. এটা কি সত্যিই আপনার জীবনে প্রয়োগ আছে?

আপনি ভাল এটা বিশ্বাস। আসুন তার ক্ষমতা প্রয়োগের প্রক্রিয়াটি দেখি। অধিকাংশ খ্রিস্টান মনে করেন না যে ঈশ্বরের শক্তি তাদের জীবনে কোনো উল্লেখযোগ্য মাত্রায় আছে। আমি এটি পর্যবেক্ষণের উপর ভিত্তি করে। আমি মনে করি না যে অধিকাংশ খ্রিস্টান ঈশ্বরের শক্তিকে কোনো উল্লেখযোগ্য মাত্রায় উপলব্ধি করে। এটা স্বয়ংক্রিয় নয়। কিছু জিনিস আছে যা আপনাকে এটিতে কী করতে হবে। আপনি যদি ঈশ্বরের শক্তি পাওয়ার জন্য তার পরামর্শ অনুসরণ না করেন, আপনি আপনার জীবন ঠিক শক্তিহীন এবং অবিশ্বাসীর মতো পরাজিত হবেন।

তাহলে আমি কীভাবে তাঁর শক্তিকে ধারাবাহিক ভিত্তিতে প্রয়োগ করব?

ক আমি আমার জীবনে ক্ষমতার অভাব স্বীকার করি। আমাদের অধিকাংশই মনে করে আমরা সর্বশক্তিমান। আমরা মনে করি আমরা ঈশ্বর। আমরা এটা উচ্চস্বরে বলি না, কিন্তু আমাদের হৃদয়ের গভীরে আমরা ভাবি: আমার জন্য কি খুব কঠিন কিছু আছে? আমি সব কিছু করতে পারি। আপনি যদি বিশ্বাস না করেন, আপনার সময়সূচী দেখুন, আপনি একেবারে কিছু এবং সবকিছু করার চেষ্টা করছেন। আপনি মনে করেন এটা সব আপনার উপর নির্ভর করে। কেউ বলে, "যদি আপনি মোমবাতিটি উভয় প্রান্তে জ্বালিয়ে দেন তবে আপনি ততটা উজ্জ্বল নন যতটা আপনি ভাবছেন।" আমাদের অনেকেরই এটা শিখতে হবে। শীঘ্রই বা পরে চাপ, উত্তেজনা এবং হতাশা মাউন্ট। তারপর, বুম!

মধ্য-জীবনের সংকট নিয়ে আজ অনেক কথা হচ্ছে। একটি মধ্য-জীবনের সংকট সত্যিই আপনার সীমাবদ্ধতা সম্পর্কে জেগে উঠছে। এটা উপলব্ধি যে আপনি ঈশ্বর নন। এটা বুঝতে পারছি যে আপনি সবকিছু নিয়ন্ত্রণ করতে পারবেন না, আপনি প্রতিটি লক্ষ্যে পৌঁছাতে যাচ্ছেন না, আপনি একজন মানুষ, আপনি দুর্বল এবং আপনি বৃদ্ধ হচ্ছেন। আপনার শরীর স্থির হয়ে যাচ্ছে, এবং আপনার চুলের রেখা কমে যাচ্ছে।

আপনি যখন বুঝতে পারেন যে আপনি দুর্বল তখন আপনি কী করবেন? ঈশ্বরের কথা শোন! পল বলেছিলেন, "কিন্তু তিনি আমাকে বলেছিলেন, 'আমার অনুগ্রহই তোমার জন্য যথেষ্ট, কারণ আমার শক্তি দুর্বলতায় সিদ্ধ হয়।' অতএব, আমি আমার দুর্বলতাগুলি সম্পর্কে আরও আনন্দের সাথে গর্ব করব, যাতে খ্রিস্টের শক্তি আমার উপর থাকে।" (2 করিন্থীয় 12:9) আপনি যদি আপনার দুর্বলতা স্বীকার না করেন তবে ঈশ্বরের শক্তিকে ভুলে যান। যতক্ষণ আপনি স্বয়ংসম্পূর্ণ হওয়ার ভান করেন ততক্ষণ আপনি আপনার জীবনে ঈশ্বরের শক্তিকে শর্ট সার্কিট করেন। যতক্ষণ আপনি মনে করেন যে আমি লেজ দ্বারা জীবন পেয়েছি, তখন ঈশ্বর পিছিয়ে যাবেন এবং বলবেন, "ঠিক আছে, এটা নাও। দেখা যাক এটি আপনার কী করে।"

খ. বিশ্বাসে বিশ্বাসী। এটি হল চাবিকাঠি - এটি লিখুন এবং এটি আপনার হৃদয়ে খোদাই করুন। আমাদের জীবনে ঈশ্বরের শক্তির চাবিকাঠি হল বিশ্বাস। যীশু শিখিয়েছিলেন, "যে বিশ্বাস করে তার পক্ষে সবকিছুই সম্ভব" (মার্ক 9:23) এবং "আপনার বিশ্বাস অনুসারে এটি আপনার প্রতি করা হবে।" (ম্যাথু 9:29)

যদি এটি সত্য হয় এবং তা হয়, তাহলে স্বাভাবিকভাবেই দুটি সমালোচনামূলক প্রশ্ন আসে: 1) আপনি আপনার জীবনে ঈশ্বরের কাছে কী করবেন বলে আশা করছেন? এবং 2) আপনি আপনার জীবনের মাধ্যমে ঈশ্বর কি আশা করছেন? কারণ সে বিশ্বাস অনুযায়ী কাজ করে, ঈশ্বরের রয়েছে সীমাহীন ক্ষমতা। আসুন তার প্রতি আমাদের প্রত্যাশার দ্বারা তাকে সীমাবদ্ধ না করি। অনেকবার, আমরা এই সম্পর্কে কথা বলেছি, কিন্তু মনে রাখবেন ঈশ্বরই চূড়ান্ত শক্তির উৎস এবং বিশ্বাস হল আমাদের সংযোগকারী। বিশ্বাস হল আমাদের বাহক, এবং ঈশ্বর আমাদের জীবনে যে পরিমাণ শক্তি যোগ করেন তা সরাসরি বিশ্বাসের পরিমাণের সাথে সম্পর্কযুক্ত যা আমরা সংযোগ করতে ব্যবহার করছি।

অন্য দিন আমার ব্যাটারি মারা গেছে, বা কিছু মারা গেছে, গাড়ী শুরু হবে না। আমি সহকর্মীকে টেনে নিয়ে বললাম, "আমার কাছে কিছু জাম্পার তার আছে।" ওগুলো ছিল এই ছোটো ছোটো ছোটো জিনিসগুলো শুধু টিনফয়েল দিয়ে তৈরি। সে সেগুলোকে তার ব্যাটারি এবং আমার সাথে সংযুক্ত করে এবং এটি এখনও ক্র্যাঙ্ক করবে না। আমি ভেবেছিলাম আমরা কিছুতেই সমাধান করতে পারব না। তারপর এই অন্য সহকর্মী এগিয়ে আসেন। তার একটি পিক আপ ট্রাক ছিল। সেখানে তার সবকিছু ছিল। তিনি জাম্পার তারগুলি বের করলেন যা আমাদের দুজনকে বহন করতে নিয়েছিল। তারা বড় তারের ছিল, তিনি বলেন, "আমাকে আপনার জন্য তাদের হুক আপ, ছেলে।" আমি বললাম, "ঠিক আছে।" নিশ্চিত যথেষ্ট, তিনি তাদের হুক আপ এবং VAROOOOM! পার্থক্য কি ছিল? পার্থক্যটি প্রাপক এবং শক্তির উত্সের মধ্যে ছিল না, এটি সংযোগে ছিল। এটি সেই সংযোগের শক্তিতে ছিল।

আমাদের অনেকের বিশ্বাস আছে যেটি 110-আউটলেটের জন্য একটি ছোট বৈদ্যুতিক কর্ডের মতো এবং ঈশ্বর চান আমাদের তারের যাতে আমরা সত্যিই শক্তি জানতে পারি। ভিন্স হেফনার একবার বলেছিলেন, "ঈশ্বর আমাদের একটি পারমাণবিক বোমার শক্তি দিয়েছেন এবং তবুও আমরা আতশবাজির জীবন যাপন করি।" ঈশ্বরের জন্য খুব বড় সমস্যা নেই। এমন কোন অনুরোধ নেই যা সে সামলাতে পারে না। তারপর সমস্যা আমার বিশ্বাস। আমি কি বিশ্বাস করতে ইচ্ছুক? আপনি যদি আপনার জীবনে ঈশ্বরের শক্তি দেখতে চান তবে আপনাকে প্রথমে বিশ্বাসে বিশ্বাস করতে হবে।

গ. বিশ্বাসের সাথে কথা বলুন। আমি অধিকাংশ প্রচারক এটা ছেড়ে খুঁজে। পল বলেছেন, "এটা লেখা আছে: (এবং তিনি গীতসংহিতা 116 উদ্ধৃত করেছেন) 'আমি বিশ্বাস করেছি; তাই আমি কথা বলেছি।' বিশ্বাসের সেই একই চেতনায় আমরাও বিশ্বাস করি এবং তাই বলি।" (2 করিন্থীয় 4:13) পল বলেছেন, "আপনি বিশ্বাস করার পরে, আপনাকেও কথা বলতে হবে।" আপনি আপনার বিশ্বাস মৌখিক করতে হবে। আপনি ঈশ্বর কি দেখতে অভিপ্রায় করছেন একটি ঘোষণা হতে হবে। আপনি শুধু এটা মনে করবেন না; আপনি এটি ঘোষণা করুন এবং এটি বলুন। লোকেরা, এটিই একটি লক্ষ্য। একটি লক্ষ্য হল বিশ্বাসের একটি বিবৃতি। এখন আপনি যদি ঈশ্বরে বিশ্বাস না করেন বা আপনি যদি প্রেসক্রিপশন অনুসরণ না করেন, তাহলে আপনার লক্ষ্য হল আপনার নিজের ক্ষমতার প্রতি বিশ্বাসের বিবৃতি। কিন্তু একটি সুনিপুণ লক্ষ্য ঈশ্বরের শক্তিতে বিশ্বাসের বিবৃতি হতে পারে এবং হওয়া উচিত। আমি বিশ্বাস করি যে ঈশ্বর এইভাবে আমার জীবনকে আশীর্বাদ করতে পারেন এবং করবেন।

সুগঠিত লক্ষ্য হল বিশ্বাসের বিবৃতি। আপনার লক্ষ্যের আকার আপনার ঈশ্বরের আকার দ্বারা নির্ধারিত হয়। আপনি আমাকে আপনার জীবনের লক্ষ্যগুলি দেখান এবং আমি আপনাকে দেখাব যে আপনি ঈশ্বরের শক্তিতে আসলে কী মনে করেন। আপনার কতজনের একটি লক্ষ্য আছে "আমি বিশ্বাস করি ঈশ্বর আমাকে শত শত মানুষকে আশীর্বাদ করার জন্য ব্যবহার করবেন।" সে পারে। প্রশ্ন হল: আপনি কি তা বিশ্বাস করেন এবং আপনি কি তা বলবেন? আপনার যদি এমন একটি পরিবার থাকে যা এখনই ভেঙে গেছে, আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর আপনাকে আপনার পরিবারে আনবে এবং আশীর্বাদের সফলিষ্টি হতে ব্যবহার করতে পারেন? সে পারে। তুমি কি এটা বিশ্বাস কর? আপনি এটা বলবেন? বন্ধুরা, আপনার বিশ্বাস ঘোষণা করা খুবই গুরুত্বপূর্ণ। জেমস বলেছেন, "জিভ হল আপনার জীবনের রডার। এটি দিক নির্ধারণ করে, এটি কোর্সের তালিকা তৈরি করে।" এটির জীবনের শক্তি আছে এবং এটির মৃত্যুর ক্ষমতা রয়েছে।

কি বলছে তোমার বিয়ের কথা? আপনি আপনার কাজ সম্পর্কে কি বলছেন? আপনি আপনার আর্থিক সম্পর্কে কি বলছেন? আপনি আপনার সন্তানদের সম্পর্কে কি বলছেন? আপনি আপনার গির্জা সম্পর্কে কি বলছেন? আপনার মধ্যে অনেকেই আপনার জীবনে ঈশ্বরের জন্য কিছু করার অপেক্ষায় বসে আছেন, কিন্তু আপনি যেভাবে কথা বলছেন তার মাধ্যমে আপনি এটিকে শর্ট সার্কিট করছেন। আপনি বলছেন আপনি এটি বিশ্বাস করেন কিন্তু তারপর আপনার অভিযোগ দ্বারা এটি অস্বীকার। কতবার আমি কাউকে বলতে শুনেছি, "আচ্ছা, আমি প্রার্থনা করছি ঈশ্বর আমার বিয়ে রক্ষা করবেন, কিন্তু এটি গর্তে?" তারা বলে, "আমি প্রার্থনা করছি আমার বাচ্চারা সঠিক পছন্দ করবে, ওহ, কিন্তু কখনও কখনও আমি মনে করি তারা আশাহীন।" অথবা, "আমি বিশ্বাস করি যে ঈশ্বরের ক্ষমতা আছে আমাকে সেই খারাপ অভ্যাসগুলি ভাঙ্গার অনুমতি দেওয়ার, কিন্তু আমি ঠিক তেমনই।" আপনার চিন্তা এবং উচ্চারণ দ্বারা ঈশ্বরের ক্ষমতা শর্ট সার্কিট করবেন না। ঈশ্বরের ক্ষমতা স্বয়ংক্রিয় নয়। আপনাকে অবশ্যই প্রথমে স্বীকার করতে হবে যে আপনার তাঁর শক্তির প্রয়োজন, বিশ্বাসে বিশ্বাস করুন যে তিনি আপনার প্রয়োজন মেটাতে পারেন, এবং বিশ্বাসে কথা বলতে এবং কাজ করতে পারেন।

d বিশ্বাসে কাজ করুন। এই পয়েন্ট অত্যাবশ্যিক এবং অধিকাংশ মানুষ এটা মিস। আপনি যদি আপনার জীবনে ঈশ্বরের ক্ষমতা চান, তাহলে শক্তি প্রকাশের আগে আপনি আগে থেকে বেরিয়ে যান। দেখুন, আপনি কিছু অনুভব করার আগে ঈশ্বর চান আপনি তার জন্য একটি পদক্ষেপ নিন। আপনি যে ধরা? কেউ বলে, "আপনি কি বলছেন যে ক্ষমতা পাওয়ার জন্য আমাকে এমনভাবে কাজ করতে হবে যেন আমার ক্ষমতা আছে, যদিও আমার এখনও ক্ষমতা নেই, ক্ষমতা পাওয়ার জন্য?" হ্যাঁ। যে বিশ্বাসের অভিনয়। আপনি এগিয়ে যান এবং বিশ্বাসের সাথে কাজ করার আগে আপনি এটি অনুভব করেন এবং ঈশ্বর এটিকে পুরস্কৃত করেন। আপনি একটি অনুভূতি জন্য অপেক্ষা করবেন না।

আপনার মধ্যে কেউ কেউ এখন অনুভূতির জন্য অপেক্ষা করছেন। আপনি ঈশ্বরের জন্য আপনাকে সরানোর জন্য অপেক্ষা করছেন। "আমি একটি পরিচর্যায় জড়িত হওয়ার জন্য একটি অনুভূতির জন্য অপেক্ষা করছি।" "আমি সেই একটি ধর্মোপদেশের জন্য অপেক্ষা করছি যে হঠাৎ করে আমাকে সরিয়ে দেবে এবং আমি সরাসরি প্লাগ ইন করব।" কেউ কেউ বলছে "আমি ঈশ্বরের জন্য অপেক্ষা করছি যাতে আমাকে উদারভাবে দিতে চাওয়া হয়।" "আমি ঈশ্বরের জন্য অপেক্ষা করছি যে আমাকে কর্মক্ষেত্রে আমার বিশ্বাস ভাগ করে নিতে পরিচালিত করবে।" "আমি ঈশ্বরের জন্য অপেক্ষা করছি যে আমাকে আমার বিয়ে ঠিক করার অনুভূতি দেবে।" যদি আপনি শুধুমাত্র এমন সময় করেন যখন আপনি এটির মতো অনুভব করেন, নিশ্চিত থাকুন, শয়তান নিশ্চিত করবে যে আপনি কখনই এটির মতো অনুভব করবেন না। আমাদের আবেগের উপর তার অসাধারণ প্রভাব রয়েছে। আপনাকে বিশ্বাসের সাথে কাজ করতে হবে। আপনি এটি মত অনুভব করার আগে পদক্ষেপ নিন, আপনি এটি কখনও মনে হয় বা না হয়। অপরিপক্বতা আপনার অনুভূতি দ্বারা বেঁচে থাকে, এবং পরিপক্বতা বিশ্বাসের দ্বারা বেঁচে থাকে, আপনার প্রতিশ্রুতি তাই এখনই কাজ করুন।

অনেক লোক ঈশ্বরের আশীর্বাদ মিস করে কারণ তারা কখনও চেষ্টা করেনি। আপনি যদি চেষ্টা না করেন তবে আপনি শক্তি পাবেন না।

তোমার কি মনে আছে যখন পিটার সারারাত মাছ ধরেছিল কিছু না ধরে? যীশু বললেন, "পিটার, আমি চাই তুমি বাইরে যাও, গভীরে প্রবেশ করো, (এবং সেই মহান কথাগুলো মনে পড়ে) এবং তোমার জাল ফেলো।" (লুক 5:6) পিটার বললেন "প্রভু, আমরা সারা রাত মাছ ধরেছি। তারা কামড়াচ্ছে না।" তিনি বলেন, "আমি জিজ্ঞাসা করিনি যে তারা কামড়াচ্ছে কিনা, আমি জিজ্ঞাসা করিনি যে আপনি যেতে চান কিনা, আমি বলেছিলাম গভীরে লঞ্চ করুন।" পিটার কি করেছেন? তিনি গভীরে প্রবেশ করলেন এবং জালগুলি ভাঙতে শুরু করল এবং নৌকাগুলি ডুবতে শুরু করল। আপনি বিশ্বাসে কাজ করুন।

ইস্রায়েলের সন্তানেরা অবশেষে যর্দন নদী পার হয়ে যিহোশুয়ার অধীনে প্রতিশ্রুত দেশে যেতে যাচ্ছিল। তারা চুক্তির

সিন্দুকটি খুঁটি দ্বারা বহনকারী পুরোহিতদের কাঁধে রাখল এবং জোশুয়া বললেন, "হাঁট, জলের মধ্যে সোজা চলে যাও এবং আপনি যখন জলে যাবেন তখন চিন্তা করবেন না, এটি কমে যাবে।" আমি প্রায়শই ভাবতাম তারা কি ভেবেছিল যখন তারা প্রান্তের কাছাকাছি পৌঁছেছিল এবং তারা অনুভব করেছিল যে জল তাদের পায়ের আঙ্গুল, তারপর তাদের গোড়ালি এবং সম্ভবত মধ্য-বাছুরকে আঘাত করেছে। তারা কি ভাবছিল, "আমরা এখানে কি করছি?" কিন্তু হঠাৎ করেই পানি উঠে গেল এবং তারা শুকনো মাটিতে হেঁটে গেল।

ম্যাথু 14-এ পিটার প্রভুকে জলের উপর দিয়ে হাঁটতে দেখেছিলেন। তিনি বেরিয়ে এসেছিলেন এবং সেই জলের উপর হাঁটার শক্তি পেয়ে তিনি বিশ্বাসে অভিনয় করেছিলেন। আপনারা অনেকেই অপেক্ষা করছেন ভাবছেন আপনি ঈশ্বরের জন্য অপেক্ষা করছেন। কিন্তু, ঈশ্বর আপনার জন্য অপেক্ষা করছেন। আপনার জীবনে যা কিছু সত্যিই ক্ষতিকর তা নিরাময় করার শক্তি রয়েছে। তিনি শুধু চান আপনি স্বীকার করুন যে আপনার এটি প্রয়োজন, বিশ্বাসে বিশ্বাস করুন, বিশ্বাসে কথা বলুন, তারপরে বেরিয়ে আসুন এবং বিশ্বাসে কাজ করুন। "আমার জন্য কি খুব কঠিন কিছু?" না, ঈশ্বরের জন্য কোন কিছুই খুব কঠিন নয়। অ্যামেজিং গ্রেস #1272 স্টিভ ফ্ল্যাট 14 জুলাই, 1996

অধ্যায় 2

একজন মানুষ মারা গেলে সে কি আবার জীবিত হবে?

"একজন মানুষ মারা গেলে সে কি আবার বাঁচবে?" (জব 14:14) এমন একটি প্রশ্ন যা বেঁচে থাকা প্রতিটি পুরুষ এবং মহিলার মনকে তাড়িত করেছে। সৃষ্টির উষালগ্ন থেকে এটি মানুষের মনে এক রহস্য হয়ে আছে। সলোমন তার জার্নালের মত Ecclesiastes কিছু লিখেছিলেন। তিনি কিংকর্তব্যবিমূঢ় ছিলেন; তার উত্তরের চেয়ে বেশি প্রশ্ন ছিল। "সবাই একই জায়গায় যায়, সবাই ধূলিকণা থেকে আসে এবং ধুলায় ফিরে আসে। মানুষের আত্মা উর্ধ্বমুখী হয় কিনা কে জানে?" (উপদেশক 3:20) যদিও ইয়োর তার প্রশ্নের কোন উত্তর দেননি এবং যদিও শলোমন এমন একটি সময়ের মধ্য দিয়ে গিয়েছিলেন যেখানে তার উত্তরের চেয়ে বেশি প্রশ্ন ছিল, শাস্ত্র এই প্রশ্নের একটি দৃঢ়ভাবে স্পষ্ট উত্তর দেয় যদি একজন মানুষ মারা যায়, তাহলে সে কি আবার জীবিত হবে? হ্যাঁ! হ্যাঁ! একশ বার হ্যাঁ!

"কারণ ঈশ্বর জগৎকে এতটাই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন যাতে যে কেউ তাকে বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয়, কিন্তু পায়" (কি?) "অনন্ত জীবন।" (যোহন 3:16) যীশু মার্খাকে বলেছিলেন, লাসারের বোন যিনি সবেমাত্র মারা গিয়েছিলেন, "আমিই পুনরুত্থান এবং জীবন। যে আমাকে বিশ্বাস করে সে মরলেও বেঁচে থাকবে; এবং যে বেঁচে থাকে এবং আমাকে বিশ্বাস করে সে কখনই মরবে না।" (জেন 11:25) তিনি তাঁর শিষ্যদের বলেছিলেন, আমি তোমাকে ছেড়ে চলে যাচ্ছি কিন্তু "আমার পিতার বাড়িতে অনেক ঘর আছে; যদি তা না হত, আমি তোমাকে বলতাম। আমি সেখানে তোমার জন্য একটি জায়গা প্রস্তুত করতে যাচ্ছি। এবং যদি আমি গিয়ে তোমার জন্য একটি জায়গা প্রস্তুত করি, আমি ফিরে আসব এবং তোমাকেও নিয়ে যাব যেখানে আমি থাকতে পারি।" (জেন 14:2-3)

1 করিন্থিয়ানস 15 এবং 1 থিসালনীয় 4 যীশুর প্রত্যাবর্তন সম্পর্কে মহান অধ্যায়। অবশেষে, বয়স্ক প্রেরিত যোহনকে স্বর্গ দেখার সুযোগ দেওয়া হয়। তিনি এর একটি চমৎকার বর্ণনা দিয়েছেন; আমি মনে করি আপনি মানুষের ভাষায় সেরাটা করতে পারেন। আমার প্রিয় অংশ হল যীশুর চার্চের বর্ণনা তার স্বামীর জন্য সুন্দর সাজে নববধূ হিসেবে। (প্রকাশিত বাক্য 20:1-7) একজন মানুষ মারা গেলে সে কি আবার জীবিত হবে? ওহ, হ্যাঁ সে করবে।

কিন্তু আমরা জানি যে আমাদের বিশ্বের বেশিরভাগই তা বিশ্বাস করে না, এমনকি ধর্মীয় জগতের বেশিরভাগই এটি বিশ্বাস করে না। একটি গ্যালাপ জরিপ যা একটি দেশ হিসাবে আমাদের ধর্মীয় বিশ্বাসের দিকে তাকায় তা নির্দেশ করে যে সমস্ত আমেরিকানদের 94 শতাংশ ঈশ্বরে বিশ্বাস করে। এটা উত্সাহজনক, তাই না? আমি অবাক হয়েছিলাম যে আমেরিকার 84 শতাংশ বিশ্বাস করে যে যীশু ঈশ্বরের পুত্র, শুধু একজন মহান মানুষ নন। কিন্তু 70 শতাংশেরও কম আমেরিকা বিশ্বাস করে যে একটি স্বর্গ থাকবে এবং উল্লেখযোগ্যভাবে অর্ধেকেরও কম বিশ্বাস করে যে একটি আক্ষরিক নরক আছে।

আমাদের ধর্মীয় সংস্কৃতি আজ অনন্তকালের জন্য কোন স্থান নেই। আমরা এর শাস্ত্র মাত্রার বিশ্বাস কেড়ে নিয়েছি। স্বর্গ হয়ে উঠেছে শুধু শিখতে শিখতে কিভাবে ভালো জীবনযাপন করতে হয়। নরক সবেমাত্র স্ব-প্ররোচিত ট্রমা হয়ে উঠেছে যা আমরা যখন করি না। আমরা যারা বিশ্বাস করি না যে কখনও কখনও, এমনকি প্রায়শই, আমরা এটি বিশ্বাস করি এমনভাবে কাজ করি। আমরা আমাদের সংস্কৃতির প্রচারে এতটাই নিমগ্ন হয়ে পড়ি, জিনিস এবং স্থিতির সন্ধানে এতটাই নিমগ্ন হয়ে পড়ি, এবং তাই যাকে আমি "গসপেল অফ নাও" বলে থাকি, তাতে আমরা অনন্তকালের দৃষ্টিশক্তি হারিয়ে ফেলি, তাই না?

হেভেন ক্যান ওয়েট মুভিটি কি আপনারা কেউ দেখেছেন? মুভিটির প্লট ছিল একজন পেশাদার ফুটবল কোয়ার্টারব্যাক যাকে দুর্ঘটনার প্রথম দিকে স্বর্গে ডাকা হয়েছিল। যখন সে স্বর্গে পৌঁছায়, তখন ফেরেশতা তার সাথে কথা বলে এবং বলে, "আরে না, আমরা ভুল করেছি।" সিনেমার পুরো প্লটটি হল কিভাবে আমরা তাকে পৃথিবীতে ফিরিয়ে আনতে পারি যাতে সে সুপার বোলে খেলতে পারে। আমি বলতে চাচ্ছি, আপনি যখন সুপার বোলে খেলতে পারবেন তখন কে স্বর্গে যেতে চাইবে? আপনি এটা কতটা কুৎসিত দেখতে? আমরা খ্রিস্টানরা মুভি দেখছিলাম সেখানে বসে যাচ্ছিলাম, "হ্যাঁ, হ্যাঁ, তাকে ফিরিয়ে আনুন, তাকে ফিরিয়ে আনুন, তাকে ফিরিয়ে আনুন।"

আমি মনে করি যদি সত্য বলা হয়, আমরা অনেকটা সানডে স্কুলের ক্লাসের ছোট্ট টিমের মতো। শিক্ষক জিজ্ঞাসা করলেন "তোমাদের মধ্যে কয়জন স্বর্গে যেতে চাও?" ছোট্ট টিমি ছাড়া সবাই হাত বাড়িয়ে দিল। শিক্ষক টিমের দিকে তাকিয়ে বললেন, "টিমি, তুমি কি একদিন স্বর্গে যেতে চাও না?" তিনি বললেন, "ওহ, একদিন। আমি ভেবেছিলাম আপনি এখনই বুঝিয়েছেন।"

ওহ হ্যাঁ, আমি একদিন স্বর্গে যেতে চাই, সেই মতো একদিন আমি সেই আফ্রিকান সাফারিতে যাচ্ছি, একদিন আমি স্কাই ডাইভিং করার চেষ্টা করব, একদিন আমি সত্যিই উপরে উঠব এবং অ্যাটিক পরিষ্কার করব এবং যে একদিন আমাদের হৃদয়ে আমরা ভাবি সত্যিই আসবে না।

আমরা অনন্তকালের দৃষ্টিশক্তি হারিয়ে ফেলেছি। আমরা হিব্রু 9:27 এর অর্থের গভীরতা হারিয়ে ফেলেছি, "এটা মানুষের জন্য নিযুক্ত করা হয়েছে একবার মৃত্যু এবং তার পরে বিচার।" আমরা প্রেরিত 17:31 এর অর্থ হারিয়ে ফেলেছি, "কারণ তিনি সেই দিনটি স্থির করেছেন যেদিন তিনি একজন ব্যক্তির দ্বারা ধার্মিকতার সাথে জগতের বিচার করবেন যাকে তিনি নিযুক্ত করেছেন এবং এই বিষয়ে তিনি তাকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করে আশ্বাস দিয়েছেন।" মৃতদের পুনরুত্থান মানে অনেক কিছু, কিন্তু এখানে একটি জিনিস এর অর্থ হল: ঈশ্বর যিনি যীশুকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করতে সক্ষম তিনি যীশু, খ্রীষ্টের সাথে তারা যা করে তার উপর ভিত্তি করে সমগ্র বিশ্বের বিচার করতে সক্ষম।

আমি যখন বালক ছিলাম, তখন আমি অনন্তকাল, স্বর্গ এবং নরক সম্পর্কে অনেক উপদেশ শুনেছি। মনে হচ্ছিল জাহান্নামের কথা বেশি শুনেছি। হয়তো আমি সেসব কথা মনে রেখেছি। আমি ভেবেছিলাম, যদি আমি কখনও প্রচার করার সুযোগ পাই, আমি মনে করি না যে আমি সেভাবে প্রচার করতে যাচ্ছি, আমি মনে করি আমি যীশুর মতো প্রচার করতে যাচ্ছি। তারপর আমি বড় হয়েছি এবং আমি বাইবেল পড়ি। আমি জানতে পেরেছি যে নাজারেথের যীশুর চেয়ে স্বর্গ ও নরক সম্পর্কে আর কেউ প্রচার করেনি।

আপনি যদি এটি বিশ্বাস না করেন, ম্যাথু, মার্ক, লুক এবং যোহানে তাঁর বক্তব্য পড়ুন। নাজারেথের যীশুর চেয়ে শাস্ত্রত পরিণতির বিরুদ্ধে সাময়িক লাভকে ওজন করার জন্য কেউই তার শ্রোতাদের বেশি ঘন ঘন ডাকছিল না। দৃষ্টান্তগুলি এবং পর্বতে উপদেশটি পুনরায় পড়ুন। "একজন মানুষ যদি সমগ্র বিশ্ব লাভ করে, কিন্তু নিজের আত্মাকে হারায় তাতে কি লাভ হবে?" "একজন মানুষ তার আত্মার বিনিময়ে কি দেবে?" যীশু কীভাবে সরকার পরিবর্তন করবেন সে সম্পর্কে প্রচার করতে আসেননি এবং তিনি একটি দুর্নীতিগ্রস্ত দেশে বাস করতেন। তিনি কীভাবে সুস্থ এবং ধনী হতে হবে সে সম্পর্কে প্রচার করতে আসেননি। তিনি পুরুষদের কীভাবে ভাষায় কথা বলতে হবে তা বলার চেষ্টা করতে আসেননি। তিনি অনন্তকাল সম্পর্কে শিক্ষা দিতে এসেছিলেন এবং তিনি জোর করে তা করেছিলেন। এটি আপনাকে অবাক করে দিতে পারে, কিন্তু যীশু খ্রীষ্টের চেয়ে নরক সম্পর্কে আর কেউ শেখায়নি।

কে বলেছিল, "যিনি দেহকে ধ্বংস করতে পারেন তাকে ভয় পান কেন? দেখুন সাবেক "এখন" চিন্তা; অন্যটি হল "ইটারনিটি" চিন্তা। আমরা যদি ইয়োবের প্রশ্নের উত্তর না দিই তাহলে আমরা নিজেদের এবং এই জগতের প্রতি গুরুতর অবিচার করি: "যদি একজন মানুষ মারা যায়, সে কি আবার জীবিত হবে?" উত্তর হল: হ্যাঁ, সে করবে। কিন্তু যেখানে? দেখুন প্রশ্ন হল অনন্তকাল কি না, প্রশ্ন হল অনন্তকাল কি ধরনের, স্বর্গ না নরক।

পৃথিবীতে আমাদের সময়ের পরে জীবন সম্পর্কে একটি মূল অনুচ্ছেদ রয়েছে। "একজন ধনী লোক ছিল যিনি বেগুনি ও সূক্ষ্ম লিনেন পরতেন এবং প্রতিদিন বিলাসিতা করতেন। তার ফটকে লাসার নামে এক ভিক্ষুককে শুইয়ে রাখা হয়েছিল, যা ঘা দিয়ে ঢাকা ছিল এবং ধনী ব্যক্তির টেবিল থেকে যা পড়েছিল তা খেতে আকুল ছিল। এমনকি কুকুর এসে তার ঘা চাটল। এমন সময় এল যখন ভিক্ষুকটি মারা গেল এবং ফেরেশতার তাকে আব্রাহামের পাশে নিয়ে গেল। ধনী লোকটিও মারা গেল এবং তাকে কবর দেওয়া হল। নরকে, যেখানে তিনি যন্ত্রণার মধ্যে ছিলেন, তিনি উপরের দিকে তাকালেন এবং আব্রাহামকে দেখতে পান, তার পাশে লাজারাস। তাই তিনি তাকে ডেকে বললেন, 'পিতা আব্রাহাম, আমার প্রতি করুণা করুন এবং লাজারাসকে তার আঙুলের ডগাটি জলে ডুবিয়ে আমার জিহ্বাকে শীতল করতে পাঠান, কারণ আমি এই আগুনে যন্ত্রণার মধ্যে আছি।' কিন্তু আব্রাহাম উত্তর দিলেন, 'বাছা, মনে রেখো তোমার জীবদ্দশায় তুমি তোমার ভালো জিনিস পেয়েছ, আর

লাসার খারাপ জিনিস পেয়েছিল। কিন্তু এখন তিনি এখানে সান্ত্বনা পেয়েছেন এবং আপনি যন্ত্রণায় আছেন। আর এসবের পাশাপাশি আমাদের ও তোমাদের মধ্যে একটা বিরাত খাদ স্থির করা হয়েছে, যাতে যারা এখন থেকে তোমার কাছে যেতে চায়, কেউ ওখান থেকে আমাদের কাছে যেতে না পারে।' তিনি উত্তর দিলেন, 'তাহলে আমি আপনার কাছে মিনতি করছি, বাবা, লাসারকে আমার বাবার বাড়িতে পাঠান, কারণ আমার পাঁচ ভাই আছে। সে যেন তাদের সতর্ক করে, যাতে তারাও এই আঘাবের জায়গায় না আসে।' ইব্রাহীম উত্তর দিলেন, 'তাদের কাছে মুসা এবং নবীগণ আছে; তারা তাদের কথা শুনুক।' 'না, বাবা আব্রাহাম,' তিনি বললেন, 'কিন্তু যদি মৃতদের মধ্য থেকে কেউ তাদের কাছে যায়, তারা অনুতপ্ত হবে।' তিনি তাকে বলেছিলেন, 'যদি তারা মুসা এবং নবীদের কথা না শোনে, তবে কেউ মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হলেও তারা বিশ্বাস করবে না।'" (লুক 16:19-31) আমাদের এবং আপনার মধ্যে একটি বড় খাদ স্থির করা হয়েছে, যাতে এখন থেকে যারা আপনার কাছে যেতে চায় তারা না পারে এবং কেউ সেখান থেকে আমাদের কাছে যেতে পারে না।' তিনি উত্তর দিলেন, 'তাহলে আমি আপনার কাছে মিনতি করছি, বাবা, লাসারকে আমার বাবার বাড়িতে পাঠান, কারণ আমার পাঁচ ভাই আছে। সে যেন তাদের সতর্ক করে, যাতে তারাও এই আঘাবের জায়গায় না আসে।' ইব্রাহীম উত্তর দিলেন, 'তাদের কাছে মুসা এবং নবীগণ আছে; তারা তাদের কথা শুনুক।' 'না, বাবা আব্রাহাম,' তিনি বললেন, 'কিন্তু যদি মৃতদের মধ্য থেকে কেউ তাদের কাছে যায়, তারা অনুতপ্ত হবে।' তিনি তাকে বলেছিলেন, 'যদি তারা মুসা এবং নবীদের কথা না শোনে, তবে কেউ মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হলেও তারা বিশ্বাস করবে না।'" (লুক 16:19-31) আমাদের এবং আপনার মধ্যে একটি বড় খাদ স্থির করা হয়েছে, যাতে এখন থেকে যারা আপনার কাছে যেতে চায় তারা না পারে এবং কেউ সেখান থেকে আমাদের কাছে যেতে পারে না।' তিনি উত্তর দিলেন, 'তাহলে আমি আপনার কাছে মিনতি করছি, বাবা, লাসারকে আমার বাবার বাড়িতে পাঠান, কারণ আমার পাঁচ ভাই আছে। সে যেন তাদের সতর্ক করে, যাতে তারাও এই আঘাবের জায়গায় না আসে।' ইব্রাহীম উত্তর দিলেন, 'তাদের কাছে মুসা এবং নবীগণ আছে; তারা তাদের কথা শুনুক।' 'না, বাবা আব্রাহাম,' তিনি বললেন, 'কিন্তু যদি মৃতদের মধ্য থেকে কেউ তাদের কাছে যায়, তারা অনুতপ্ত হবে।' তিনি তাকে বলেছিলেন, 'যদি তারা মুসা এবং নবীদের কথা না শোনে, তবে কেউ মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হলেও তারা বিশ্বাস করবে না।'" (লুক 16:19-31) লাসারকে আমার বাবার বাড়িতে পাঠাও, কারণ আমার পাঁচ ভাই আছে। সে যেন তাদের সতর্ক করে, যাতে তারাও এই আঘাবের জায়গায় না আসে।' ইব্রাহীম উত্তর দিলেন, 'তাদের কাছে মুসা এবং নবীগণ আছে; তারা তাদের কথা শুনুক।' 'না, বাবা আব্রাহাম,' তিনি বললেন, 'কিন্তু যদি মৃতদের মধ্য থেকে কেউ তাদের কাছে যায়, তারা অনুতপ্ত হবে।' তিনি তাকে বলেছিলেন, 'যদি তারা মুসা এবং নবীদের কথা না শোনে, তবে কেউ মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হলেও তারা বিশ্বাস করবে না।'" (লুক 16:19-31) লাসারকে আমার বাবার বাড়িতে পাঠাও, কারণ আমার পাঁচ ভাই আছে। সে যেন তাদের সতর্ক করে, যাতে তারাও এই আঘাবের জায়গায় না আসে।' ইব্রাহীম উত্তর দিলেন, 'তাদের কাছে মুসা এবং নবীগণ আছে; তারা তাদের কথা শুনুক।' 'না, বাবা আব্রাহাম,' তিনি বললেন, 'কিন্তু যদি মৃতদের মধ্য থেকে কেউ তাদের কাছে যায়, তারা অনুতপ্ত হবে।' তিনি তাকে বলেছিলেন, 'যদি তারা মুসা এবং নবীদের কথা না শোনে, তবে কেউ মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হলেও তারা বিশ্বাস করবে না।'" (লুক 16:19-31)

অনন্তকাল সম্পর্কে পাঁচটি প্রাথমিক সত্য উপরের লেখায় পাওয়া যাবে।

1. মৃত্যু তোমার অস্তিত্বকে শেষ করবে না।

মানুষ মারা গেলে সে কি আবার বাঁচবে? আপনি এটা নিশ্চিত হতে পারেন। আপনি জানেন মৃত্যু পৃথিবীর মহান সমকক্ষক। আপনি কে বা আপনার কি আছে তাতে আমার কিছু যায় আসে না, আপনি এটি থেকে রেহাই পাবেন না। যখন আমরা শুনি একজন দরিদ্র মানুষ মারা যাচ্ছে, কেউ বস্তিতে বসবাস করছে, কেউ ভিক্ষুক বা গৃহহীন ব্যক্তি, এটি নিবন্ধন করবে বলে মনে হয় না। কিন্তু যখন আমরা শুনি যে একজন ধনী ব্যক্তি রাতারাতি হার্ট অ্যাটাকে মারা গেছেন, তখন আমরা হতবাক হয়ে যাই। কারণ আমরা লোকেদের যা আছে তার সাথে যুক্ত করার প্রবণতা রাখি। যেহেতু একজন ধনী ব্যক্তির অনেক আছে তা দীর্ঘকাল স্থায়ী হয়। আমি তোমাকে কিছু বলি, তুমি ধনী হয়ে মরবে না। তুমি গরীব হয়ে মরবে না। আপনি শুধু একজন মানুষ মারা যাচ্ছেন। আপনার যা আছে তা এক টুকরো পার্থক্য করবে না। তুমি তোমার সমস্ত পার্থক্য সম্পদ, যশ, সম্মান, মর্যাদা রেখে যাও। মৃত্যু পৃথিবীর মহান সমকক্ষ।

মৃত্যু আপনার অস্তিত্বকে শেষ করে না। মরে গেলে চেতনা হবে। যদি আমি এটি সঠিকভাবে পড়ি, আব্রাহাম, ধনী ব্যক্তি এবং লাজারাস, তারা জানত যে তারা কারা এবং তারা জানত তারা কোথায় ছিল। আপনার পরিচয় থাকবে। ধনী ব্যক্তি ছিলেন ধনী ব্যক্তি, লাজারাস ছিলেন লাজারাস, আব্রাহাম ছিলেন আব্রাহাম এবং আইজ্যাক ছিলেন আইজ্যাক। আসলে আপনি এখনও আপনি হবে। দৃশ্যত, মেমরি কিছু ডিগ্রী থাকবে। আপনি কি লক্ষ্য করেছেন কিভাবে আব্রাহাম ধনী ব্যক্তিকে বলেছিলেন, "মনে রেখো যখন তুমি বেঁচে ছিলে, তোমার ভালো জিনিস ছিল।" মৃত্যু আপনার অস্তিত্বকে শেষ করে না।

সাদ্দুসিরা ছিল ইহুদিদের একটি দল যারা পুনরুত্থানে বিশ্বাস করত না। তারা সবসময় যীশুকে নিয়ে যাওয়ার চেষ্টা করত। তাই তারা তাকে জিজ্ঞেস করল, "প্রভু, শিক্ষক, আমাদের বলুন। যদি একজন লোকের স্ত্রী থাকে এবং সে মারা যায়, এবং

তারপর সে তার ভাইকে বিয়ে করে, তারপর সে মারা যায়, এবং তারপর সে অন্য ভাইকে বিয়ে করে। আচ্ছা চলুন শুধু বলি যে 10 বার চলে, তাহলে পুনরুত্থানে সে কার স্ত্রী হবে?" যখন তারা প্রশ্ন শেষ করল, তখন যীশু তাদের দিকে তাকিয়ে বললেন, "তোমাদের দুটি সমস্যা আছে। তোমরা সত্যিই ঈশ্বরের শক্তিতে বিশ্বাস কর না এবং শাস্ত্রও জানো না।" তিনি বললেন, "আপনি কি পড়েননি যে সর্বশক্তিমান কীভাবে বলেছেন, "আমি ইব্রাহিম, ইসহাক এবং জ্যাকবের ঈশ্বর।" এবং তিনি বলেছিলেন যে তারা মারা যাওয়ার অনেক পরে। তিনি বলেননি যে আমি আব্রাহাম, ইসহাক এবং জ্যাকবের ঈশ্বর। "আমি আব্রাহাম, ইসহাক এবং জ্যাকবের ঈশ্বর, এবং আমি মৃতদের ঈশ্বর নই, আমি জীবিতদের ঈশ্বর।" মৃত্যু তোমার অস্তিত্বকে শেষ করে না।

2. একটি অবিলম্বে বিচ্ছেদ হবে.

অবিলম্বে বিচ্ছেদ হবে। আমি শুধু ধনী ব্যক্তি এবং লাসারের কাছ থেকে তা সংগ্রহ করি না বরং এর থেকেও। ম্যাথু 25 যেখানে যীশু ভেড়া এবং ছাগলকে দুটি পৃথক দলে বিভক্ত করার বিষয়ে কথা বলেছেন, যারা আসবে এবং আশীর্বাদ পাবে এবং যারা বহিস্কৃত হবে। এখন আমি জানি কিছু লোক বিশ্বাস করতে পারে না যে আমাদের প্রেমময় সর্বশক্তিমান ঈশ্বর মানুষকে নরকে পাঠাবেন।

আমি এবং মাধ্যমে আমার বাইবেল অনুসন্ধান করেছি। আমি শাস্ত্রে এমন কোন স্থান খুঁজে পাই না যেখানে বাইবেল বলে যে ঈশ্বর কাউকে নরকে পাঠান। আমি ঠিক বিপরীত খুঁজে। "ঈশ্বর ধৈর্যশীল, কেউ বিনষ্ট হতে চান না।" (2 পিটার 3:9) এই পুরানো পৃথিবী আজও দাঁড়িয়ে থাকার একমাত্র কারণ হল ঈশ্বর জানেন যে কেউ আজ যীশুর কাছে আসতে চলেছে, এবং তিনি তাদের রাজ্যের অংশ হিসাবে চান। ঈশ্বর বলেছেন, "...দুষ্টের মৃত্যুতে আমার কোনো আনন্দ নেই..." (ইজেকিয়েল ৩৩:১১) আমি স্বীকার করি যে, আমি ঈশ্বরের কাছে অনেক ছোট। এমন কিছু সময় আছে যখন আমি পড়েছি যে কেউ একজন সন্ত্রাসী হিসেবে বিমানে উঠছে এবং বন্দুক এবং বোমার ফাঁদ নিয়ে হয়তো তারা কয়েকজন জিম্মিকে হত্যা করেছে এবং বাকিদের ধরে রেখেছে। প্রতি মুহূর্তে একটি SWAT টিম আসবে এবং তারা তাদের গুলি করবে, ঠিক সেখানেই তাদের গুলি করবে। আমার একটি অংশ আছে যখন আমি এটি শুনি, আমি বলি, "হ্যাঁ। ভাল। বাকিগুলো পান।" কারণ আমি ভয় করি তারা ন্যায়বিচারে আসবে না, অন্যথায়। কিন্তু ঈশ্বর নন, একজন দুষ্ট ব্যক্তির মৃত্যুতে আমার ঈশ্বরের কোন আনন্দ নেই। আপনি কি জানেন কেন? কারণ যখন সেই দুষ্ট ব্যক্তি মারা যায়, তখন সে হারিয়ে যায়। ঈশ্বর কাউকে নরকে পাঠান না। যখন কেউ যীশু খ্রিস্ট এবং স্বর্গকে প্রত্যাখ্যান করে, তখন তারা নিজেদের নিন্দা করে এবং জাহান্নামকে বেছে নেয়।

"কারণ ঈশ্বর জগতকে এতই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে পাঠিয়েছেন, যে কেউ তাকে বিশ্বাস করে বিনষ্ট হবে না কিন্তু অনন্ত জীবন পাবে।" (জেন 3:16) পরবর্তী শ্লোকটি বলে, "কারণ তিনি জগতের নিন্দা করতে আসেননি, কিন্তু তিনি নিজের মাধ্যমে বিশ্বকে রক্ষা করতে এসেছিলেন।" লোকেরা, এই ধারণাটি আপনার মন থেকে বের করে দিন। এমন নয় যে আপনার মৃত্যুতে ঈশ্বর আপনাকে মৃত্যুর কোনো রাজ্যে পাঠাবেন, আপনি এখনই নিজের জন্য মৃত্যুর জীবনধারা বেছে নিয়েছেন। সেই মহান বিচারের দিনে ঈশ্বর যা করতে চলেছেন তা হল পুরুষ এবং মহিলারা নিজেদের জন্য সব সময় ধরে তৈরি করা পছন্দগুলি ঘোষণা করা। এটাই বাস্তবতা। আপনি যদি মনে করেন যে ঈশ্বর কাউকে নরকে পাঠাতে চান, ক্রুশের দিকে আবার তাকান। যদি কখনও প্রমাণ থাকে যে আমাদের ঈশ্বর যে কাউকে নিশ্চিত করার জন্য তার পথের বাইরে যাবেন এবং আশা করি সবাই রক্ষা পাবে, এটি যীশু খ্রীষ্টের ক্রুশে।

3. প্রত্যেক মানুষের শাস্ত্রত ভাগ্য অপরিবর্তনীয়।

যদি স্বর্গ এবং নরক, জান্নাত এবং আযাবের মধ্যে কিছু মিল থাকে তবে তা তাদের অপরিবর্তনীয় স্থায়ীত্ব, কবরের আগে রহমত আসে। আমি আমার বাইবেল অনুসন্ধান করেছি এবং আপনি মৃত্যুর পরে স্বর্গে নিজের বা অন্য কাউকে অর্থ প্রদান করতে বা প্রার্থনা করতে পারেন এমন কোনও বৈধতা খুঁজে পাইনি। প্রকৃতপক্ষে ধনী ব্যক্তি এবং লাজারাস সম্পর্কে গল্পে, আব্রাহাম সেই ধনী ব্যক্তির দিকে তাকালেন এবং একটি গ্রীক কালের ভাষায় বলেন, "আমাদের মধ্যে একটি উপসাগর রয়েছে এবং এখনও রয়ে গেছে যা কোন মানুষ বিস্তৃত হতে পারে না।" এক অর্থে ঈশ্বর ধনী ব্যক্তি যে খাদ্যটি খনন করেননি। তিনি তার জীবদ্দশায় এটি করেছিলেন। তিনি লাসারের মতো লোকদের থেকে আলাদা জীবনযাপন করেছিলেন, তাই না? তার সারা জীবন, তিনি বলেছিলেন, "লাজারাস, আমি এখানে আছি এবং আপনি সেখানে আছেন, আপনি আমাকে বিরক্ত করবেন না এবং আমি আপনাকে বিরক্ত করব না। আমি আপনার মতো একজন দরিদ্র বুড়ো হতভাগ্যের সাথে কিছু করতে চাই না।

আমি ইতিমধ্যে কিছু অর্থে ইঙ্গিত করেছি এবং অনেক উপায়ে ভবিষ্যত জীবন কেবল বর্তমান জীবনকে চিহ্নিত করা অব্যাহত রয়েছে। আমার কাছে মজার বিষয় হল যে এমনকি যন্ত্রণার মধ্যেও, এমনকি নরকেও, ধনী লোকটি এখনও লাজারাসকে ভিক্ষুক এবং দাস হিসাবে দেখেছিল। তিনি আব্রাহামের দিকে তাকিয়ে বললেন, "আব্রাহাম, লাজারাসকে বলুন সেখানে নেমে যেতে, আমাকে কিছু জল আনুন এবং সেই জল এখানে ফিরিয়ে আনুন।" তিনি এখনও তাকে একজন সেবক হিসেবে

দেখেছেন। মৃত্যুর পর প্রত্যেক মানুষের চিরন্তন ভাগ্য অপরিবর্তনীয়।

4. ধার্মিকরা সান্ত্বনা পাবে।

আমি সন্দেহ করি এটা কাকতালীয় নয় যে আমরা ধনী ব্যক্তির নাম জানি না, কিন্তু আমরা লাজারাসের মৃত্যুর আগেও তার নাম জানি। এই ধরনের আমাকে ইঙ্গিত করে যে ঈশ্বর সর্বদা জানতেন কে গুরুত্বপূর্ণ ছিল, তাই না? এখন আমি সন্দেহ করি যে ধনী লোকটি মারা গেলে তার একটি বিস্মৃত অন্ত্যেষ্টিক্রিয়া ছিল। সর্বত্র ফুল ছিল এবং তার নামে দাতব্য প্রতিষ্ঠানকে স্মারক দেওয়া হয়েছিল, তারা সম্ভবত সিনাগগের সারিবদ্ধ ছিল; মেয়র সেখানে ছিলেন এবং এমনকি জেরুজালেমের প্রকিউরেটরও ছিলেন। আমি কল্পনা করি সবাই সেখানে তার অন্ত্যেষ্টিক্রিয়ার জন্য ছিল। কিন্তু লাজারাস সম্পর্কে যা বলা হয়েছে তা হল তিনি মারা গেছেন। এমনকি তাকে কবর দেওয়া হয়েছে তাও বলা হয় না। আমি সন্দেহ করি তারা তাকে পুরানো পটারের মাঠে ফেলে দিয়েছে। কিন্তু আমি জানি লাজারাসের শেষকৃত্যে একটা জিনিস ছিল যেটা ধনী ব্যক্তির কাছে ছিল না। তার ফেরেশতা ছিল। ফেরেশতারা তাকে আব্রাহামের বুকে নিয়ে গেল। হঠাৎ করেই তিনি ধনী।

আমি অন্ত্যেষ্টিক্রিয়ায় এটি অনেকবার বলেছি, কিন্তু আমি চাই তুমি বেঁচে থাকতে এটা শুনতে পাও, ঠিক আছে? আমি নিশ্চিত যে আপনি যখন খ্রীষ্টে বাপ্তিস্ম নিচ্ছেন, আপনি ইতিমধ্যেই যে কোনো তাৎপর্যের একমাত্র মৃত্যু অনুভব করেছেন যা আপনাকে অনুভব করতে হবে। “আপনি কি জানেন না যে আমরা যারা খ্রীষ্ট যীশুতে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম তারা সবাই তাঁর মৃত্যুতে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম? (রোমীয় 6:3) এটাই এই মহাবিশ্বের সংরক্ষণ শক্তি। Galatians 3 বলে যে আমরা যখন খ্রীষ্টে বাপ্তিস্ম নিই, তখন আমরা তাকে পরিধান করি। 1 থিসালোনিকীয় 4:14 বলে, যেহেতু “আমরা বিশ্বাস করি যে যীশু মারা গেছেন এবং আবার পুনরুত্থিত হয়েছেন এবং তাই আমরা বিশ্বাস করি যে ঈশ্বর যীশুর সাথে তাদের নিয়ে আসবেন যারা তাঁর মধ্যে ঘুমিয়েছে।” আপনি কি এই দুটি ছোট শব্দ লক্ষ্য করেছেন, “তার মধ্যে?” প্রশ্নটি এই নয়: আপনি কি ঘুমিয়ে পড়তে যাচ্ছেন? আপনি কি মারা যাচ্ছেন? যদি প্রভু অনেকক্ষণ দেরি করেন, তাহলে সবাই মারা যাবে। প্রশ্ন হল: আপনি কি তাঁর মধ্যে ঘুমিয়ে পড়বেন? যখন আমরা খ্রীষ্টের সাথে নিমজ্জন, বাপ্তিস্মে মারা যাই এবং জীবনের নতুনত্বে হাঁটার জন্য উত্থিত হই, তখন আমরা IN, HIM, CHRIST হয়ে যাই। আমরা কোনো তাৎপর্যের একমাত্র মৃত্যুই মারা গেছি। আমাদের শাস্ত্রের প্রতিশ্রুতি রয়েছে যে আমরা যখন ঘুমাবো, তখন আমরা আরাম ও শান্তি অনুভব করার জন্য উত্থিত হব।

5. অধার্মিকরা যন্ত্রণা ভোগ করবে।

যন্ত্রণার মধ্যে, সেই ধনী ব্যক্তিই ভিক্ষুক হয়ে উঠেছিল যে এক ফোঁটা ঠান্ডা জলও ভিক্ষার যোগ্য ছিল। আমি গ্রাফিক বা শারীরিকভাবে নরক বর্ণনা করার চেষ্টা করছি না। আমি জানি যে আমরা যা পড়েছি তা থেকে, ধনী লোকটি ব্যথায় ছিল। তিনি উপেক্ষা করা সুযোগ মনে রাখার যন্ত্রণা ছিল। অন্যদের ভাগ্য জানার বেদনা তার ছিল, যারা তার একই ভাগ্য, তার ভাইদের ভাগ্যে ছিল।

জাহান্নাম কেমন হবে তা আমি সীমাবদ্ধ মনের সাথে বর্ণনা করতে পারি না। কিন্তু তিনটি জিনিস ছিল যেগুলো যীশু তার শিক্ষা জুড়ে ক্রমাগত নরকের সাথে যুক্ত করেন। সে আগুনের কথা বলে, কান্নাকাটি করে এবং দাঁতে দাঁত ঘষে। কতটা অহংকারপূর্ণ যে আমাদের মধ্যে যে কেউ এমন আচরণ করলে কিছু যায় আসে না বা এটির অস্তিত্ব নেই।

আমরা কে এবং আমরা কোথায় যাচ্ছি সে সম্পর্কে আমাদের সকলকে কিছু গুরুতর প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করা দরকার।

ভবিষ্যতের কথা বিবেচনা করুন। এখন গসপেল” থেকে দূরে সরে যান এবং অনন্তকালের আলোতে চিন্তা করুন। শয়তানের প্রাচীনতম হাতিয়ার হল মানুষকে এখনই চিন্তা করা। মনে রেখো যখন এষৌ তিন দিনের শিকারের পর এসেছিলেন এবং জ্যাকব কিছু স্টু রান্না করছিলেন, তখন তিনি বলেছিলেন, “আমাকে কিছু স্টু খেতে দাও, জ্যাকব।” জ্যাকব বললেন, ঠিক আছে, কিন্তু আমি তোমার জন্মগত অধিকার চাই। আপনি কি মনে করেন এষৌ এর মাধ্যমে ভেবেছিলেন? সে চিরকালের কথা ভাবছিল না। তিনি ভাবলেন, আমি ক্ষুধার্ত এবং আমি এখনই এটি চাই। ডেভিড যখন তার ছাদে দাঁড়িয়ে নিচের দিকে তাকিয়ে বাথশেবাকে দেখে তখন কী ভাবছিলেন? আপনি কি মনে করেন যে তিনি দীর্ঘমেয়াদী সম্পর্কে ভাবছিলেন? আপনি কি মনে করেন তিনি কোন পরিণতি সম্পর্কে, বিশেষ করে কোন চিরন্তন পরিণতির কথা ভেবেছিলেন? তিনি যা ভেবেছিলেন তা হল আমি সেই মহিলাকে চাই এবং আমি এখনই তাকে চাই। সমস্ত জুডাস চিন্তা করছিল যখন সে ঈশ্বরের পুত্রের সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করেছিল তখন এই সত্য ছিল না যে একটি পুরুষ সন্তানের নাম জুডাস নাম রাখার জন্য আর কোন পরিবার থাকবে না। তিনি ভাবছিলেন যে 30টি রূপা এই মুহূর্তে সত্যিকার অর্থে ব্যয় করবে।

পলের একটি সর্বশ্রেষ্ঠ এবং সবচেয়ে সহজ বিবৃতি রয়েছে যা আমি কখনও শুনেছি, “সুতরাং আমরা যা দেখা যায় তার দিকে তাকাই না, কিন্তু যা অদেখা। কারণ যা দেখা যায় তা অস্থায়ী। এবং যা দেখা যায় না তা চিরন্তন।” (2 করিন্থিয়ানস 4:18) আপনি যদি আজ থেকে 100 বছর আগে ফিরে আসতে পারেন এবং আপনি এখন যে জায়গায় দাঁড়িয়ে আছেন তা দেখে আপনি

সন্দেহ করতে পারেন। যদি আপনি এটি দেখতে পারেন, এটি অস্বাভাবিক। আপনি যদি এটি দেখতে না পান তবে এটি চিরন্তন। এই অদৃশ্য জিনিসগুলি ঈশ্বরের ভালবাসার মত জিনিস। এই কারণে কিছুই আমাদের ঈশ্বরের ভালবাসা থেকে আলাদা করতে পারে না। (রোমানস ৪:৩৫) অথবা গির্জার মতো, ঈশ্বর ছাড়া কেউ পুরো গির্জার দিকে চোখ রাখতে পারে না। হেডিসের দরজা, কবর, গির্জার বিরুদ্ধে জয়লাভ করবে না। আপনার আত্মাও অদৃশ্য। আমরা দেখতে পাচ্ছি যে দেহটি যেখান থেকে এসেছে তা ধূলায় ফিরে যাচ্ছে, তবে সেই আত্মা নয় যা আমাদের দেহের প্রতিটিকে জীবন দেয়। আসল তুমি, চিরকাল বেঁচে থাকবে কোথাও। **ভবিষ্যতের আলোকে চিন্তা করুন।**

ধর্মগ্রন্থের আলোকে চলুন। ধনী ব্যক্তি দুটি ভুল করেছেন, তিনি স্বার্থপর ছিলেন, আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই হতে থাকে, এবং তিনি ঈশ্বরের লিখিত শব্দের শক্তিকে ছোট করেছিলেন। যদি সে তা না করত, তাহলে ঈশ্বরের বাক্য তাকে বদলে দিত। আপনার কি মনে আছে যখন তিনি বলেছিলেন, "দেখুন, আপনি যদি আমাকে সাহায্য করতে না পারেন তবে আমার ভাইদের কাছে কাউকে পাঠান?" আব্রাহাম উত্তর দিলেন, "তারা মূসা ও নবীদের কথা শুনুক।" তিনি বললেন, "ওহ, তারা মূসা এবং নবীদের কথা শুনবে না, কিন্তু যদি কেউ মৃতদের মধ্য থেকে ফিরে আসে তবে তারা শুনবে।" এটি আমার শোনা সবচেয়ে হিমশীতল শব্দগুলির সাথে শেষ হয়, "যদি তারা মূসা এবং নবীদের কথা না শোনে, তবে তারা এমন কাউকে শুনবে না যে মৃত থেকে ফিরে এসেছে।"

যীশু "মৃত্যু থেকে ফিরে এসেছেন"। আপনি কিভাবে ঈশ্বরের বাণী এবং এটি উপস্থাপন করা যীশুর প্রতি সাড়া দিচ্ছেন? আপনার হৃদয় বা মন কি খোলা বা বন্ধ? **আপনি কি তাঁর সুসমাচার মেনেছেন? আপনি আপনার চোখ অনন্তকাল সেট আছে? আপনি যদি "এখনকার গসপেল"-এ বসবাস করে থাকেন, তবে এটি কেবল অস্বাভাবিক, অনন্তকালের দিকে মনোনিবেশ করুন। আজ মুক্তির দিন। এখনই তাঁর উপর আপনার বিশ্বাস ও আস্থা রেখে পৃথিবীর পথ থেকে পরিবর্তন করুন। তাকে ক্ষমা করার জন্য আহ্বান করুন, আপনার বিশ্বাস স্বীকার করুন যে তিনিই ঈশ্বর যিনি পৃথিবীতে এসেছেন, আপনার পাপের জন্য মারা যান এবং সমাধিস্থ হন। জলের বাপ্তিস্মে সমাহিত হন যাতে তিনি আপনাকে ধার্মিকতার একটি নতুন জীবনে উত্থাপন করতে পারেন এবং তাঁর গির্জায় যুক্ত হতে পারেন।** অ্যামেজিঃ
গ্রেস #1278 স্টিক ফ্ল্যাট 1 সেপ্টেম্বর, 1996

অধ্যায় 3

আমার প্রতিবেশী কে?

"একবার আইনের একজন বিশেষজ্ঞ যীশুকে পরীক্ষা করার জন্য দাঁড়িয়েছিলেন। 'গুরু,' তিনি জিজ্ঞাসা করেছিলেন, 'অনন্ত জীবনের উত্তরাধিকারী হতে আমাকে কী করতে হবে?' 'আইনে কী লেখা আছে?' তিনি উত্তর দিলেন, 'আপনি এটা কিভাবে পড়েন?' তিনি উত্তর দিয়েছিলেন: 'তোমার সমস্ত হৃদয় দিয়ে, তোমার সমস্ত প্রাণ দিয়ে এবং তোমার সমস্ত শক্তি দিয়ে এবং তোমার সমস্ত মন দিয়ে তোমার ঈশ্বর প্রভুকে ভালোবাসো' এবং 'তোমার প্রতিবেশীকে নিজের মতো ভালোবাসো'" (লুক 10:25-29)

যীশু খুশি হলেন। তিনি সেই প্রতিক্রিয়া নিশ্চিত করে বলেছেন, "আপনি সঠিকভাবে উত্তর দিয়েছেন। এটি করুন এবং আপনি বাঁচবেন।" কিন্তু এই আইনজীবী তার পক্ষে ছিলেন না। "কিন্তু সে নিজেকে ন্যায়সঙ্গত করতে চেয়েছিল, তাই সে যীশুকে জিজ্ঞেস করেছিল, 'এবং আমার প্রতিবেশী কে?' আমাদের প্রশ্ন আছে, শুধু আমার প্রতিবেশী কে?

যীশু যে প্রতিক্রিয়া দিয়েছিলেন তা আমাদের প্রায় সকলেরই জানা। এটা এত সমৃদ্ধ এবং সুন্দর। "উত্তরে যীশু বললেন: 'একজন লোক জেরুজালেম থেকে জেরিহোতে যাচ্ছিল, যখন সে ডাকাতদের হাতে পড়ল। তারা তার কাপড় খুলে ফেলল, তাকে মারধর করে তাকে অর্ধমৃত রেখে চলে গেল। একজন যাজক একই রাস্তা দিয়ে যাচ্ছিলেন এবং লোকটিকে দেখে তিনি অন্য পাশ দিয়ে চলে গেলেন। একইভাবে, একজন লেবীয় যখন সে জায়গায় এলেন, তখন তিনি একজন সামারিকে দেখতে পেলেন, তিনি একজন লোকের পাশ দিয়ে চলে গেলেন। এবং তাকে দেখে তার প্রতি করুণা হল। সে তার কাছে গেল এবং তার ক্ষতস্থানে তেল ও মদ ঢেলে ব্যান্ডেজ করে দিল। তারপর সে লোকটিকে তার নিজের গাধার উপর বসিয়ে একটি সরাইখানায় নিয়ে গেল এবং তার যত্ন নিল। পরের দিন সে দুটি রৌপ্য মুদ্রা বের করে সরাইখানার কর্মচারীকে দিল। 'তার দেখাশোনা কর,' এবং আমি যখন ফিরে আসব,

“এই তিনজনের মধ্যে কাকে ডাকাতদের হাতে পড়ে তার প্রতিবেশী বলে মনে করেন?”

“আইন বিশেষজ্ঞ উত্তর দিলেন, 'যে তাকে করুণা করেছিল।' যীশু তাকে বললেন, 'যাও এবং একইভাবে কর।'

তার প্রতিবেশী কে হতে পারে এই বিষয়ে এই ব্যক্তির প্রশ্নের উত্তরে যীশু কী চমৎকার গল্প বলেছেন। এটি একটি সমস্যা দিয়ে শুরু হয়। একজন ব্যক্তি একটি খাড়া এবং সবচেয়ে বিপজ্জনক রাস্তা দিয়ে যাচ্ছিলেন, যেটি জেরিকো এবং জেরুজালেমের মাঝখানে। তাকে বেঁধে রাখা হয়, ছিনতাই করা হয়, তার জামাকাপড় খুলে মারধর করা হয়। বাইবেল বলেছে যে সে অর্ধমৃত। সঙ্গে একজন যাজক এবং একজন লেবীয় এসেছিলেন। এখন তারা উভয়ই ধর্মীয় কর্মকর্তা, তারা ধর্ম প্রচারক। তারা এই দরিদ্র শিকার দেখতে এবং বাইবেল বলেন, "তারা অন্য পাশ দিয়ে পাস।" অবশেষে, যীশু বলেন, "একজন শমরীয় আসে।"

যীশু যখন এই গল্পটি বলছিলেন তখন আইনের বিশেষজ্ঞ কীভাবে প্রতিক্রিয়া দেখিয়েছিলেন তা এখন আমরা পর্যাপ্তভাবে বুঝতে পারি না। যীশু যখন বলেছিলেন, "এবং একজন শমরীয় এসেছিলেন," এটি তার আঙ্গুলগুলি নিয়ে একটি ব্ল্যাকবোর্ড জুড়ে দেওয়ার মতো ছিল। আমরা এটাকে ভালো সামারিটানের দৃষ্টান্ত বলি। একজন ইহুদির কাছে, এটি কেবল একটি অক্লিমোরন ছিল না, এটি একটি কল্পনা ছিল। ভালো সামারিটান বলে কিছু ছিল না। "এই শমরীয়ান এই সব কাজ করেছিল, সে তাকে তুলে নিয়েছিল, সে তার গায়ে তেল এবং মদ ঢেলেছিল, সে তাকে ব্যান্ডেজ করেছিল, সে তাকে হোটেলে নিয়ে গিয়েছিল এবং সে তার যত্নের জন্য টাকা রেখে গিয়েছিল।" ইহুদিরা শমরীয়দের এতটাই ঘৃণা করত যে এমনকি যীশু গল্পটি বলেছিলেন এবং তিনি জিজ্ঞাসা করেছিলেন "এখন আপনি বলুন, তাদের মধ্যে কে সেই শিকারের প্রতিবেশী ছিল?" আইনজীবী এমনকি সামারিটান শব্দটি বলার জন্য নিজেই আনতে পারেননি। শেষ পর্যন্ত সে বলতে লাগল, "আচ্ছা,

আমি চাই আপনি এই দুর্দান্ত গল্পটিতে প্রথমত, জীবনের প্রতি আমাদের তিনটি সম্ভাব্য দৃষ্টিভঙ্গি দেখুন।

1. **যা তোমার তা আমার এবং আমি তা পেতে যাচ্ছি**

এখন কার দৃষ্টান্তে সেই দৃষ্টিভঙ্গি ছিল? ডাকাত। তারা দেখতে পেল এই লোকটি তার কাছে টাকা এবং কাপড় ছিল। তারা তাদের চেয়েছিল তাই তারা তাকে মাথায় মারল এবং তারা তাদের নিয়ে গেল। যা তোমার তা আমার এবং আমি তা পেতে যাচ্ছি।

আমাদের পৃথিবী এই ধরনের জীবন দৃষ্টিকোণ দিয়ে পূর্ণ। আমি এটিতে বেশিক্ষণ থাকব না কারণ ঈশ্বরের সন্তান হিসাবে এটি আপনার কাছে একটি অশ্লীলতা। আমি কয়েকজন খ্রিস্টানকে জানি যারা অন্যথায় দাবি করে যারা এইভাবে কাজ করে, কিন্তু অনেকেই নয়। এটা বেঁচে থাকার সঠিক উপায় নয়। এটি সেই গল্পের মতো যা ঈশপ কুকুরের কথা বলেছিলেন যে কসাইয়ের দোকান থেকে মাংসের টুকরো চুরি করেছিল। সে তার মাংস পেয়ে খুশি হয়ে বনের মধ্য দিয়ে গেল। তিনি একটি স্রোতে এসেছিলেন যেখানে তিনি তার প্রতিবিম্ব দেখতে পান। সে ভাবলো সে আরেকটা কুকুর দেখছে আরেকটা মাংসের টুকরো দিয়ে। যদিও তার খাওয়ার চেয়ে বেশি ছিল, তবুও সে ঈর্ষান্বিত ছিল। সে তার মাংসের টুকরোটি অন্য টুকরোটি ছিনিয়ে নেওয়ার জন্য ফেলে দেয় এবং উভয়ই হারায়।

এই পৃথিবীতে একটি প্রচলিত জীবন দৃষ্টিকোণ রয়েছে যা বলে, "যা তোমার তা আমার এবং আমি তা পেতে যাচ্ছি।" তবে দ্বিতীয় দৃষ্টিভঙ্গিটি আমি বিশেষভাবে দেখতে চাই কারণ এটি আরও প্রতারক এবং আরও বিপজ্জনক।

2. **যা আমার তা আমার এবং আমি তা রাখব**

এই ছিল পুরোহিত এবং লেবীয়দের দৃষ্টিভঙ্গি। এটি আমাদের পরিচিত বেশিরভাগ লোকের দৃষ্টিকোণও। ডাকাতদের যে মনোভাব ছিল তা নিন্দনীয় ছিল। যাজক এবং লেবীয়দের মনোভাব প্রশংসনীয় ছিল না, কিন্তু তা বোধগম্য ছিল। ছিল না? এটা আমার কাছে কৌতূহলোদ্দীপক যে যীশু একজন যাজক এবং একজন লেবীয়, উভয়ই ধর্মীয় পুরুষের কথা বলেছেন। তারা মন্দিরে সেবা করার জন্য জেরুজালেম থেকে জেরিহোতে যাচ্ছিল। যাজক ও লেবীয়দের প্রতি বছরের মধ্যে এক সপ্তাহ মন্দিরের সেবা করতে হতো। তাদের সব দায়িত্ব পালন করতে হতো এবং কোরবানি প্রস্তুত করতে হতো। জেরিকো জেরুজালেম থেকে খুব বেশি দূরে নয় বলে এই পথ ধরে যাওয়াটা অস্বাভাবিক কিছু ছিল না এবং সেখানে অনেক পুরোহিত বাস করতেন। তারা এই লোকটিকে মারতে, রক্তাক্ত এবং লুট হতে দেখেছিল, কিন্তু তারা অন্য পাশ দিয়ে যেতে বেছে নিয়েছিল।

এখন এখানে কাজের অন্য একটি জিনিস হতে পারে। আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে যদি একজন পুরোহিত বা লেবীয় মন্দিরের দিকে একটি সেবা করার জন্য যাচ্ছিলেন, তাহলে শেষ জিনিসটি ব্যক্তিটি করতে চাইবে অশুচি হয়ে যাওয়া। ইহুদি আইন অনুসারে, আপনি যদি একটি মৃতদেহ স্পর্শ করেন তবে এটি আপনাকে আনুষ্ঠানিকভাবে অপবিত্র করে তুলবে। তারা হয়তো গুরুত্বপূর্ণ কাজে তাড়াহুড়ো করেছেন। এমনকি তারা আনুষ্ঠানিকভাবে অশুচি হওয়ার ঝুঁকির কথাও ভাবতে পারত। এই লোকটি হয়ত মরে যেতে পারে নয়তো আমার হাতে মারা যেতে পারে। তাই, অপবিত্র হওয়ার ঝুঁকি না নিয়ে তারা তাদের পথে চলে গেল। "আমার যা আছে তা আমার এবং আমি তা রাখব।"

এখন লোকেরা, আসুন আমাদের ছোট পাদদেশ থেকে নামা যাক। আমি আপনাকে বলতে চাই যে এই কারণগুলির প্রত্যেকটি আমার কাছে বোধগম্য হয় যদি না আমি খাদে থাকা লোকটি না হই। তারপর তাদের কোনটাই আদৌ অর্থহীন। কিন্তু আমরা

যদি নির্মোহভাবে সৎ হই, তবে আমার যা আমার তা সম্পর্কে এই মনোভাবটি আমার এবং আমি এটি রাখতে যাচ্ছি এটি আমাদের বেশিরভাগ, বেশিরভাগ সময় বর্ণনা করে।

3. আমার যা আপনার এবং আমি এটা দিতে যাচ্ছি

সামারিটান থেমে গেল, সে করুণা অনুভব করল, সে সাহায্য করল, সে অতিরিক্ত মাইল পাড়ি দিল এবং সে অনুসরণ করল। পরেরটি হল মনোভাব এবং দৃষ্টিভঙ্গি যা আমাদের থাকতে বলা হয়। "তোমার প্রতিবাসীকে তোমার মত ভালোবাসো।" আমার যা আপনার, এবং আমি এটা দিতে যাচ্ছি।

"আপনি কি আপনার প্রতিবেশীর প্রতিবেশী হতে ইচ্ছুক?" আপনি কি এমনকি সবচেয়ে অপরিচিত মানুষদেরও ভালোবাসতে ইচ্ছুক? একজন শমরিয়ান একজন ইহুদীকে ভালোবাসে বা তার বিপরীতে। অথবা, হয়ত সেই মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে ভালবাসে যে আপনাকে মিথ্যা বলেছে এবং আপনার কাছ থেকে চুরি করেছে বা হয়ত সেই লোকটিকে ভালবাসে যে ট্র্যাশে ভরা বিট-আপ গাড়িতে টেনে নিয়ে যায় এবং সে হ্যান্ড-আউট খুঁজছে। আপনার পেটের গর্তে, আপনি এই অনুভূতি পেয়েছেন যে তিনি সত্যিই আপনার সুবিধা নেওয়ার চেষ্টা করছেন।

আপনি কি ভিন্ন স্বকের রঙের মানুষটিকে ভালোবাসতে ইচ্ছুক? আপনি কি আপনার নিজের থেকে ভিন্ন একটি বিশ্বাসের সাথে ব্যক্তিকে ভালোবাসতে ইচ্ছুক? আপনি কি সত্যিই এমন একজন ব্যক্তিকে ভালোবাসতে ইচ্ছুক যার দৃঢ় মতামত রয়েছে যা আপনার সাথে ভিন্ন? আপনি এইডস সহ সহকর্মী প্রেম করতে ইচ্ছুক? আপনি একটি চোর প্রেম করতে ইচ্ছুক? সেই সামেরিটানের মতো, আপনি কি এমন কাউকে ভালোবাসতে ইচ্ছুক যে আপনাকে ঘৃণা করে? এগুলো বেশ কঠিন প্রশ্ন। দেখুন, আমি মনে করি না যে শুধু আইনজীবীরই নিজেকে জাস্টিফাই করার দরকার ছিল, তাই না? সত্যি কথা বলতে, আমরা যদি আমাদের প্রতিদিনের বেশিরভাগ হাঁটাচলা পরীক্ষা করি, তাহলে আমরা হয়তো প্রশ্ন করতে চাই, "আমার প্রতিবেশী কে?"

আসলে, হয়তো আপনি এখনই জিজ্ঞাসা করছেন, "পৃথিবীতে আপনি কীভাবে এটি করেন?" যে শুধু কিছু পাগল আদর্শ? এটা কি সেইসব নৈতিক প্ল্যাটিটিউডগুলির মধ্যে একটি যেটি কেউ সত্যিই করে না কিন্তু প্রচার করা ভাল শোনায়ে? এটা কি মরীচিকার মত? আমি তাই মনে করি না। আমি বিশ্বাস করি এটি বাস্তব, এবং আমি বিশ্বাস করি এটি সম্ভব এবং আমি বিশ্বাস করি যে প্রতিদিন আমরা খ্রীষ্টে বেড়ে উঠি আমরা আমাদের প্রতিবেশীকে নিজেদের মতো ভালবাসতে পারি। কিন্তু এটি করার জন্য, আমরা এই দৃষ্টান্তটি দেখতে পেয়েছি যা এর মধ্যে রয়েছে। এই দৃষ্টান্ত একটি গল্প বেশী। এটা একটা ছবি। আমি মনে করি এটি আমাদের একটি ছবি। মনে রাখবেন প্রতিটি দৃষ্টান্তের পিছনে একটি লুকানো আধ্যাত্মিক অর্থ রয়েছে যারা এটি গ্রহণ করতে ইচ্ছুক। আমি মনে করি যীশু চেয়েছিলেন তাঁর আইনজীবী এই দৃষ্টান্তটিকে ঈশ্বরের সামনে তাঁর একটি ছবি হিসাবে দেখতে এবং তিনি চান যে আমরাও একই জিনিসটি দেখি।

গল্পে তুমি কে? তুমি কে? তুমি কি ডাকাত? আমি আশা করি না। আপনি কি পুরোহিত? তুমি কি লেবীয়? সত্যি কথা বল। আপনি কি সত্যিই মনে করেন যে আপনি গুড সামারিটান? আপনি প্রতিদিন রাস্তার নিচে ড্রাইভ করার সময় এটি কি আপনার জীবনকে চিহ্নিত করে? আপনি কে জানেন? আপনি খাদে লুকানো লোক। আপনি রাস্তার পাশে শয়তানের দ্বারা আক্রান্ত হয়েছেন। তিনি আপনাকে পাপের মাধ্যমে মারধর করেছেন এবং আপনি সেখানে মারা যাবেন যদি না কেউ এসে আপনাকে উদ্ধার না করে। আমরা যা ভাবি সেই সমস্ত জিনিসগুলি আমাদেরকে খাদ থেকে টেনে আনবে যেমন আমাদের অর্থ, আমাদের স্মার্ট, আমাদের সুন্দর চেহারা এবং আমাদের অর্জনগুলি আমাদের পাশ কাটিয়ে চলে যাবে এবং আমাদের ঠিক সেই খাদে ফেলে দেবে। আপনি কি আমাদের প্রয়োজন জানেন? আমাদের একজন সামারিটান দরকার। যাইহোক, আপনি কি জানেন যে দৃষ্টান্তের শমরিয়ান আসলে কে? শুধু এক মিনিট চিন্তা করুন। তুচ্ছ কে, প্রত্যাখ্যান এবং ঘৃণা যারা এখনও মৃত মানবতা বাঁচাতে নিচে পৌঁছায়? এটা ঠিক, এটা যীশু।

সেই গুড সামারিটানের মতো হয়ে ওঠার চাবিকাঠি এবং আমাদের হৃদয়ে সমবেদনার সম্পূর্ণ নতুন মনোভাব উন্মোচন করার চাবিকাঠি: ঈশ্বর যদি আপনাকে উদ্ধার না করতেন তাহলে নিজেকে মৃত বা মৃত খাদে দেখতে পাচ্ছেন। এখন সেই ইহুদি আইনজীবী সেখানে নিজেকে দেখতে পাননি। তিনি আমাদের বেশিরভাগের মতো লোকদের দিকে তাকান। তিনি তাদের দুটি তালিকায় বিভক্ত করেছেন, ক) যাদের থেকে আমি ভালো এবং খ) যারা আমার চেয়ে ভালো। আমার চেয়ে যারা ভালো তাদের তালিকা বেশ ছোট। প্রায় প্রতিটি গ্যালাপ পোল দেখায় যে বেশিরভাগ আমেরিকা বিশ্বাস করে যে তারা স্বর্গে যাচ্ছে। যখন জিজ্ঞাসা করা হয়েছিল কেন এক নম্বর উত্তরটি হল "আচ্ছা, আমি বেশ ভাল মানুষ।" দেখুন, আমেরিকায় আমরা মনে করি না যে আমাদের একজন পরিব্রাতার প্রয়োজন, আমরা মনে করি না যে আমাদের ক্রুশ বা খ্রীষ্টের প্রায়শ্চিত্ত রক্তের প্রয়োজন। আমাকে শুধু জানতে হবে যে আমি বেশিরভাগ মানুষের চেয়ে ভালো এবং আমি নিজেকে নিশ্চিত করেছি যে আমি আছি।

আমাদের প্রতিবেশীর প্রতিবেশী হওয়ার জন্য সংগ্রাম করার কারণ হল আমরা সেই খাদে আমাদের প্রতিক্রম দেখতে পাই না। আমরা বুঝতে পারি না যে ঈশ্বর আমাদেরকে অসহায়, রক্তক্ষরণ, মৃত্যু এবং উদ্ধারের প্রয়োজন হিসাবে দেখেন। আমাদের জন্য স্পন্দন বন্ধ করে দেওয়া হৃদয়ের প্রতি সাড়া না দেওয়া পর্যন্ত আমাদের কখনই সহানুভূতির হৃদয় থাকবে না।

সিমন, ফরীশী, এক রাতে যীশুকে রাতের খাবার খেতে দিয়েছিল। সাইমন একজন সঠিক মানুষ ছিলেন, তিনি একটি সঠিক পার্টি করেছিলেন, তিনি সমস্ত সঠিক জিনিসগুলি করেছিলেন কিন্তু রাস্তার একজন মহিলা ভিতরে চলেছিলেন। আমি যখন বলি সে রাস্তার একজন মহিলা ছিল, আমার মানে এই নয় যে সে যেখানে থাকত, আমি বলতে চাচ্ছি যে সে যেখানে কাজ করেছিল এবং আপনি জানেন আমি কী বলতে চাইছি তিনি প্রথম কাজটি করেছিলেন পার্টিতে প্রবেশ করা যা অনুচিত ছিল। তারপর সে তার চুল নামিয়ে দিল, যা অনুচিতও ছিল। তিনি যীশুর সামনে নিজেকে একটি চশমা তৈরি করেছিলেন, যা অনুচিত ছিল। সাইমন ভেবেছিলেন এই লোকটি যদি একজন নবী হতেন তবে তিনি এই সমস্ত অন্যায সহ্য করতেন না। (লুক 7)

যীশু তার মনের কথা জেনে বললেন, "সাইমন, আমি তোমাকে একটি গল্প বলতে চাই।" সাইমন বলল, "বলো টিচার।" তিনি বললেন, "একসময় দু'জন লোক ছিল এবং তাদের একজন নির্দিষ্ট মহাজন খণী ছিল। তাদের একজনের কাছে 500 দেনার এবং একজনের কাছে 50 দেনার ছিল। মহাজন উভয়কেই ক্ষমা করে দিয়েছিল। যীশু বললেন, "সাইমন, আমি তোমাকে কিছু জিজ্ঞাসা করি, তোমার মতে কাকে মহাজনকে সবচেয়ে বেশি ভালবাসতেন?" সাইমন বললেন, "যাকে সবচেয়ে বেশি ভালো লেগেছে, আমি তাকেই ঠিক বলেছি।" তিনি বললেন, "আমি যখন তোমার ঘরে এসেছিলাম, সাইমন, তুমি আমার পা ধুওনি কিন্তু সে তার চোখের জল দিয়ে আমার পা ধুয়ে দিচ্ছে। আমি যখন আপনার বাড়িতে এসেছি, আপনি আমাকে একটি চুষন দেননি (এটি আতিথেয়তার লক্ষণ ছিল); সে আমার পায়ে চুষন বন্ধ করেনি। আমি যখন তোমার বাসায় এসেছি, তুমি আমার মাথায় তেল দাওনি। সে আমার পায়ে আতর ঢেলে দিয়েছে। তিনি বললেন, "সাইমন, সে আমাকে অনেক ভালোবাসে কারণ তাকে অনেক ক্ষমা করা হয়েছে।" এরপর সে সাইমনকে জিজ্ঞার দিয়ে আঘাত করে। তিনি বললেন, "কিন্তু যাকে সামান্য ক্ষমা করা হয়েছে, সে সামান্যই ভালোবাসে।" এটাই!

যদি আমি এটিকে গুড সামারিটান সম্পর্কে আমাদের দৃষ্টান্তে অনুবাদ করতে পারি, তবে যিনি মনে করেন যে তিনি কখনও খাদে পড়েননি তিনি খুব কম সংখ্যকই এর থেকে বেরিয়ে আসতে পারেন। যদি আমরা কখনও নিজেকে খাদের মধ্যে লোক হিসাবে দেখি, তবে এটি একটি সুন্দর ছোট্ট উপমা হয়ে ওঠে যা আমাদেরকে গির্জার পরে এক ঘন্টার জন্য কারো জন্য ভাল কিছু করতে অনুপ্রাণিত করবে। আমরা যদি কখনও নিজেদেরকে খাদে দেখি, এটি জীবনের জন্য একটি সম্পূর্ণ প্যাটার্ন হয়ে যায়।

তিনটি উপায় রয়েছে যা আপনার সম্পূর্ণ দৃষ্টিভঙ্গি পরিবর্তন করে।

1. আপনি আর শত্রুদের দেখতে পান না, আপনি শত্রুদের শিকার দেখতে পান।
2. কোন সমস্যা নেই, কিন্তু সমস্যা আছে মানুষ।
3. আপনি আর দেখতে পান না, কিন্তু আপনি করুণা অনুভব করেন মমতা খাদে থাকা লোকটির দিকে তাকিয়ে বলছে, "আমি খুশি যে আমি সেই খাদে নিচের মানুষটি নই।" কিন্তু সমবেদনা সেই খাদে নিচের দিকে তাকিয়ে বলছে, "আমি সেখানে ছিলাম এবং এখনও ঈশ্বরের কৃপা ছাড়া আমি সেখানে থাকতে পারতাম।" দেখুন, আমরা যখন নিজেকে রাস্তার পাশে লোক হিসাবে দেখব তখনই আমরা করুণার মন্ত্রী হব।

"আউট যান এবং সাহায্য করুন। বাইরে যান এবং সাহায্য করুন। যান এবং সাহায্য করুন।" আপনি এটি করতে পারেন, কিন্তু শুধুমাত্র একটি সীমিত সময়ের জন্য। কিন্তু যখন আমার হৃদয় আমূল রূপান্তরিত হয়, জেনে যে যীশুই ছিলেন শমরিয়ান যিনি আমাকে খাদ থেকে টেনে এনেছিলেন, আমি আমার বাকি জীবন কাটাও এমন হাত খুঁজতে যা আমি পৌঁছাতে পারি। বন্ধুরা, আপনি দেখেছেন আমি দেখেছি যে এটা সত্য যে আপনার হাত হৃদয়কে রূপান্তরিত না করেও কিছু ভাল কাজ করতে পারে, অনেকগুলি নয়, তবে কয়েকটি। কিন্তু যখনই হৃদয় সত্যিকারের রূপান্তরিত হয় তখনই হাত সবসময় সাহায্য করে।

যীশু যখন এই গল্পটি বন্ধ করলেন, তখন তিনি বললেন, "বাইরে যাও এবং ___ কি, একইভাবে?" তিনি কি বলেছেন, "যাও এবং প্রচার কর, একইভাবে?" "বাইরে গিয়ে ভাববে, একইভাবে?" "বাইরে গিয়ে মুখস্থ কর, একইভাবে?" তিনি বললেন, "যাও এবং একইভাবে করো।"

আমি একজন বয়স্ক মহিলার গল্প শুনেছি যিনি আকস্মিক বন্যায় একটি আন্ডারপাসের নীচে আটকা পড়েছিলেন। দরজায় পানি উঠে গেছে। সে বৃদ্ধ এবং সে পানিতে নামতে খুব ভয় পেত যা তার উরু পর্যন্ত ছিল, এটি তাকে ধুয়ে ফেলতে পারে। সে কাঁপছিল। একজন সহকর্মী একটি বড় ফোর-হুইল ড্রাইভে ওভারপাসের উপর দিয়ে যাচ্ছিল এবং নীচে তাকিয়ে তাকে

দেখতে পেল। তিনি থামলেন, পার্কে রাখলেন, লাফ দিয়ে বেরিয়ে গেলেন এবং সেখানে তাকালেন। সে দেখতে পাচ্ছিল যে সে শুধু ভয় পেয়ে গেছে। তিনি বললেন, "ম্যাম, আমি কি আপনাকে সাহায্য করতে পারি?" এবং আমি তার প্রতিক্রিয়া ভালোবাসি। কাঁপতে কাঁপতে বলল, ওখান থেকে নয়। আমি আপনাকে কিছু বলতে চাই। ঈশ্বর চান না যে আমরা এখান থেকে লোকেদের সাহায্য করি। ঈশ্বর চান আমরা খাদে লোকেদের সাহায্য করি কারণ আমরা সেখানে ছিলাম।

আমি যতদিন বেঁচে ছিলাম ততদিন আমার মনের মধ্যে যে জিনিসটি রয়ে গেছে তার মধ্যে একটি হল ম্যাথু 25 এর বিচারের দৃশ্য। আপনি কি ভেড়া এবং ছাগলের দৃষ্টান্তটি মনে রাখেন? ভেড়া ডানে আর ছাগল বামে যায় কিভাবে? তিনি মেষদের বলতে যাচ্ছেন, "আমি ক্ষুধার্ত ছিলাম এবং আপনি আমাকে খাওয়ালেন, আমি তৃষ্ণার্ত ছিলাম এবং আপনি আমাকে পান করেছিলেন। আমি উলঙ্গ ছিলাম এবং আপনি আমাকে পোশাক পরিয়েছিলেন। আমি অসুস্থ এবং কারাগারে ছিলাম এবং আপনি এসে আমাকে দেখতে এসেছেন।" তিনি ছাগলদের বলতে চলেছেন, "আমি এই সব কিছু ছিলাম এবং তোমরা কিছুই করেনি।" তারপর তিনি ডানদিকের এইগুলিকে বলতে চলেছেন, "পিতার আশীর্বাদপুষ্ট, তোমরা ভিতরে এসো," কিন্তু বাম দিকের লোকদের, "আমার কাছ থেকে চলে যাও।"

আমি এমন অনেক কিছুর দ্বারা আগ্রহী যা আমরা বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ বলে মনে করি যা তিনি উল্লেখ করেননি। তিনি গির্জার উপস্থিতি সম্পর্কে একটি শব্দও বলেন না, তাই না? তিনি মতবাদ সম্পর্কে একটি শব্দও বলেন না। তিনি আমাদের পোশাক সম্পর্কে একটি কথাও বলেন না। ভুল বুঝবেন না, আমি বলছি না যে সব জিনিস গুরুত্বপূর্ণ নয়, বিশেষ করে প্রথম দুটি। আপনি যদি আমাকে আদৌ জানেন, আপনি জানেন যে আমি মনে করি তারা অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। শাস্ত্রে আমি প্রথম যে জিনিসটি দেখি যে ঈশ্বর আমাদের প্রত্যেকের সম্পর্কে জানতে চান তা হল "আপনি কি আপনার প্রতিবেশীর প্রতিবেশী ছিলেন?" আপনার কি এমন একটি হৃদয় ছিল যা পরিবর্তিত হয়েছিল যা আপনি খাদ থেকে বের করার জন্য লোকদের খুঁজছিলেন?

আমি আশা করি এবং প্রার্থনা করি যে আপনি নিজেকে দেখতে পাবেন যেখানে আপনি সত্যিই আছেন। আপনি হয় খাদে আছেন অথবা আপনি সেখানে গেছেন। আপনি যদি একজন খ্রিস্টান না হন, আপনি এখন খাদে আছেন এবং আপনি সেখানেই মারা যাবেন যদি না আপনি যীশুকে আপনাকে বের করে আনতে না দেন। সুসমাচারের আনুগত্যে আসুন, তাঁর নাম স্বীকার করুন যেখানে সকলে শুনতে পাবে এবং যীশুর রক্তের দ্বারা আপনার পাপ ধুয়ে ফেলবে যাতে খ্রীষ্টে একটি নতুন জীবনে পুনরুত্থিত হওয়ার জন্য জলের বাপ্তিস্মের মাধ্যমে তাঁর সাথে কবর দেওয়া হয়। আপনার পাপ সম্পূর্ণরূপে ক্ষমা করা হবে। তিনি আপনাকে পাপের খাদ থেকে টেনে এনেছেন। তিনি আপনাকে অন্যান্য খাদের বাসিন্দাদের সন্ধান করতেও নির্দেশ দিয়েছেন। যতক্ষণ আপনি মনে রাখবেন আপনি কোথায় ছিলেন, আপনি তাদের ডান এবং বামে টেনে আনবেন। যে, উপায় দ্বারা, ঈশ্বরের রাজ্য বৃদ্ধি কিভাবে। অ্যামেজিং গ্রেস #1275 স্টিভ ফ্ল্যাট আগস্ট 4, 1996

অধ্যায় 4

আমি খ্রীষ্টের সাথে কি করব?

এটা শুক্রবার ভোরের দিকে। ঈসা মসিহের নেতৃত্বে সৈন্য এবং পুরোহিতদের একটি অদ্ভুত মিশ্রণ গেথসেমানী নামক বাগান থেকে কায়াফাসের বাড়িতে, রোমান নিযুক্ত মহাযাজক। সেখানে কিছু সময় পর তাকে আসল ইহুদি মহাযাজক আনাসের কাছে নিয়ে যাওয়া হয় এবং তারপর আবার কায়াফাসের কাছে ফিরে যায়। এই দুই মহাযাজক সিদ্ধান্ত নিয়েছিলেন যে এই লোকটিকে অবশ্যই মরতে হবে, কিন্তু তাদের এটি করার কোন কর্তৃত্ব ছিল না, শুধুমাত্র রোমান প্রক্যুরেটরই একজন মানুষকে মৃত্যুদণ্ড দিতে পারে। তাই তারা তাকে পন্টিয়াস পীলাতের কাছে নিয়ে এলা পীলাত নামে একজন ক্ষুদ্রে রোমান গভর্নরকে যীশুর সাথে তার মুখোমুখি হওয়া ছাড়া পৃথিবী কখনও মনে রাখবে না। ভোরবেলা জাগ্রত হয়ে তিনি বুঝতে পারলেন যে এটি ইহুদিদের মধ্যে এক ধরনের তুচ্ছ তর্ক। যীশুর সাথে তার কথোপকথন এবং আলোচনার প্রক্রিয়ায়, পীলাত দ্রুত দেখতে পেলেন যে এই লোকটি কোন ভুল করেনি,

ইহুদিদেরকে পাসওভারের সময় নির্দিষ্ট বন্দীকে ছেড়ে দিয়ে তাদের সন্তুষ্ট করা কিছু সময়ের জন্য রোমান রীতি ছিল। "এখন ভোজে গভর্নরের রীতি ছিল জনতার দ্বারা বাছাই করা একজন বন্দীকে ছেড়ে দেওয়া। সেই সময়ে তাদের একজন কুখ্যাত বন্দী ছিল, যার নাম বারাব্বা। তাই যখন জনতা জড়ো হয়ে গেল, তখন পিলাট তাদের জিজ্ঞাসা করলেন, 'তোমরা কাকে মুক্তি দিতে চাও: বারাব্বা, নাকি যীশু যাকে খ্রীষ্ট বলা হয়?' কারণ তিনি জানতেন যে ঈর্ষার কারণে তারা যীশুকে তার হাতে তুলে দিয়েছে।" (ম্যাথু 27:15-18)

আমরা বারাবা সম্পর্কে খুব কমই জানি। মার্ক এবং লুক আমাদের জানান যে তিনি রোমান সরকারের বিরুদ্ধে একটি ব্যর্থ বিদ্রোহের নেতৃত্ব দিয়েছিলেন এবং তিনি হত্যার জন্য দোষী ছিলেন। পীলাত ভেবেছিলেন যে তিনি ইহুদিদের নৈতিকতার অনুভূতির প্রতি আবেদন করছেন। তিনি জানতেন যে তারা রোমান সরকারকে কতটা ঘৃণা করে, কিন্তু নিশ্চিতভাবেই, তারা হত্যাকে ক্ষমা করবে না। যেহেতু যীশু কোনো সত্যিকারের অপরাধের জন্য দোষী ছিলেন না এবং মাত্র এক সপ্তাহ আগে তিনি যখন 'হোসান্না' বলে চিৎকার করে শহরে এসেছিলেন তখন তিনি বেশ জনপ্রিয় হয়েছিলেন! হোসান্না! পীলাত ভেবেছিলেন নিশ্চয় জনতা তার মুক্তির জন্য অনুরোধ করবে। কিন্তু তার আশ্চর্য ও হতাশায় তারা চিৎকার করে উঠল, "আমাদের বারাবা দাও, আমাদের বারাবা দাও।" এটি পিলেটের পরবর্তী প্রশ্ন যা আমাদের অধ্যয়নের কেন্দ্রবিন্দু। ভয়ে, ক্রোধে এবং বিভ্রান্তিতে তিনি জিজ্ঞাসা করলেন, "তাহলে আমি কী করব,

পীলাট তা বুঝতে পারেননি, কিন্তু তিনি একটি প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করেছিলেন যা নিজের চেয়ে অনেক বড়, সময়ের চেয়ে অনেক বড়। যতদিন মানুষ বেঁচে থাকবেন, পীলাটকে সেই মানুষ হিসাবে স্মরণ করা হবে যার মাধ্যমে জীবনের কেন্দ্রীয় প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করা হয়। "যীশু যাকে খ্রীষ্ট বলা হয় তার সাথে আমি কি করব?"

প্রথম ব্যক্তি সর্বনাম লক্ষ্য করুন: আমি যীশুর সাথে কি করব? জীবনে খুব কম জিনিসই অনিবার্য। পুরানো প্রবাদ বলে, "মৃত্যু এবং কর একমাত্র জিনিস।" না এটা ঠিক নয়, আরও কিছু মূল্যবান আছে এবং যীশু তাদের একজন। 2,000 বছর ধরে, তিনি মানব ইতিহাসের কেন্দ্রীয় চরিত্র এবং যেহেতু যীশু মহাবিশ্বের কেন্দ্রস্থলে রয়েছেন, তাই তিনি প্রতিটি মানুষের এজেন্ডার মূলে রয়েছেন। যীশু খ্রীষ্টের একটি সত্য যা সকলেই একমত: তাকে উপেক্ষা করা যায় না। শতাব্দীর পর শতাব্দী গড়িয়েছে, পুরুষরা তাকে ভালবাসার সাথে, কেউ অবজ্ঞার সাথে, কেউ অবজ্ঞার সাথে, কেউ অবজ্ঞার সাথে, কেউ বিশ্বাসের সাথে, কেউ অস্বীকার করে এবং কেউ স্নেহের সাথে উত্তর দিয়েছে, কিন্তু সবাই উত্তর দিয়েছে। যীশুর জীবনী এই শব্দগুলির সাথে শেষ হয়, তিনি বলেন, "দেখুন, আমি সর্বদা এমনকি বিশ্বের শেষ পর্যন্ত আপনার সাথে আছি।"

যীশু খ্রিস্ট এখনও জীবিত। তিনি কিছু কল্পনার মূর্তি বা রূপকথার ফসল নন। তিনি শুধু ঐতিহাসিক মানুষ নন। তিনি বিশ্বের অন্যতম মহান ধর্মের আশ্চর্যজনক প্রতিষ্ঠাতা নন। সে জীবিত। তিনি কফরনাহূমের মতোই এখানে বাড়িতেই আছেন। তিনি গতকাল, আজ এবং চিরকাল একই। যদি আপনি এটিকে ডুবে যেতে দেন, তাহলে পীলাট যে প্রশ্নটি কয়েক বছর আগে করেছিলেন তা ঠিক ততটাই প্রাসঙ্গিক এবং ঠিক আজকের মতো গুরুত্বপূর্ণ, যেমনটি তখন ছিল।

যীশু বেঁচে থাকবেন নাকি মারা যাবেন এই প্রশ্নটি একজন ইহুদি মহাসভা বা একজন রোমান প্রশাসকের জন্য উদ্বেগের চেয়ে বেশি ছিল। না, যীশুকে বেঁচে থাকতে হবে নাকি মরতে হবে এই প্রশ্নের উত্তর প্রতিটি পুরুষের হৃদয়ে, মনের মধ্যে এবং প্রতিটি মহিলার মধ্যে রয়েছে। এই যীশু যাকে খ্রীষ্ট বলা হয়, তার সাথে আপনি কি করবেন? আপনি সেই ক্রুসিফিকেশন দৃশ্যটি দেখতে পারেন এবং আপনি সেখানে জীবনের এবং চরিত্রগুলির হোস্টদের মুখের নির্দিষ্ট পছন্দগুলি দেখতে পারেন। আমাকে আপনার সাথে সেই পছন্দগুলির চারটি ভাগ করতে দিন।

1. সত্য বা ঐতিহ্য চয়ন করুন.

সত্য বা ঐতিহ্য প্রধান যাজক এবং ফরীশীদের সম্মুখীন সমস্যা ছিল। আসলে, এই সমস্যাটি একটি ক্রস ছিল প্রাথমিক কারণ ছিল। ইহুদিরা শতাব্দীর পর শতাব্দী ধরে একজন মশীহকে খুঁজছিল। ওল্ড টেস্টামেন্টের মাধ্যমে এটি ভবিষ্যদ্বাণী করা হয়েছিল। প্রতিদিন হাজার হাজার ইহুদি পরিবার মশীহের আগমনের জন্য প্রার্থনা করেছিল কিন্তু তারা মনে করেছিল যে তিনি একজন মহান সামরিক এবং সরকারী প্রতিভা হবেন। তারা একটি নতুন মুসা বা একটি জোশুয়া বা একটি ডেভিড খুঁজছিলেন। রথের পিছনে সাদা ঘোড়ায় চড়ে তারা এমন কাউকে খুঁজছিল যে শক্তিশালী, সামরিক প্রতিভা। তিনি মহান বাহিনীকে রোমানদের উপর বিজয়ের দিকে নিয়ে যাবেন। অন্য কথায়, তারা যা চেয়েছিল তা খুঁজছিল, ঈশ্বর যা ঘোষণা করেছিলেন তা নয়।

তাই সময়ের পূর্ণতায় মশীহ এসেছিলেন এবং তিনি যা আশা করেছিলেন তা খুব কমই ছিল। একটি পশুর স্টলে জন্মগ্রহণ করার জন্য রাজকীয়তার কোন সুগন্ধ ছিল না, কোন রাজনৈতিক সংযোগ ছিল না, কোন বংশতালিকা বা কোন আনুষ্ঠানিক প্রশিক্ষণ ছিল না। কেন তিনি এমনকি জুডিয়ান ছিলেন না, তিনি গালীল থেকে এসেছিলেন। তার ঘনিষ্ঠ বন্ধুরা মাছের মতো গন্ধ পেয়েছিলেন এবং তিনি কর আদায়কারী এবং পতিতাদের সংগ রেখেছিলেন। জনগণ তাকে ভালবাসত। তারা তাকে ভালবাসত কারণ সে তাদের ভালবাসত এবং সে সহজ সত্য কথা বলেছিল। তিনি সত্য কিন্তু "শক্তি যে" প্রত্যাশিত ঐতিহ্য ছিল। ঐতিহ্যের সাথে হস্তক্ষেপ করা সর্বদা ক্রুশের আদালত করা।

সেই অধ্যায়ের শুরুতে ম্যাথু 15-এ, যীশু তাদের ছোট ঐতিহ্যের নিন্দা করেছিলেন যে তারা স্থাপন করেছিল তাই ইহুদি লোকেরা তাদের সম্পত্তি মন্দিরের কাছে বন্ধক রেখে তাদের নিজের পিতামাতার যত্নকে অবহেলা করেছিল। শ্লোক 6 এ কিছু

জঘন্য মন্তব্যের উপসংহার, "আপনি আপনার ক্ষুদ্র ক্ষুদ্র ঐতিহ্য দ্বারা ঈশ্বরের বাক্যকে বাতিল করে দিয়েছেন।" ম্যাথিউ 23-এ, তিনি প্রধান যাজকদের এবং ফরীশীদের সাদা কবরকে ডেকেছিলেন "আপনারা সবাই বাইরের দিকে আঁকা, কিন্তু ভিতরে আপনি মৃত মানুষের হাড় দিয়ে পূর্ণ।"

সত্য বা ঐতিহ্য, এটি একটি নিরবধি সমস্যা, একটি নিরবধি পছন্দ। ফরীশীরা তারা যা চেয়েছিল তা খুঁজছিল, ঈশ্বর যা ঘোষণা করেছিলেন তা নয় এবং আমাদের মধ্যে অনেকেই তাই করে। শতাব্দীর পর শতাব্দী ধরে, সম্প্রদায়, সম্প্রদায়, সম্প্রদায় এবং গোষ্ঠী এবং তাদের নেতারা যীশুর ছবি ঠেকেছেন যা ঈশ্বরের প্রকৃত পুত্রের সাথে সামান্য সাদৃশ্যপূর্ণ। সেই একই সময়ের মধ্যে লক্ষ লক্ষ ব্যক্তি যারা কখনও বাইবেল পড়েননি, তারা আপনাকে বলছিলেন "আচ্ছা ঈশ্বর সম্পর্কে আমার ধারণা..." বা "আমি সর্বদা যীশুকে ভেবেছি..." সত্যের উপর ঐতিহ্য বেছে নেওয়ার আরেকটি উপায়। আমার কথা শুন. ঈশ্বর উপলব্ধি সম্মান না. সে যদি করত, তাহলে ফরীশীরা ভালো থাকত। ঈশ্বর যা সম্মান করেন তা সত্য।

আপনি আসল যীশুর সাথে কি করবেন? তুমি কি তাকে এমন করে তুলবে যা তুমি তাকে হতে চাও? অথবা, আপনি আপনার জীবনকে টেলে দেবেন তিনি কে?

2. খ্রীষ্টের পছন্দ নাকি জনতার?

এই পছন্দটি ছিল যা বিশেষভাবে পিটারের মুখোমুখি হয়েছিল। এটা বিদ্রূপের বিষয় যে যীশুর ক্রুশবিদ্ধ করা একটি বিক্ষুব্ধ জনতা, একটি বিবেকহীন জনতা দ্বারা চালিত হয়েছিল। এটা পরিহাসপূর্ণ কারণ তার পুরো পরিচর্যা জুড়ে, যীশু ভিড়ের কাছে খুব জনপ্রিয় ছিলেন। পাহাড়ের উপর মহান ধর্মোপদেশ, তিনি একটি পর্বতে ছিলেন তার কারণ হল এই অ্যান্টিথিয়েটারের প্রয়োজন ছিল যাতে তিনি এত বিশাল জনগণের কাছে তাঁর বার্তা ঘোষণা করতে সক্ষম হন। (ম্যাথিউ 5-7) যীশু এক মুঠো খাবার নিয়েছিলেন এবং 5,000 পুরুষ এবং মহিলা ও শিশুদের খাওয়ালেন। (ম্যাথু 14) জ্যাকিয়াস একটি গাছে উঠেছিলেন কারণ তিনি দেখতে পাননি, ভিড় খুব বেশি ছিল। (লুক) ঠিক সাত দিন আগে যখন তিনি জেরুজালেমে এসেছিলেন তখন তারা তার পথে খেজুর পাতা রেখে চিৎকার করে চিৎকার করছিল "ঈশ্বরের পুত্রের কাছে হোসানা।" আসলে ভিড়ের কারণেই যীশু যতদিন বেঁচে ছিলেন ততদিন বেঁচে ছিলেন।

তাঁর পরিচর্যার মধ্য দিয়ে প্রায় দুই-তৃতীয়াংশ পথ "ফরীশীরা একে অপরকে বলেছিল, 'দেখুন, এটি আমাদের কোথাও পাচ্ছে না। দেখুন সমগ্র বিশ্ব তাঁর পিছনে চলে গেছে!'" (জন 12:19) সুসমাচারে বহুবার, জনতা তাঁকে রাজার মুকুট দেওয়ার জন্য প্রস্তুত ছিল। কিন্তু যীশু কখনও একটি ভিড় দ্বারা মুকুট হবে না. তিনি প্রতিটি ব্যক্তির হৃদয়ে সিংহাসনে অধিষ্ঠিত বা পদচ্যুত হন।

আপনার কি মনে আছে পিটার কীভাবে যীশুর গ্রেপ্তারের পর দূরত্বে অনুসরণ করেছিলেন? তিনি একটি ক্যাম্প ফায়ারের পাশে দাঁড়িয়ে নিজেই উষ্ণ করছেন এবং তিনটি ভিন্ন বার তিনি প্রভুকে জানতে অস্বীকার করেছেন। ঐটি কেন ছিল? এটা একটা নির্বোধ প্রশ্ন, তাই না? এটা বের করতে একজন রকেট বিজ্ঞানী লাগে না। সেই মুহূর্তে এটা রাজনৈতিকভাবে সঠিক অবস্থান ছিল না। ক্যালভারি নামক সেই পাহাড়ে সম্ভবত একটি চতুর্থ ক্রস ছিল। খুব অন্তত এটা নিশ্চিত একটি প্রচণ্ড মারধর সম্পর্কে আনতে হবে, খ্রীষ্ট বা জনতা? পিটার ভিড় নিল।

পুনরুত্থানের পরে, যীশু তাকে সামনাসামনি দেখেছিলেন এবং বলেছিলেন যে তিনি তাকে কতটা ভালোবাসেন, যীশু তাকে ক্ষমা করার পরে, পেন্টেকস্টের সাত সপ্তাহ পরে, পবিত্র আত্মার আগমনের পরে এবং তার গির্জার আসার পরে, সেই একই পিটার খ্রিস্টান ধর্মের জন্য এমন একটি শক্তি, তাকে সেই একই নেতাদের সামনে ডাকা হয়েছিল। সে তার জীবনের জন্য হুমকি এবং তারা বলে, "পিটার, আপনি কি করতে যাচ্ছেন?" নীচের লাইন হল তিনি আবার একই প্রশ্ন পেয়েছেন। খ্রীষ্ট নাকি ভিড়? তার কৃতিত্বের জন্য, এবার পিটার তাদের চোখে চটকদারভাবে তাকায় এবং আপনি যদি প্যারাক্লেজের অনুমতি দেন, তিনি বললেন, "আমি খ্রিস্টকে নেব, আপনাকে ধন্যবাদ।" (প্রেরিত 4-5)

প্রতিদিন আপনি একই প্রশ্নের মুখোমুখি হন এবং আমিও করি। ভিড় খুব চঞ্চল। আমরা বলি আমেরিকা খ্রিস্টান জাতি। এটি অনুমান করা হয় না যে আমেরিকানদের অধিকাংশই খ্রিস্টান ছিল, কিন্তু জুডিও-খ্রিস্টান নীতি ছিল যা এই দেশটির পক্ষে দাঁড়িয়েছিল, প্রশংসিত এবং মূল্যবান ছিল। আজ, খুব স্পষ্টভাবে বলতে গেলে, একজন খ্রিস্টান হওয়াকে সাধারণত অস্বাস্থ্যকর, অজ্ঞ এবং রাজনৈতিকভাবে ভুল হিসাবে দেখা হয়। আমাদের সমাজের একমাত্র যে বিষয়ে অসহিষ্ণু তা হল এমন একজনের জন্য যিনি বিশ্বাস করেন যে পরম সত্য বলে কিছু আছে। এটা সম্পূর্ণরূপে অগ্রহণযোগ্য যে কারো পক্ষে উঠে দাঁড়িয়ে বলা "আমি যীশুর সাথে একমত যে তিনিই পথ, সত্য এবং জীবন। না আপনি অন্য কোন উপায়ে স্বর্গে যেতে পারবেন না, শুধুমাত্র তাঁর দ্বারা।" তোমার কী অবস্থা? আপনি একটি মৃত বিশ্বের জন্য লবণ এবং আলো? অথবা, আপনি কি পিটারের মতো আপনার নিজের ছোট্ট ক্যাম্পফায়ারের পাশে দাঁড়ানোর জন্য বেছে নিচ্ছেন,

3. বিবেক নাকি সিজার?

পিলাট জানতেন যে এই লোকটি নির্দোষ, অবশ্যই যে কোনও অপরাধের জন্য নির্দোষ যা মৃত্যুদণ্ড কার্যকর করতে বাধ্য হবে। তাই যখন এই লোকটিকে বিশ্বাসঘাতক বলে অভিযুক্ত করা হয়েছিল, তখন পীলাত তাকে ভিতরে ডেকে নিয়ে যীশুকে জিজ্ঞাসা করলেন, "আপনি কি রাজা?" যীশু শান্তভাবে তাকিয়ে বললেন, "তুমি ঠিকই বলেছ, কিন্তু আমার রাজ্য এই জগতের নয়।" তাদের কথোপকথনের পরে, পিলাট জানতেন যে যীশু বিদ্রোহী নন। তিনি কোন বিদ্রোহবাদী বা উগ্রবাদী ছিলেন না। তিনি ভাবলেন কেন এই লোকটি প্রথমে তার সামনে হাজির হচ্ছে।

ম্যাথিউ আমাদেরকে রেকর্ড করে একটি বন্ধনী নোট দিয়েছেন "যখন পিলাট তার বিচারকের আসনে বসেছিলেন, তখন তার স্ত্রী তাকে এই বার্তা পাঠিয়েছিলেন, 'ওই নির্দোষ লোকটির সাথে কিছু করার নেই কারণ তার কারণে আমি আজ স্বপ্নে অনেক কষ্ট পেয়েছি।'" (ম্যাথু 26:19) তাই পিলাট সিদ্ধান্ত নিয়েছিলেন, তাকে মুক্তি দেওয়ার প্রাথমিক সিদ্ধান্ত। ইহুদিরা যখন দেখেছিল যে এই সিদ্ধান্তটি উন্মোচিত হচ্ছে এবং তাদের ষড়যন্ত্র ব্যর্থ হয়েছে, তখন প্রেরিত জন তাদের প্রতিক্রিয়া রেকর্ড করেছেন। "তারপর থেকে, পিলাট যীশুকে মুক্ত করার চেষ্টা করেছিলেন, কিন্তু ইহুদিরা চিৎকার করতে থাকে, 'যদি আপনি এই লোকটিকে ছেড়ে দেন তবে আপনি সিজারের বন্ধু নন। যে কেউ নিজেকে রাজা বলে দাবি করে সে সিজারের বিরোধিতা করে।'" (জন 19:12) BAM! আপনি কি জানেন যে কি ছিল? এটা ছিল যীশুর ওপর দরজার ধাক্কা দেওয়ার শব্দ। এটি ছিল সিদ্ধান্তমূলক আঘাতের শব্দ।

এক শতাব্দীর এক চতুর্থাংশেরও বেশি সময় ধরে জুডিয়া রোমের ভবিষ্যত নেতৃত্বের জন্য একটি পরীক্ষার ক্ষেত্র হয়ে উঠেছিল। পুরানো গানের মতো, "যদি আপনি সেখানে এটি তৈরি করতে পারেন তবে আপনি এটি যে কোনও জায়গায় তৈরি করতে পারেন।" যদি একজন রোমান প্রকিউরেটর সেখানে তিন বা চার বছর থাকতে পারে এবং ইহুদিদের শান্ত করতে পারে এবং সবকিছু শান্ত রাখতে পারে, তাহলে তিনি রাজনৈতিক প্রচারের জন্য রোমে ফিরে যাবেন। যদি তিনি সেখানে এটি তৈরি করতে না পারেন, তবে তিনি কেবল এক ধরণের অস্পষ্টতায় বিচরণ করেছিলেন। পীলাত যখন এই কথাগুলি শুনলেন, "আপনি যদি এই ব্যক্তির বন্ধু হন তবে আপনি সিজারের বন্ধু নন।" তিনি অবিলম্বে সিজারের কাছে ফিরে আসার কথাটি চিত্রিত করতে পারেন যে এখানে একজন ব্যক্তি ছিলেন, পিলাট, যিনি ইহুদিদের একটি শাখা, এমন একজন যে বিদ্রোহ ঘটানো একজন দলের বিরোধিতা করছিল; হয়তো এটা অনেক কষ্ট হতে যাচ্ছে। পীলাত বললেন, এটা কি হবে, বিবেক নাকি সিজার? তিনি সিজারকে বেছে নেন।

আমরা একই পছন্দ আছে। আমাদের সিজার হল সেই ক্ষমতা, কর্তৃত্ব বা প্রভাব, যার অনুমোদন আমরা মনে করি আমাদের খুবই প্রয়োজন। হতে পারে এটি কর্মক্ষেত্রে আপনার বস যিনি এক হাতে বুদ্ধি এবং পদোন্নতি ধরে রেখেছেন এবং অন্য হাতে একটি গোলাপী স্লিপ আপনাকে আপনার সততার সাথে আপস করতে বলছেন। এটি সেই ভিআইপি যার অনুগ্রহ আমরা মনে করি আমাদের অবশ্যই থাকতে হবে এবং প্রতিদিন লক্ষ লক্ষ বার সততার সাথে আপোস করা হয়, প্রত্যয় ক্ষীণ হয় এবং কখনও কখনও পকেটবুক মূল্যবান হয়। সিজার পরিবেশন করা হয়, এবং খ্রীষ্ট ক্রুশবিদ্ধ করা হয়।

4. জুডাস বা স্ব?

ক্রুশবিদ্ধকরণ নাটকের আরও একটি চরিত্রের দিকে নজর দেওয়া যাক, জুডাস ইসক্যারিয়ট নামে একজন ব্যক্তি। আমি তার হৃদয়ে বিশ্বাস করি আমরা জীবনের মৌলিক সংগ্রাম এবং সিদ্ধান্ত খুঁজে পাই। আমি নিশ্চিত যে জুডাস কে তা নিয়ে অনেকেরই সম্পূর্ণ ভুল ধারণা রয়েছে। আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই তাকে সম্পূর্ণভাবে এবং ক্রমাগত কিছু দ্বৈত খলনায়ক হিসাবে চিত্রিত করে যিনি একটি কালো টুপি পরতেন, তার মুখের উপর একটি কেপ রেখেছিলেন, ছায়ায় লুকিয়েছিলেন এবং সারা জীবন শুধু মন্দের প্রতীক ছিলেন। আমি বিশ্বাস করি না যে সত্য। আমি বিশ্বাস করি যে যীশু যখন 12 জন পুরুষ, 12 জন প্রেরিতকে খুঁজে বের করতে গিয়েছিলেন, তখন তিনি সেরা পুরুষদের বেছে নিয়েছিলেন যা তিনি খুঁজে পেতে পারেন এবং জুডাস ছিলেন তাদের একজন। শিক্ষিত এবং একজন জুডিয়ান, তিনি সম্ভবত 12 জনের মধ্যে সবচেয়ে যোগ্য এবং সেরা প্রস্তুত ছিলেন। না, জুডাসের ভাগ্য এবং তার খ্যাতি যুগহীন সংগ্রামে একটি ভুল সিদ্ধান্তের ফলস্বরূপ, সার্বভৌমত্বের পছন্দ, কে শাসন করবে তার উপর পছন্দ। ঈশ্বর বা স্বয়ং।

সময় অতিবাহিত হওয়ার সাথে সাথে, জুডাস তার কাজের ফলাফলের একটি মর্মান্তিক সাক্ষী হয়ে ওঠে। এই লিঞ্চ মবের ক্রুশ চিৎকার শুনতে শুনতে তার হৃদয় ভেঙে যেতে শুরু করে। আমার মনে হয় না সে ক্রুশে দর কষাকষি করেছে। তাই যীশুকে সেই পাহাড়ের উপরে নিয়ে যাওয়া হয়; আতঙ্কিত হয়ে তিনি রক্তের টাকা ফেরত দিয়ে চুক্তিটি বাতিল করতে চেয়েছিলেন। সে দৌড়ে গিয়ে প্রধান যাজকদের পায়ের কাছে ছুড়ে দেয়। তাদের ভঙ্গামিতে যারা টাকা দিয়েছে তারা ফেরত নেবে না। ক্ষতবিক্ষত বিবেক দ্বারা আঘাত পেয়ে, তিনি ভুলভাবে একজন জল্লাদ ফাঁসির দিকে ফিরে কাজটি পূর্বাবস্থায় ফেরাতে চেয়েছিলেন।

আমাকে বলুন, আপনি কি কখনও ভাবতে থেমেছেন যে জুডাস যদি খ্রীষ্টকে ছাড়া বাঁচতে না পারে, তাহলে কেন তিনি তার জন্য বাঁচতে চাননি? উত্তর সহজ। যীশুকে ছাড়া বেঁচে থাকার কোনো ইচ্ছাই তার ছিল না। তিনি তাকে নিতে চেয়েছিলেন, কিন্তু খুব সিরিয়াসলি নয়। তিনি যীশুকে রাখতে চেয়েছিলেন এবং কিছুই হারাতে চাননি, এমনকি 30 টি রুপার টুকরো লাভ করতে চেয়েছিলেন। তিনি যীশুকে অনুসরণ করতে ইচ্ছুক ছিলেন, কিন্তু তার নিজের শর্তে, এটি শর্তসাপেক্ষে ছিল। তিনি সেই মাঝামাঝি জায়গাটি চেয়েছিলেন। জুডাস এক হাতে খ্রিস্টকে আঁকড়ে ধরতে চেয়েছিল এবং অন্য হাতে 30টি রুপার টুকরা। সেই পছন্দ এখনও আছে। ঈশ্বর নাকি স্বয়ং? তাদের একজনকে ক্রুশবিদ্ধ করতে হবে।

পল পুরো সুসমাচারের বার্তার একেবারে হৃদয়ে যা আছে তা বলেছেন, "আমি খ্রীষ্টের সাথে ক্রুশবিদ্ধ হয়েছি, তবুও আমি বেঁচে আছি, তবুও আমি নই, কিন্তু খ্রীষ্ট আমার মধ্যে বাস করেন।" (Galatians 2:20) আপনি স্বীকার করতে পারেন এবং বাপ্তিস্ম নিতে পারেন, কিন্তু যতক্ষণ না আপনি আপনার হৃদয়ে নিজেকে ক্রুশবিদ্ধ করার সিদ্ধান্ত নেন এবং খ্রিস্টকে রাজত্ব করতে দেন, আপনি খ্রিস্টধর্মের আনন্দ এবং ফল জানতে পারবেন না।

আপনি কি জানেন পৃথিবীর সবচেয়ে দুঃখী মানুষ কারা? বড় হয়ে, আমাকে সর্বদা বলা হয়েছিল যে এটি পাপী, যারা সেখানে বাইরে ছিল তারা অশ্লীল জীবনযাপন করে, পার্টি করছে এবং একটি উচ্চ সময় কাটাচ্ছে। তবে তারা পৃথিবীর সবচেয়ে দুঃখী মানুষ নয়। ভুল বুঝবেন না। অবশেষে তারা কি নিজেদের জড়িত করে তাদের ধরা হবে। এটি একটি ফাঁপা জীবন যা শূন্যতার দিকে নিয়ে যায়। এটি সম্পূর্ণ প্রত্যাখ্যান এবং হতাশার দিকে পরিচালিত করে। কিন্তু তারা পৃথিবীর সবচেয়ে দুঃখী মানুষ নয়। বিশ্বের সবচেয়ে দুঃখী মানুষ হল জুডাসের মতো যারা সেই মাঝখানে দাঁড়িয়ে এক হাতে ক্রুশ এবং অন্য হাতে পৃথিবীকে ধরে রাখার চেষ্টা করে। এই বিভাজনটিকে straddling করে, যে কেউ straddle করতে পারে না, তারা ক্রমাগত ভিতরে ছিঁড়ে যায়। জমা বা স্বয়ং, আপনি যখন প্রশ্নের মুখোমুখি হবেন তখন এটিই আপনাকে উত্তর দিতে হবে,

এটা আশ্চর্যজনক না? পিলাট প্রায় 2,000 বছর আগে এই প্রশ্নটি করেছিলেন এবং এখনও এটি বছরের পর বছর ধরে প্রতিধ্বনিত হয়। মৌলিক পছন্দ, সত্য বা ঐতিহ্য, খ্রীষ্ট বা জনতা, বিবেক বা সিজার এবং জমা বা আত্ম সব এখনও আছে। আপনার সিদ্ধান্ত কি? এই যীশু যাকে খ্রীষ্ট বলা হয় তাকে নিয়ে আপনি কি করবেন?

দুঃখজনকভাবে, যখন জনতা এই প্রশ্নটি শুনেছিল, তখন তারা প্রধান যাজক এবং ফরীশীদের নেতৃত্বে, "তাকে ক্রুশে দাও, তাকে ক্রুশে দাও, তাকে ক্রুশে দাও!" স্লোগান দিতে শুরু করেছিল। আমি আপনার প্রতিক্রিয়া ভিন্ন আশা করি। যীশু ম্যাথু 10:32 এ বলেছেন, "যে আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করবে, আমিও পিতার সামনে তাকে স্বীকার করব।" তিনি মার্ক 16:16 এ বলেছেন, "যে বিশ্বাস করে এবং বাপ্তিস্ম নেয় সে রক্ষা পাবে, যে বিশ্বাস করে না সে নিন্দা করা হবে।"

আজ, সেই সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্নটি আপনার সামনে। "যীশু যাকে খ্রীষ্ট বলা হয় তার সাথে তুমি কি করবে?" আপনি যদি বৃহত্তর অর্থে এর উত্তর না দিয়ে থাকেন, যদি আপনি কখনও না বলেন, "আমি জানি তিনি ঈশ্বরের পুত্র, আমি স্বীকার করব, আমি এখনই স্বীকার করব, তাহলে এখনই সময়। আমি বাপ্তিস্ম নিতে চাই, প্রতীকীভাবে আমার পুরানো পাপী আত্মাকে একটি জলময় কবরে কবর দিয়ে জীবনের নতুনত্বে চলার জন্য উত্থাপিত হবে।" আমি আশা করি আপনার উত্তর "ওকে আবার ক্রুশবিদ্ধ করুন। আবার ক্রুশবিদ্ধ করুন" বলে জনতার মত হবে না।

তোমাদের মধ্যে যারা খ্রীষ্টের কাছে আপনার জীবনকে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করেছেন, আপনি কি সেই চারটি মৌলিক পছন্দ পরীক্ষা করবেন যেগুলো সেই প্রশ্নের মধ্যেই রয়েছে? আপনি কি আপনার হৃদয়ের গভীরে তাকাবেন এবং নিজেকে জিজ্ঞাসা করবেন আমি কি আমার পছন্দের একজন যীশুর ছবি আঁকছি নাকি আমি সত্যকে অনুসরণ করছি? আমি কি সত্যিই জনতার সাইরেন ডাক শুনছি নাকি আমি এমন এক মৃত পৃথিবীতে দৃঢ়ভাবে দাঁড়িয়ে আছি যে দাঁড়াতে এমন কাউকে প্রয়োজন? নিজেকে প্রশ্ন করুন, আমার বিবেক কি আমাকে নেতৃত্ব দিচ্ছে নাকি আমি কোথাও সিজারের সামনে মাথা নত করছি? অবশেষে, আমি কি তার কাছে আত্মসমর্পণ করেছি? অথবা, আপনি সত্যিই আপনার নিজের শট কল। আপনি কি একবার খ্রীষ্টে বিশ্বস্ত ছিলেন কিন্তু এখন পুনরায় প্রতিশ্রুতি দিতে হবে, ঈশ্বরের কাছে আবারও আপনাকে ক্ষমা করার জন্য জিজ্ঞাসা করতে হবে যেমন তিনি করতে ইচ্ছুক এবং সেই ক্রুশ থেকে শক্তি পেতে এবং সত্যের সাথে আবার হাঁটার জন্য। তাহলে আজ সেই অঙ্গীকারের দিন। দেরি করবেন না। অ্যামেজিং গ্রেস #1277 স্ট্রিট ফ্ল্যাট 25 আগস্ট, 1996

অনুচ্ছেদ 5

কুঠারের মাথা কোথায় পড়েছিল?

একটি প্রথম নজরে এই প্রশ্নটি কখনও জিজ্ঞাসিত সর্বশ্রেষ্ঠ প্রশ্নগুলির মধ্যে একটি বা আপনার জীবনের কোন তাৎপর্য বা

প্রভাব হিসাবে বিবেচিত হতে পারে না। কিন্তু আমরা শেষ করার সময়, সম্ভবত, আপনি কিছু জিনিস দেখতে পাবেন যা ঈশ্বরের সাথে আপনার চলার ক্ষেত্রে অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ।

ইলিশা হলেন ইস্রায়েলের মহান নবী, তাঁর পরামর্শদাতা, এলিয়ার উত্তরসূরি। ইলিশা ভবিষ্যতের নবীদের জন্য একটি স্কুল শুরু করেছেন। এটা এমন পর্যায়ে বেড়েছে যে তাদের বর্তমান সুবিধা খুবই ছোট ছিল। তাই তারা একটি নতুন সাইটে গেছে এবং নতুন সুবিধার জন্য জমি পরিষ্কার করা শুরু করেছে।

ভাববাদীদের দল ইলিশায়কে বলল, 'দেখুন, আপনার সাথে দেখা করার জায়গাটা আমাদের জন্য খুব ছোট। আসুন আমরা জর্ডানে যাই, যেখানে আমরা প্রত্যেকে একটি করে খুঁটি পেতে পারি; এবং আমাদের বসবাসের জন্য সেখানে একটি জায়গা তৈরি করুন।' ও বলল, 'যাও।' তখন তাদের একজন বলল, 'আপনি কি আপনার দাসদের সাথে আসবেন না?' ইলিশায় উত্তর দিলেন, 'আমি করব,' এবং তিনি তাদের সাথে গেলেন। তারা জর্ডানে গিয়ে গাছ কাটতে লাগল। তাদের মধ্যে একজন যখন একটি গাছ কাটছিল, তখন লোহার কুঠারের মাথাটি পানিতে পড়ে গেল, 'ওহ, মহারাজ,' সে চিৎকার করে বলল, 'ওটা ধার করা হয়েছে!' ঈশ্বরের লোক জিজ্ঞাসা করলেন, 'কোথায় পড়ল?' যখন তিনি তাকে জায়গাটি দেখালেন, তখন ইলিশায় একটি লাঠি কেটে সেখানে ফেলে দিলেন এবং লোহাটিকে ভাসিয়ে দিলেন। তিনি বললেন, 'ওটা বের কর,' তখন লোকটি তার হাত বাড়িয়ে নিয়ে গেল। (2 রাজা 6:1-6)

আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই লাম্বারজ্যাক হিসাবে অনেক সময় ব্যয় করেনি, তবে আপনি দৃশ্যটি চিত্রিত করতে পারেন। বেশিরভাগ পুরুষই এক সময় বা অন্য সময়ে একটি কুড়াল পরিচালনা করেছেন এবং আপনি জানেন যে সেই কুঠারটিকে বারবার দুলানোর মধ্যবর্তী শক্তি অবশেষে কুড়ালের মাথাটি আলগা করে। তাই এই তরুণ সেমিনারিয়ান লাম্বারজ্যাকটি দুলাতে শুরু করার সাথে সাথে এক দোলনায় কুঠারের মাথাটি এমনভাবে আলগা হয়ে যায় যে এটি হাতল থেকে উড়ে নদীতে পড়ে যায়। এটি একটি সাধারণ গল্প, এবং এতে নবী একটি খুব সহজ প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করেছিলেন। ছয় নম্বর আয়াতে তিনি জিজ্ঞাসা করেন, "কুড়ালের মাথা কোথায় পড়ল?"

সেই প্রশ্ন থেকে, আমি একটি আধ্যাত্মিক প্রয়োগ করতে চাই। বহুকাল আগে একদিন তিনি লোহার টুকরো ভাসিয়েছিলেন এই ঘটনা থেকে আরও অনেক কিছু জানা যায়। যে ঈশ্বর এক ট্রিলিয়ন ছায়াপথ সৃষ্টি করেছেন এবং যিনি এই পৃথিবীর সমস্ত কিছু স্থাপন করেছেন, যিনি তাঁর পুত্রের রূপে এই পৃথিবীতে এসেছেন, যিনি অসুস্থদের সুস্থ করেছেন এবং কুষ্ঠরোগীদের সুস্থ করেছেন, যিনি খোঁড়াদের হাঁটতে বাধ্য করেছেন, যে ঈশ্বর আবার ফিরে আসবেন এবং সমস্ত সৃষ্টিকে প্রচণ্ড আগুনে গলিয়ে দিতে চলেছেন, তিনি আমাকে পাঁচটি ভাসিয়ে দেখাতে তাঁর পথ থেকে বেরিয়ে যাওয়ার দরকার নেই। না, আমি মনে করি এই কুঠার মাথা কিছু জন্য দাঁড়িয়েছে।

কুড়ালের মাথা সেই শক্তির প্রতিনিধিত্ব করে যা ঈশ্বর আপনার জীবনের মাধ্যমে চ্যানেল করতে চান। অন্য কথায়, কুড়ালের মাথা সেই সরঞ্জামগুলির প্রতিনিধিত্ব করে যা ঈশ্বর আপনার হাতে তার কাজটি কার্যকরভাবে করার জন্য রাখেন। এই তরুণ সেমিনারিয়ান লাম্বারজ্যাক, আজকের খ্রিস্টানদের মতো, ঈশ্বরের জন্য উপযুক্ত কিছু করার জন্য তার উপস্থিতি এবং তার প্রচেষ্টাকে প্রয়োগ করছিল। কিন্তু তিনি জানতে পারলেন যে কুড়ালের মাথা ছাড়া উপস্থিতি এবং প্রচেষ্টা যথেষ্ট নয়। কুড়ালের মাথা যথাস্থানে এবং ধারালো না থাকলে আপনি গাছ কাটবেন না। আমি মনে করি এই পাঠ আজ অনেক লোকের সাথে বাড়িতে আঘাত করতে চলেছে।

আপনি যে এই পাঠটি পড়ছেন তা ইঙ্গিত করে যে আপনার আগ্রহ এবং আপনার প্রচেষ্টা কোথায়। কিন্তু ঈশ্বরের জন্য কত গাছ কাটছ? আপনার খ্রিস্টান জীবনে আপনি কতটা উত্পাদনশীল? আপনার শ্রমের ফল নিয়ে আপনি এখন কতটা সন্তুষ্ট? এই তরুণ ছাত্রের মত অনেক খ্রিস্টান দেখুন। তারা তাদের কুড়াল মাথা হারিয়েছে। তারা কি তারা হতে পারে না। তারা যা হওয়া উচিত তা নয়। অনেক ক্ষেত্রে, তারা যা ছিল তাও নয়। অনেক প্রচেষ্টা ব্যয় করা হয়েছে, কিন্তু এত কম ফল পাওয়া গেছে। ওহ, তারা এখনও গতির মধ্য দিয়ে যায়, এখনও দোল খায় এবং দোল খায় এবং দোল খায় এবং আসল লাম্বারজ্যাক দিয়ে কনুই ঘষে। তারা সেই দিনগুলোর কথা বলেন, যেদিন গাছ পড়ে যেত। এটা কিছু ছিল, কিন্তু এখন তাদের জন্য অনেক গাছ পড়ে না। ফল নেই, শক্তি নেই, আনন্দ নেই, তারা কুড়ালের মাথা হারিয়েছে।

এটি আমাকে একটি গল্পের কথা মনে করিয়ে দেয় যেটি আমি একজন যুবক লাম্বারজ্যাকের সম্পর্কে শুনেছিলাম যে একটি শিবিরে রকি হিসাবে গিয়েছিল। প্রথম দিন, তিনি প্রস্তুত, প্রস্তুত এবং গুং হো যখন তিনি বাইরে গেলেন। সারা দিন ধরে মহান উত্তর-পশ্চিমে কাজ করা হয় এবং দিনের শেষে তিনি 20টি বিশাল গাছ কেটে ফেলেছিলেন। সেই ক্যাম্পফায়ারের আশেপাশে যখন তিনি ক্যাম্প ফিরে আসেন, তখন তিনি বড়াই করেন যে তিনি কতটা ভাল করেছেন। একজন প্রবীণ লাম্বারজ্যাক তার চারপাশে হাত রেখে বললেন, "আপনি জানেন আমি বিশ্বাস করি 20 একজন রকির জন্য প্রথম দিনের রেকর্ড হতে পারে।" তিনি অব্যাহত রেখেছিলেন "এখানে আশেপাশের শীর্ষস্থানীয় ব্যক্তির দিনে 30টি গাছ করেন। আপনি এটি বজায় রাখুন,

আমি অল্প সময়ের মধ্যে বিশ্বাস করি, আপনি ঠিক সেখানেই থাকবেন।" পরের দিন যে রুঁকি লাম্বারজ্যাক প্রভাবিত করতে আগ্রহী, 15 মিনিট আগে উঠেছিল, সে তার মধ্যাহ্নভোজনের সময় থেকে 15 মিনিট কেটেছিল, সে ধাক্কা মেরে এবং হাতুড়ি মেরে দূরে সরিয়ে দেয়। অবশেষে, যখন তিনি দিন শেষে শেষ করলেন, মাত্র ১৮টি গাছ কাটা হয়েছে। তিনি বরং বিষণ্ণ ছিলেন। তিনি বললেন, "আমি আগামীকাল 30 মিনিট আগে উঠব, আমি আমার মধ্যাহ্নভোজের সময় পর্যন্ত কাজ করব।" তৃতীয় দিনে মাত্র ১৬টি গাছ পড়েছিল। সপ্তাহের শেষের দিকে, তিনি প্রায় এক ডজনে নেমে গেছেন। তার গর্ব গ্রাস করে, সে একরকম মোপ করে শিবিরে প্রবেশ করল এবং সে সেই অভিজ্ঞ লাম্বারজ্যাকের সাথে কথা বলল এবং বলল, "আমি বুঝতে পারছি না।" তিনি বললেন, "আমি যত কঠিন চেষ্টা করব, ততই বাধা পাব।" প্রবীণ লাম্বারজ্যাক জিজ্ঞাসা করলেন, "তুমি কি তোমার কুড়ালের মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিয়েছ?" যুবকটি মুখ তুলে তাকাল, চোখ ঘুরিয়ে, দীর্ঘশ্বাস ফেলে বলল, "না। আমি কুড়ালের মাথা ধারালো করতে সময় নিইনি কারণ আমার অনেক কিছু করার ছিল।" "তৃতীয় দিন, মাত্র 16টি গাছ পড়েছিল। সপ্তাহের শেষ নাগাদ, সে প্রায় এক ডজনে নেমে গিয়েছিল। তার অভিমানকে গ্রাস করে, সে একরকম মোপ করে ক্যাম্পে ঢুকেছিল এবং সে সেই অভিজ্ঞ লাম্বারজ্যাকের সাথে কথা বলেছিল এবং বলেছিল, "আমি বুঝতে পারছি না।" সে বলল, "আমি যতই চেষ্টা করব ততই বাধা হব।" আপনি প্রবীণ যুবককে জিজ্ঞাসা করলেন, "তোমার হেড হ্যাঙ্কের সময় নিতে হবে?" লোকটি উপরে তাকাল, চোখ ঘুরিয়ে, দীর্ঘশ্বাস ফেলে বলল, "না। আমি কুড়ালের মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিইনি কারণ আমার অনেক কিছু করার ছিল।" "তৃতীয় দিন, মাত্র 16টি গাছ পড়েছিল। সপ্তাহের শেষ নাগাদ, সে প্রায় এক ডজনে নেমে গিয়েছিল। তার অভিমানকে গ্রাস করে, সে একরকম মোপ করে ক্যাম্পে ঢুকেছিল এবং সে সেই অভিজ্ঞ লাম্বারজ্যাকের সাথে কথা বলেছিল এবং বলেছিল, "আমি বুঝতে পারছি না।" সে বলল, "আমি যতই চেষ্টা করব ততই বাধা হব।" আপনি প্রবীণ যুবককে জিজ্ঞাসা করলেন, "তোমার হেড হ্যাঙ্কের সময় নিতে হবে?" লোকটি উপরে তাকাল, চোখ ঘুরিয়ে, দীর্ঘশ্বাস ফেলে বলল, "না। আমি কুড়ালের মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিইনি কারণ আমার অনেক কিছু করার ছিল।" "প্রবীণ লাম্বারজ্যাক জিজ্ঞেস করল, "তুমি কি তোমার কুঠার মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিয়েছ?" যুবকটি তাকাল, চোখ ঘুরিয়ে, দীর্ঘশ্বাস ফেলে বলল, "না। আমি কুড়ালের মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিইনি কারণ আমার অনেক কিছু করার ছিল।" "প্রবীণ লাম্বারজ্যাক জিজ্ঞেস করল, "তুমি কি তোমার কুঠার মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিয়েছ?" যুবকটি তাকাল, চোখ ঘুরিয়ে, দীর্ঘশ্বাস ফেলে বলল, "না। আমি কুড়ালের মাথা তীক্ষ্ণ করতে সময় নিইনি কারণ আমার অনেক কিছু করার ছিল।"

বন্ধুরা, আমি বিশ্বাস করি যদি ঈশ্বর এখনই ঝুঁকে পড়েন এবং আমাদের অনেকের কানে কিছু ফিসফিস করেন, যা তিনি প্রচারক, প্রাচীন, ডিকন, বাইবেল স্কুলের শিক্ষক, পরামর্শদাতা এবং মন্ত্রণালয়ের কর্মীদের কানে ফিসফিস করে বলতেন, তিনি ফিসফিস করে বলবেন, "আপনি কি আপনার কুঠার মাথা তীক্ষ্ণ করার জন্য সময় নিয়েছেন?" তিনি এমনকি জিজ্ঞাসা করতে পারেন, "এটি এখনও ঠিক আছে কিনা তা দেখার জন্য আপনি কি সময় নিয়েছেন?" আমরা কি শুধু দুলতে থাকি এবং দোল খাই এবং দোল খাই এবং ভাবি কেন আমরা কোথাও পাচ্ছি না।

দেখুন যদি আমরা কুড়ালের মাথা হারিয়ে ফেলেছি বা কুড়ালটি নিস্তেজ হয়ে গেছে, আমাদের কাজটি খুব কঠিন হয়ে যায় কারণ এটি এমনভাবে ডিজাইন করা হয়নি। যদি আপনি কুঠার মাথা হারিয়েছেন, ঈশ্বরের জন্য ফলপ্রসূতার আনন্দ ebbed হয়। আপনার প্রার্থনা জীবন স্থবির হয়ে পড়ে। উদ্যম, আন্তরিকতা চলে গেছে। খ্রীষ্টের মধ্যে থাকার আনন্দ, যা আমাদের ভিতরে ঝরনার মতো হওয়ার কথা, কেবল শুকিয়ে যায়। আমরা কোন ফল দেখতে পাচ্ছি না।

আমি উত্তর-পশ্চিমের একটি বিশ্ববিদ্যালয়ে কিছুক্ষণ আগে পড়েছিলাম এমন আরেকটি গল্পের কথা ভেবেছিলাম। এটি লাম্বারজ্যাকগুলিকেও জড়িত করে, এটি প্রেরণার উপর একটি অধ্যয়ন ছিল। সাইকোলজি ডিপার্টমেন্ট লাম্বারজ্যাকদের দুটি গ্রুপ নিয়েছে। তারা পুরুষদের একটি দলকে একই মূল্য দিয়েছিল যা তারা করত, একই মজুরি, তারা যা করেছে তা করতে - শুধু গাছ কেটে ফেলতে। দ্বিতীয় দলটিকে বলা হয়েছিল "আমরা চাই আপনি কুঠারের ভোঁতা প্রান্তটি ব্যবহার করুন তবে আমরা আপনাকে আপনার নিয়মিত মজুরির দ্বিগুণ দেব। আমরা শুধু চাই আপনি এটিকে গাছের সাথে ধাক্কা দিন, শুধু চালিয়ে যান। আপনি যতক্ষণ চান এটি করুন; আমরা আপনাকে দ্বিগুণ মজুরি দেব।" কুঠার ভোঁতা প্রান্ত ব্যবহার করে পরীক্ষা গ্রুপ অর্ধেক দিনের মধ্যে সব ছেড়ে গেছে। সেই টেস্ট গ্রুপের শেষ লাম্বারজ্যাকটি যখন চলে যাচ্ছিল, তখন সে মাথা নাড়ছিল। তার প্রশ্ন সাক্ষাৎকারে তিনি বলেছিলেন, "টাকা, বা টাকা নেই, এই কোন মজা। যখন আমি কুড়াল দোলাই, তখন আমাকে চিপগুলিকে উড়তে দেখতে হবে।" আমাদের মধ্যে অনেকেই জীর্ণ এবং ক্লান্ত এবং ক্লান্ত এমনকি উদাস হয়ে যাই কারণ আমরা কুড়াল দোলাচ্ছি, কিন্তু আমরা চিপগুলিকে উড়তে দেখছি না। ফল নেই, ফলাফল নেই, আনন্দ নেই।

কুঠার মাথার গল্প থেকে কিছু সাধারণ পর্যবেক্ষণ

1. কুড়ালের মাথা ধার করা হয়েছিল।

যে এটি ব্যবহার করছিল তার সম্পত্তি ছিল না। "তাদের মধ্যে একজন যখন একটি গাছ কাটছিল, তখন লোহার কুড়ালের মাথাটি পানিতে পড়েছিল 'ওহ, আমার প্রভু,' সে চিৎকার করে বলেছিল, 'এটা ধার করা হয়েছিল!'" (2 রাজা 6:5) বোঝার কী

দরকার যে আমাদের আধ্যাত্মিক কুঠার মাথা, সেই কাটিং প্রান্ত যা ঈশ্বর আমাদের পেতে চান, আমাদের যে শক্তি আছে তা হল আনন্দের সাথে পরিচর্যা করার ক্ষমতা যা আমরা অন্যদেরকে ঈশ্বরের সাথে ভাগ করে নেওয়ার ক্ষমতাকে ঈশ্বরের সাথে ভাগ করে নেওয়ার জন্য আমাদের আনন্দের সাথে শেখানো। আমাদের প্রলোভন এবং শক্তিকে পরাস্ত করতে যে আমরা আমাদের পরিবারকে সৎ পথে পরিচালিত করতে যাচ্ছি। এটা ব্যক্তিগত ক্ষমতা নয়। এটি একটি ঈশ্বর প্রদত্ত শক্তি। এটা এক অর্থে ধার করা হয়। আপনি মনোবিজ্ঞানের মাধ্যমে এই শক্তি তৈরি করবেন না বা আপনার নিজের ইচ্ছাশক্তির মাধ্যমে এটি গড়ে তুলবেন না। এটি একটি ঐশ্বরিক শক্তি যা যীশু খ্রীষ্ট এবং তাঁর আত্মা থেকে আসে যা আপনার মধ্যে বাস করে। এটা ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি উপহার। এটা তোমার বা আমার ক্ষমতা নয়, এটা ঈশ্বরের ক্ষমতা।

কিছু ইহুদি তাদের মন্দির পুনর্নির্মাণের জন্য ব্যাবিলনীয় বন্দীদশা থেকে ইস্রায়েলে ফিরে এসেছিল। ঠিক আমাদের অনেকের মতো, তারা শুরু করেছিল, ভিত্তি স্থাপন করেছিল এবং তারপর তারা ক্লাস্ত হয়ে পড়েছিল। তাদের কুড়ালের মাথা হারিয়েছে। 16 বছর ধরে, একটি পাথরও পরিণত হয়নি কারণ তারা ভিত্তিটি জায়গায় রেখেছিল। ইহুদিরা যখন ব্যাবিলনের বন্দীদশা থেকে মুক্তি পেয়েছিল তখন জাকারিয়া একজন নবী ছিলেন। তিনি বলেন, "আমরা শুধু ভিত্তি দিয়ে থেমে থাকতে পারি না, আসুন মন্দির নির্মাণ শুরু করি।" লোকেরা নিরুৎসাহিত হয়ে বলেছিল, "শুধু ভিত্তি তৈরি করা কঠিন কাজ ছিল। আমরা মনে করি না যে আমরা কখনও পুরো মন্দিরটি তৈরি করতে পারব।" ঈশ্বর জাকারিয়াকে বলেছিলেন "সুতরাং ঈশ্বর আমাকে বলেছেন...শক্তি বা শক্তি দ্বারা নয়, কিন্তু আমার আত্মার দ্বারা, সর্বশক্তিমান প্রভু বলেছেন।" (জাকারিয়া 4:6) ঈশ্বর জাকারিয়াকে বলেছিলেন, তোমার বাহু যথেষ্ট শক্তিশালী নয়, আপনার মন যথেষ্ট স্মার্ট নয়, আপনার হৃদয় যথেষ্ট সাহসী নয় এবং আপনার পরিকল্পনা যথেষ্ট ভাল নয়। যদি মন্দিরটি কখনও পুনঃনির্মাণ করা হয়, তবে তা হবে কারণ আমার আত্মা এটি ঘটায়।

ঈশ্বরের আত্মা কুঠার মাথার প্রখর, ধারালো প্রান্ত। এটাই পার্থক্য। যে শক্তি আপনাকে প্রলোভন প্রতিরোধ করতে হবে, আপনার বিশ্বাস ভাগ করতে হবে বা খ্রীষ্টের জন্য আপনার পরিবারকে প্রভাবিত করতে হবে, এটি আপনার নিজের শক্তি দ্বারা সৃষ্ট শক্তি নয়, এটি আপনি যখন খ্রীষ্টের কাছে এসেছিলেন তখন আপনি প্রাপ্ত উপহার। এটা একটা ধার করা শক্তি। এটির দৃষ্টি হারানোর সাহস করবেন না, এটি উপেক্ষা করুন বা এটি হারান। যদি আমরা ঈশ্বরের পবিত্র আত্মার মাধ্যমে এই বিশ্বকে গ্রহণ করার চেষ্টা করে হারিয়ে ফেলি, তাহলে এটি কুড়ালের হাতল দিয়ে পিটিয়ে একটি মহান রেডউডকে পড়ে যাওয়ার চেষ্টা করার মতো। আপনি দ্রুত কোথাও পাবেন। এটা একটা ধার করা শক্তি।

2. কুড়ালের মাথা হারিয়ে গেছে।

কাজ করার সময় কুড়ালের মাথা হাতল থেকে পিছলে পানিতে পড়ে যায়। এটা হারিয়ে গিয়েছিল। কোথায় আমরা ঈশ্বরের সঙ্গে আমাদের পদচারণা আমাদের আধ্যাত্মিক কুঠার মাথা হারাবেন? জাগতিকতার জলে কি কেউ হারিয়েছে? কেউ কি আচারের নদীতে দোল দিয়েছে? সমালোচনার খাঁড়িতে কেউ কি আপনার কুড়ালের মাথা হারিয়েছে? এটা কি প্রার্থনাহীনতার পুকুরে উড়ে গেল নাকি ধর্মনিরপেক্ষতার স্রোতে? আপনার কুঠার মাথা কি আত্মতৃপ্তির জলাভূমিতে? এটা যে কোন জায়গায় যেতে পারে। কিন্তু আমরা যদি এটি হারিয়ে ফেলেছি, তাহলে আমরা এটি সম্পর্কে কী করতে যাচ্ছি? ঈশ্বর তাঁর বান্দার কাছে যে ক্ষমতা চান তা হারানোর চেয়ে দুঃখজনক আর কিছু নেই। কুড়ালের মাথা নষ্ট হয়ে গেল।

3. এর হারিয়ে যাওয়া নিয়ে উদ্বেগ ছিল।

যখনই সে বুঝতে পারে যে এটি চলে গেছে, তখন ইলীশায়ের সাহায্যকারী চিৎকার করে বলে উঠল, 'ওহ, আমার প্রভু!'" তিনি দুঃখ পেয়েছিলেন। আমি সাহস করে বলতে চাই যে আমাদের মধ্যে এমন কেউ নেই যার ঈশ্বরের সাথে চলার সময় তাদের কুঠার মাথার সন্ধানে যেতে হয় নি। এমন সময় আছে যখন আমাদের থামতে হবে এবং আমাদের অগ্রাধিকারগুলি পুনরায় পরীক্ষা করতে হবে। যখন আমরা বুঝতে পারি যে কিছু অনুপস্থিত আমাদের অনুতপ্ত হতে হবে এবং আমাদের আবার শুরু করতে হবে। আপনি যদি এটি কখনও না করে থাকেন তবে আমি আপনাকে আপনার কুড়ালের মাথাটি খুঁজতে শুরু করার পরামর্শ দিচ্ছি কারণ আপনি এটি হারিয়েছেন এবং এটি জানেন না। আপনি এটি হারিয়ে যখন উদ্বেগ আছে দেখতে। এটা আমাকে রোমাঞ্চিত করে যে এই লোকটি এটি হারানোর জন্য ব্যাপকভাবে বিরক্ত হয়েছিল।

অনেক সময় আমরা ধর্মীয় আচার-অনুষ্ঠানের মধ্য দিয়ে যাই, ক্রিয়াকলাপের মধ্য দিয়ে যাই এবং সঠিক জিনিসগুলি বলি, সঠিকভাবে কাজ করি, আমরা এটিকে এতটাই নীচে পেয়েছি এবং আমরা বুঝতে পারি না যে আমরা কুড়ালের মাথাটি হারিয়ে ফেলেছি। আমরা ঈশ্বরের কাছ থেকে মহান কিছু আশা করি না এবং আমরা তাঁর কাছে মহান কিছু চাই না। যদি আমরা ঈশ্বরের কাছে সবচেয়ে বড় জিনিসটি আমাদের খাবারকে আশীর্বাদ করতে চাই, তাহলে আমাদের পক্ষে জীবনের মধ্য দিয়ে যাওয়া এবং সেই শক্তিটি হারানো সম্ভব এবং এমনকি এটি জানি না।

ঈশ্বরের জন্য যা করা হয় তা নয় যা আমাদের মাধ্যমে ঈশ্বরের দ্বারা যা করা হয় তা প্রায় ততটা গুরুত্বপূর্ণ। আমি মনে করি

আমরা সেই পয়েন্টটি অনেক সময় মিস করি। আমরা সকলেই ঈশ্বরের জন্য কিছু করতে চাই, কিন্তু ঈশ্বর যা করেছেন তা প্রায় ততটা গুরুত্বপূর্ণ নয়। তাই অনেক সময় আমরা উৎপাদনশীলতার জন্য কার্যকলাপ প্রতিস্থাপন করি। আমরা বলি, "আচ্ছা, আমি এটা ঈশ্বরের জন্য করেছি, আমি এটা ঈশ্বরের জন্য করেছি অথবা আমি ঈশ্বরের জন্য সেখানে গিয়েছি।" আমাদের থামতে হবে এবং জিজ্ঞাসা করতে হবে: "আমি কি এটা করেছি এবং ঈশ্বরের শক্তিতে?"

কার্যকলাপ সবসময় উৎপাদনশীলতা হয় না। আমরা কিছু করতে ব্যস্ত থাকি, গির্জার জন্য জিনিস এবং অন্য লোকেদের জন্য জিনিস। কিন্তু, আমাদের থামতে হবে এবং জিজ্ঞাসা করতে হবে: "আমি কি ঈশ্বরের জন্য কিছু করছি, নাকি ঈশ্বর আমার মাধ্যমে কিছু করছেন?" আগেরটা ভালো, কিন্তু পরেরটা অনেক ভালো। পূর্ববর্তী, ঈশ্বরের জন্য কাজ করে, কার্যকলাপ সৃষ্টি করে। কিন্তু পরেরটি, ঈশ্বরকে উৎপাদনশীলতা তৈরি করতে দেয়। কুঠার মাথা জায়গায় এবং ধারালো হলে উৎপাদনশীলতা ঘটে। আমি প্রার্থনা করতে চাই না, "ঈশ্বর, আমি যা করছি তা আশীর্বাদ করুন।" আমি প্রার্থনা করতে চাই, "ঈশ্বর, আপনি কি করছেন তা আমাকে দেখান এবং নিশ্চিত করুন যে আমি সেই আশীর্বাদে আছি।"

4. কুড়ালের মাথাটি যেখানে হারিয়ে গেছে সেখানে পাওয়া গেছে।

যখন সাহায্যকারী বলল, 'প্রভু, আমি কুঠারের মাথা হারিয়ে ফেলেছি এবং এটি ধার করা হয়েছে, তখন ঈশ্বরের লোক (এটি ইলিশ্যা) জিজ্ঞেস করলেন, 'কোথায় পড়ল?' যখন তিনি তাকে জায়গাটি দেখালেন, তখন ইলীশায় একটি লাঠি কেটে সেখানে ফেলে দিলেন এবং লোহাটিকে ভাসিয়ে দিলেন।" এখন লোকেরা, আমি জানি এটা সহজ, কিন্তু এই দেখুন। কুড়ালের মাথাটি যেখানে হারিয়েছিল ঠিক সেখানেই পাওয়া গেছে। আধ্যাত্মিকভাবে, ঈশ্বরের সাথে আমাদের চলার ক্ষেত্রেও এটি একই রকম। আপনি যদি আজ সকালে আপনার আধ্যাত্মিক কুঠার মাথা হারিয়ে ফেলেছেন, আপনি এটিকে সেই জায়গায় খুঁজে পাবেন যেখানে আপনি এটি হারিয়েছেন।

অপব্যয়ী পুত্রের দৃষ্টান্ত মনে আছে? কুড়ালের মাথা খুজতে ছেলেটা কোথায় গেল? তিনি যেখানে রেখেছিলেন ঠিক সেখানেই ফিরে গেলেন। যখন তিনি হাঁটতে বের হন এবং দূর দেশে চলে যান তখন তিনি এটি বাড়িতে রেখে যান। নিজের কাছে এসে বাড়ি গেলে ওখানেই। আপনি কি জানেন যে আপনার কুড়ালের মাথা খুঁজতে আপনার কাউকে কোথায় যেতে হবে? আপনাদের মধ্যে কাউকে যেতে হবে আপনার ধুলোমাথা বাইবেলটি তাক থেকে নামিয়ে নিয়ে পড়তে হবে। তোমাদের কাউকে সেই নিরিবিলি জায়গায় যেতে হবে যেখানে আপনি একবার ছিলেন। আপনাকে হাঁটু গেড়ে আবার প্রার্থনা করতে হবে কারণ এটি অনেক দিন হয়ে গেছে। সেখানেই আপনি আপনার কুঠার মাথা রেখে গেছেন। আপনার মধ্যে কিছুকে আপনার স্ত্রীর কাছে ফিরে যেতে হবে।

ম্যাথু 18 বলেছেন, "কখনও কখনও, আমরা অন্য ভাইয়ের কাছে আমাদের কুঠার মাথা রেখে যাই।" এটি আপনার নিকটবর্তী পরিবারে থাকতে হবে না। পূজার আগে ভাইয়ের সাথে মিলন। কেন? কারণ আপনি না করা পর্যন্ত, আপনি আপনার কুঠার মাথা হারিয়েছেন। আপনি আপনার আধ্যাত্মিক শক্তির উৎস হারিয়ে ফেলেছেন। আমাদের মধ্যে কিছুকে কেবল ঈশ্বর, পিতার সামনে নিজেদেরকে বিনীত করতে হবে, কারণ আমাদের একগুঁয়ে অহংকার আমাদের আধ্যাত্মিক শক্তিকে সরিয়ে দিয়েছে। "কোথায় হারিয়েছে?" যে যেখানে এটি পাওয়া যাচ্ছে।

আমি জানি না আপনি কোথায় আপনার কুঠার মাথা রেখে গেছেন, তবে আপনি জানেন যে এটি কোথায় ছিল। সেখানে যান, সেখানেই পাবেন।

5. যে এটি হারিয়েছে তাকেই এটি পুনরুদ্ধার করতে হয়েছিল।

ভেসে উঠার পর ইলীশায় লোকটির দিকে তাকিয়ে বললেন, 'ওটা তুলে দাও।' তারপর লোকটি তার হাত বাড়িয়ে নিয়ে গেল।" আপনি বলুন, "এর তাৎপর্য কি?" আপনি কুঠার মাথার জন্য দায়ী। কেউ আপনাকে এটি থেকে মুক্তি দিতে পারে না।

আপনি দেখেন নবী বললেন, "তুমি পানিতে গিয়ে নিজের জন্য তুলে নাও।" সুসংবাদটি হল, আপনি যদি সেই সংকল্প করেন, তাহলে আপনি ঠিক কি করতে পারেন। আমার কাছে সমস্ত ধর্মগ্রন্থের সবচেয়ে আশ্চর্যজনক ধারণাগুলির মধ্যে একটি হল ঈশ্বর আমাদের বেছে নেওয়ার ক্ষমতা দেনা ঈশ্বর বেশিরভাগ অংশের জন্য তার ইচ্ছা পূরণের জন্য মানুষকে ব্যবহার করার জন্য বেছে নিয়েছেন। অবিশ্বাস্যভাবে, তিনি আমাদের পছন্দের ক্ষমতা দেন যে তার কাছ থেকে কত শক্তি আমাদের মাধ্যমে চালিত হবে। তবুও, একটি চিন্তা, শব্দ বা পছন্দ দ্বারা, আমরা নির্ধারণ করি কোন শক্তি আমাদের মাধ্যমে যাবে কিনা। যতক্ষণ আপনি কুঠারের মাথাটি জলে থাকতে দিতে চান, সেখানেই এটি থাকবে। যদি আপনি এটি পিক আপ চয়ন। ঈশ্বর একটি শক্তিশালী উপায়ে আপনার জীবন আশীর্বাদ করতে পারেন। অ্যামেজিং গ্রেস #1274 স্টিভ ফ্ল্যাট, 28 জুলাই, 1996

মেষশাবক কোথায়?

আমরা মানব ইতিহাসের সবচেয়ে উল্লেখযোগ্য এবং আবেগঘন দৃশ্যগুলির মধ্যে একটিতে ভ্রমণ করতে যাচ্ছি। ঈশ্বর আব্রাহামকে একটি অবিশ্বাস্যভাবে উদ্ভট আদেশ দেন। "কিছুদিন পরে ঈশ্বর ইব্রাহিমকে পরীক্ষা করলেন। তিনি তাকে বললেন, 'ইব্রাহিম!' তিনি উত্তর দিলেন, 'আমি এখানে আছি।' তারপর ঈশ্বর বললেন, 'তোমার পুত্র, তোমার একমাত্র পুত্র, ইসহাক, যাকে তুমি ভালোবাস, নিয়ে মোরিয়া অঞ্চলে যাও। সেখানে আমি তোমাকে যে পর্বতের কথা বলব তার একটিতে তাকে হোমবলি হিসেবে উৎসর্গ কর।'" (জেনেসিস 22:1-2)

এখন লোকেরা, এটি আমাদের কাছে উদ্ভট বলে মনে হচ্ছে, তবে এটি আব্রাহামকে কীভাবে প্রভাবিত করেছিল তা আমরা যথাযথভাবে উপলব্ধি করতে শুরু করতে পারি না। আমরা এক মুহূর্তের মধ্যে এই সম্পর্কে আরও অধ্যয়ন করতে যাচ্ছি, কিন্তু মনে রাখবেন আব্রাহাম এবং সারা নিঃসন্তান ছিলেন। এই শিশুটির জন্য তিনি এক চতুর্থাংশেরও বেশি সময় অপেক্ষা করেছিলেন। এটি একটি প্রতিশ্রুত শিশু ছিল। আরেকটি জিনিস যা আপনি উপলব্ধি করতে পারেন না তা হল যে ঈশ্বর যখন আব্রাহামকে এই কেনান দেশে যেতে আহ্বান করেছিলেন, তখন সমস্ত কেনানীয় লোক ছিল শিশু-বলিদানকারী মানুষ। আমি মগিদোতে দাঁড়িয়ে গোলাকার বেদীটি দেখেছি যেখানে মগিদোতে বসবাসকারী কেনানীয়রা তাদের ছোট বাচ্চাদের বলি উৎসর্গ করেছিল। জেরিকোর গেটের বাইরে আরেকটি বেদী আছে, একই জিনিস। যিহোবা ঈশ্বর ছিলেন প্রাচীনকালের একমাত্র ঈশ্বর যিনি বলেছিলেন, "না! মানুষের জীবন আমার কাছে মূল্যবান। মানুষের রক্তপাত করার সাহস করো না।" এখন, বিশ্বয় বালক বলি দিতে ঈশ্বর চান!

কিন্তু বোঝার অভাব সত্ত্বেও, আব্রাহাম বাধ্য বিশ্বাসের সাথে সাড়া দিয়েছিলেন। পরের দিন খুব ভোরে ইব্রাহিম ঘুম থেকে উঠে তার গাধার উপর জিন বাঁধলেন। তিনি দাসদের জড়ো করলেন, ইসহাককে নিয়ে চলে গেলেন। যখন তারা মোরিয়া পর্বতের পাদদেশে আসে, তখন আব্রাহাম দাসদেরকে থাকতে বলেছিলেন যখন তিনি এবং আইজ্যাক উপাসনার জন্য পর্বতে উঠেছিলেন। আমরা যে প্রশ্নটি বিবেচনা করতে যাচ্ছি তা এসেছিল যখন তারা দুজন সেই পাহাড়ের ধারে শুরু করেছিল।

"আব্রাহাম হোমবলির জন্য কাঠটি নিয়ে তার ছেলে ইসহাককে রাখলেন এবং তিনি নিজেই আগুন এবং ছুরিটি বহন করলেন। যখন তারা দুজন একসাথে চলে গেল, তখন ইসহাক কথা বললেন এবং তার পিতা আব্রাহামকে বললেন, 'বাবা?' 'হ্যাঁ, আমার ছেলে?' ইব্রাহিম উত্তর দিলেন, 'আগুন ও কাঠ এখানে,' ইসহাক বললেন, 'কিন্তু পোড়ানোর জন্য মেষশাবক কোথায়?' (জেনেসিস 22:6-7)

আপনি কল্পনা করতে পারেন? যদি কখনও একটি প্রশ্ন একটি মানুষের হৃদয়ে দাগ, এই ছিল। যে ছেলেটি তার বাবার সাথে এতবার পূজা করেছিল সে আপনাপনাই জানত কী নেই। যে ছেলেটি তার বাবাকে এত ভালবাসত এবং এতটা বিশ্বাস করেছিল যে তার মনের শেষ সম্ভাবনা ছিল যে তার গলাটি কেটে ফেলা হবে এবং তার রক্ত বনের উপর দিয়ে প্রবাহিত হবে। নিষ্পাপ চোখে সেই ছেলেটি তার বাবার দিকে তাকিয়ে বললো, ইয়াশ্ব কোথায়? স্পষ্টতই, আইজ্যাক তার জানার চেয়ে বেশি জিজ্ঞাসা করছিল। ঈশ্বর তার পিতা আব্রাহামকে ডাকছিলেন, তিনি আগের চেয়ে বেশি ত্যাগ স্বীকার করতে।

আমি মনে করি জেনেসিস 22:1 হল বাইবেলের একটি মহান অবমূল্যায়ন। আপনি এটা কিভাবে শুরু দেখতে? কিছুকাল পরে ঈশ্বর ইব্রাহিমকে পরীক্ষা করলেন। পরীক্ষা? পরীক্ষা? এটি একটি চূড়ান্ত পরীক্ষা। এটি একজন মানুষের আত্মার গভীর থেকে আওয়াজ। আব্রাহামের জীবনের সবচেয়ে মূল্যবান জিনিস ছিল আইজ্যাক। আমি ইতিমধ্যেই আপনাকে বলেছি যে আব্রাহাম এবং সারা তাদের সমস্ত বিবাহের মাধ্যমে নিঃসন্তান ছিলেন এবং যখন ঈশ্বর তাকে তার সাথে একটি চুক্তি করার জন্য ডেকেছিলেন, তখন আব্রাহামের বয়স ছিল 75 বছর এবং সারার বয়স ছিল 65। ঈশ্বর বলেছেন, "চিন্তা করবেন না, আমি আপনার বংশধরদের আকাশের তারার চেয়েও বেশি করে তুলব।" সমস্যা ছিল, তাদের একটি সন্তানও ছিল না। তাহলে, ঈশ্বর কি করেন? আমি নিশ্চিত সারা, তারা উপলব্ধি থাকলে, প্রতিদিন সকালে একটি বাড়িতে গর্ভাবস্থা পরীক্ষা করা হবে। ঈশ্বর তাদের আরও 25 বছর অপেক্ষা করেছেন! যখন তারা মহান, মহান হতে যথেষ্ট বয়সী ছিল, দাদা-দাদি, আব্রাহামের বয়স ছিল 100 এবং সারার বয়স 90, ঈশ্বর প্রতিশ্রুতি পূরণ করেছিলেন এবং আইজ্যাকের জন্ম হয়েছিল। ছেলেটি বেড়ে উঠল, তার মা তার উপর আচ্ছন্ন হলেন এবং তার বাবা তার প্রতিটি আন্দোলন লালন করলেন। তারা সেই প্রতিশ্রুত শিশুটিকে নিজের জীবনকে যতটা ভালবাসত তার চেয়ে বেশি ভালবাসত। তারপর পরিষ্কার নীল থেকে বেরিয়ে আসে সেই অসামান্য, অবিশ্বাস্য, অকল্পনীয় আদেশ, আশ্চর্য ছেলেটিকে হত্যা করার। কেন? কেন ঈশ্বর এমন করলেন?

আমাদের মধ্যে বেশিরভাগই এই দুর্বোধ্য পরিস্থিতির বিভ্রান্তি এবং নৃশংসতার সাথে সত্যিই কখনই আঁকড়ে ধরেনি। নিশ্চয়ই,

ঈশ্বর এই ব্যক্তি, আব্রাহামকে খুব বেশি জিজ্ঞাসা করছিলেন। এটি হল জেনেসিস 22 এর অর্থ আনলক করার চাবিকাঠি। এটি "মেসশাবক কোথায়?" প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার চাবিকাঠি। এটি আপনার কাছে প্রশ্নের মূল চাবিকাঠি, আপনার মেসশাবক কোথায়? এবং এখানে সেই চাবিকাঠিটি রয়েছে: ঈশ্বর আমাদের কাউকে একটি মহান উদ্দেশ্যে ব্যবহার করার আগে, তিনি এবং আমাদের অবশ্যই নিশ্চিত হতে হবে যে আমরা তাকে অন্য যেকোনো কিছুর চেয়ে বেশি ভালোবাসি।

এটাই শিক্ষা। ঈশ্বর আমাদের কাউকে একটি মহান উদ্দেশ্যে ব্যবহার করার আগে, তিনি এবং আমাদের অবশ্যই নিশ্চিত হতে হবে যে আমরা অন্য যেকোন কিছুর চেয়ে তাকে বেশি ভালবাসি। দেখুন, ঈশ্বরের অসারতার জন্য তিনি আব্রাহামকে পরীক্ষায় ফেললেন না। এটি তাই আব্রাহাম নিজেও জানতে পেরেছিলেন যে, যিহোবা ঈশ্বরের চেয়ে তার কাছে আর কিছুই গুরুত্বপূর্ণ নয়। মানুষ, যদিও আব্রাহাম এবং আইজ্যাকের গল্প সমস্ত ইতিহাসে অনন্য, নীতিটি নয়। ঈশ্বর এখনও মেসশাবক জন্য জিজ্ঞাসা। তিনি আমাদের মেসশাবক, আমাদের কাছে মূল্যবান জিনিস এবং আমরা যে জিনিসগুলি খুব পছন্দ করি, বলিদানের বেদিতে রাখার জন্য অনুরোধ করেন যাতে তিনি আমাদের জীবনের মাধ্যমে মহান কিছু করতে পারেন। তিনি আপনাকে আপনার বাড়ি এবং আপনার নিকটবর্তী পরিবার, বাবা এবং মা, ভাই এবং বোনদের জন্য আপনার আইশ্বের জন্য জিজ্ঞাসা করতে পারেন, কারণ আপনি বিদেশের মাটিতে একজন ধর্মপ্রচারক হওয়ার জন্য আপনার হৃদয়ে জ্বলন্ত বোধ করেন।

আপনার মেসশাবক আপনার অর্থ হতে পারে যদি ঈশ্বর আপনাকে প্রচুর সমৃদ্ধির সাথে আশীর্বাদ করেন। বেদিতে সেই মেসশাবকটিকে রাখার জন্য আপনার আহ্বানটি প্রভুর কাজের জন্য কিছু মহান মন্ত্রণালয় বা কিছু মহান প্রকল্পের অর্থায়নের জন্য একটি প্রধান উপহার হতে পারে। আপনার মেসশাবক আপনার সময় হতে পারে যদি আপনি অনুভব করেন যে ঈশ্বর আপনাকে একটি পরিচর্যায় ডাকছেন যা আপনি শখের সাথে দখল করতেন।

মেসশাবক কোথায়? আমি আমার সমস্ত হৃদয় দিয়ে বিশ্বাস করি ঈশ্বর আমাদের প্রত্যেকের মাধ্যমে মহান কিছু করতে চান, কিন্তু শুধুমাত্র যদি আমরা আমাদের ভেড়ার বাচ্চাকে বেদিতে রাখতে ইচ্ছুক থাকি। আমি আপনাদের সাথে শেয়ার করতে চাই তাহলে কোরবানির সাতটি দ্রুত নীতি। স্পষ্টতই, আমরা এইগুলিকে সংক্ষেপে কভার করতে যাচ্ছি।

ত্যাগের মূলনীতি

1. তিনি আমাদের ত্যাগের সময়ের জন্য প্রস্তুত করেন।

এটা আমার কাছে স্পষ্ট যে ঈশ্বর আব্রাহামকে এই পরীক্ষার জন্য প্রস্তুত করছিলেন। আয়াত 1 আবার দেখুন, এটি এভাবে শুরু হয়, "কিছুদিন পরে ঈশ্বর ইব্রাহিমকে পরীক্ষা করেছিলেন;" কিছু সময় পরে কি? ইব্রাহিম যে-অভিজ্ঞতাগুলো অনুভব করেছিলেন তার থেকে কিছু সময় পরে এর উত্তর। এই বিন্দু পর্যন্ত, ঈশ্বর আব্রাহামকে প্রস্তুত করছিলেন। তিনি তাকে তার মাতৃভূমি থেকে উরে চলে যেতে বলেছিলেন। তিনি তাকে একটি পুত্রের জন্য 25 বছর অপেক্ষা করেছিলেন। অন্যদিকে, ঈশ্বর তাকে কিছু আশীর্বাদ দিয়েছিলেন। আব্রাহাম আর্থিকভাবে স্বচ্ছল হয়ে উঠেছিলেন; তিনি ধনী ছিলেন। যখন আইজ্যাক অবশেষে জন্মগ্রহণ করেন, ছেলোট সূস্থ এবং শক্তিশালী হয়ে ওঠে। আব্রাহাম এমনকি আবিমেলেকের সাথে একটি শান্তি চুক্তি স্বাক্ষর করেছিলেন। (জেনেসিস 21)

তাই আমার বক্তব্য হল ঈশ্বর আব্রাহামকে ত্যাগের মুহূর্তের জন্য প্রস্তুত করার জন্য চ্যালেঞ্জ এবং আশীর্বাদের সঠিক সংমিশ্রণ দিয়েছিলেন। তিনি আমাদের জন্য একই জিনিস করেন। আপনার জীবনের দিকে তাকান; আপনি জানেন এটা সত্যি। তিনি সঠিক সংমিশ্রণে আমাদের জীবনকে চ্যালেঞ্জ এবং আশীর্বাদ দিয়ে পূর্ণ করেন। তিনি যেমন করেন, তিনি আমাদের সেই মহান মুহূর্তগুলির জন্য প্রস্তুত করেন যখন আমাদের বিশ্বাস লাইনে রাখা হবে।

এখানে লেখার মতো একটি দুর্দান্ত স্বতঃসিদ্ধ রয়েছে, এটি মনে রাখার মতো। আমি শাস্ত্রে এটি সত্য দেখেছি, আমি আমার জীবনে এটি সত্য দেখেছি এবং আপনি জানেন এটি সত্য: "আশীর্বাদের পরে পরীক্ষা আসে।" এখানে আব্রাহামের গল্পে, তার জীবনের সবচেয়ে শান্তিপূর্ণ মুহূর্তের পরে এবং তিনি আবিমেলেকের সাথে শান্তি স্থাপন করার পরে, ঈশ্বর তার কাছে আসেন এবং তাকে বলিদানের জন্য ডাকেন।

আমি চিন্তা করি কিভাবে মূসা বিভক্ত লোহিত সাগরের মধ্য দিয়ে ইস্রায়েলের সন্তানদের নেতৃত্ব দিয়েছিলেন। তারা অন্য দিকে নিরাপদে থাকার পর, ঈশ্বর তাদের তিন দিন পানি ছাড়াই যেতে দেন। তিনি তাদের পরীক্ষা করছেন। যীশু যখন বাপ্তিস্ম নিয়েছিলেন তখন ঈশ্বর বলেছিলেন, "এটি আমার পুত্র যার প্রতি আমি সন্তুষ্ট," এবং আত্মা একটি ঘুঘুর মতো নেমে এসেছিলেন, তিনি শয়তানের দ্বারা পরীক্ষা করার জন্য মরুভূমিতে যান। আশীর্বাদের পরে আসে পরীক্ষা। লোকেরা, আমরা পরীক্ষা না হওয়া পর্যন্ত আমরা কেবল আশীর্বাদে বাঁপিয়ে পড়ব। এটি মণ্ডলীর ক্ষেত্রে সত্য এবং আমাদের ব্যক্তিগত জীবনেও এটি সত্য।

2. ঈশ্বরের প্রতি আমাদের ভালবাসা প্রমাণ করা দরকার।

আমরা এটা পছন্দ নাও হতে পারে, কিন্তু এটা সত্য। ঈশ্বরের প্রতি আমাদের ভালবাসা প্রমাণ করা প্রয়োজন। যখন পরীক্ষা আসে, ঈশ্বর জিজ্ঞাসা করেন, "তোমার মেঘশাবক কোথায়?" তিনি কথার চেয়ে বেশি কিছু আশা করেন। আমরা প্রায়শই একটি গান গাই, "আমার জীবন নাও এবং এটি হতে দাও, তোমার কাছে প্রভু পবিত্র।" ভালো কথা নয় কি? ভারী শব্দ, ত্যাগ, পবিত্রতা এবং প্রতিশ্রুতিতে পূর্ণ, কিন্তু আপনি কি জানেন যে ঈশ্বর সেই শব্দগুলি সম্পর্কে কী বলেন? তিনি বললেন, "আমি চাই না তুমি শুধু শব্দের শ্রোতা হও, আমি চাই তুমি শব্দের বক্তা হও। আমি চাই তুমি শব্দের কর্মী হও।" তিনি বলেছেন যে কারণ ঈশ্বর জানেন শব্দ সস্তা। আপনি শব্দের মাধ্যমে অনেক কিছু বলতে পারেন, কিন্তু ঈশ্বর বলেছেন কর্মের সাথে এটি ব্যাক আপ করুন, আপনি আমাকে কতটা ভালোবাসেন তা আমাকে বলা ছেড়ে দিন, আমাকে আপনার ভালবাসা দেখান এবং প্রমাণ করুন।

ঈশ্বর বললেন, "তোমার ছেলে, তোমার একমাত্র ছেলে, ইসহাককে নাও, যাকে তুমি ভালবাস।" (বনাম 2) "ওহ, ওহ! বাইবেলে একটি ত্রুটি আছে, একটি বৈপরীত্য আছে। আব্রাহামের একাধিক পুত্র ছিল। আমরা জানি হাগার হ্যান্ডমেইডেন দ্বারা তার আরেকটি পুত্র ছিল। সেই ছেলেটির নাম ছিল ইসমাইল এবং ইসময়েল সমস্ত আরব জাতির পিতা হয়েছিলেন। তাই, আইজ্যাক শুধুমাত্র গ্রীক-টুগেন শব্দের মাধ্যমে "সেইমোন্যাগ" শব্দটি অনুবাদ করেননি। int. এটি ইংরেজিতে অনুবাদ করা সত্যিই কঠিন, এর অর্থ হল, "সবচেয়ে মূল্যবান এবং লালিত এবং বিশ্বয়কর অধিকার।" আমি আপনাকে এর ব্যবহারের আরেকটি উদাহরণ দিই। কিং জেমস সংস্করণে, জন 3:16 বলে "কারণ ঈশ্বর বিশ্বকে এত ভালোবাসতেন যে তিনি তার একমাত্র পুত্রকে দিয়েছিলেন।" নিউ ইন্টারন্যাশনাল সংস্করণ বলে, "ঈশ্বর তার একমাত্র পুত্রকে দিয়েছেন এবং তিনি একমাত্র বিশ্বকে দিয়েছেন।" সংশোধিত স্ট্যান্ডার্ড সংস্করণে বলা হয়েছে "কারণ ঈশ্বর জগতকে এত ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দিয়েছেন।" একই শব্দ 1 জন 4:9-এ, "ঈশ্বর পৃথিবীতে তাঁর একমাত্র, (monogeneses), পুত্র পাঠিয়েছেন। এখানে যা বলা হচ্ছে তা হল ঈশ্বর আব্রাহামকে এমন একজনের জন্য চেয়েছিলেন যেটি সত্যিই তাঁর একমাত্র এবং তাঁর সমস্ত জীবনের সবচেয়ে মূল্যবান সম্পত্তি অন্য কথায়, ঈশ্বর বলেছেন, "আব্রাহাম, আমাকে বলবেন না যে আপনি আমাকে ভালবাসেন। আমি সত্যিই আপনাকে আমাকে দেখাতে দেব।"

একই নীতি আমরা জন 21 এ দেখতে পাই যখন যীশু পিটারের কাছে এসেছিলেন, পুনরুত্থানের পরে, পিটারের অস্বীকারের পরে। যীশু জিজ্ঞেস করলেন, "পিটার, তুমি কি আমাকে ভালবাস?" পিটার বিনীতভাবে বললেন, "প্রভু, আপনি জানেন আমি আপনাকে ভালবাসি।" যীশু বললেন, "তাহলে আমার ভেড়া চরান। আমাকে দেখাও।" এটা আমার কাছে আকর্ষণীয় যে প্রেরিত বইটিকে প্রেরিতদের "শব্দ" বলা হয় না। একে প্রেরিতদের "কাজ" বলা হয়। ঈশ্বর আপনার এবং আমার কাছ থেকে এটাই চান। ঈশ্বর বলেন, "আমি আপনাকে আশীর্বাদ করেছি, আমি আপনাকে ভালবাসি, আমি আপনার উপস্থিতির প্রশংসা করি, আমি আপনার প্রশংসা এবং আপনার গানের প্রশংসা করি, কিন্তু আপনার মুখ যেখানে আপনার ত্যাগ করুন।" আমাদের প্রভু চান যে আমরা তার প্রতি আমাদের ভালবাসা প্রমাণ করি।

3. কোরবানি হল মূল্যবান কিছু ত্যাগ করার জন্য যা আরও মূল্যবান.

এটা ঠিক কি. আমাদের গল্পে ফিরে আসুন, আপনি ধারণা করেন যে ইজহাক আব্রাহামের কাছে কতটা মূল্যবান ছিল? তুমি জানো, তাই না? কিন্তু বাবারা, যদি আপনি 25 বছর ধরে প্রতিদিন তার জন্য অপেক্ষা করেন এবং প্রার্থনা করেন তবে আপনার ছেলে কত বেশি মূল্যবান এবং সুরক্ষিত হবে। বল, সে তোমার কাছে কতটা মূল্যবান হবে?

"পরের দিন খুব ভোরে ইব্রাহিম ঘুম থেকে উঠে তার গাধার উপর জিন বাঁধলেন।" (বনাম 3) আমি মনে করি সেখানে শুধু আব্রাহাম একজন প্রারম্ভিক উত্থানের চেয়ে আরও বেশি কিছু বলা আছে। আমাদের বলা হয়নি, কিন্তু এখানে আমার অনুমান; আমি বিশ্বাস করি আব্রাহাম পরের দিন খুব সকালে উঠেছিলেন কারণ তিনি সারা রাত এক পলক ঘুমাননি। আমি মনে করি তিনি তার পিঠের উপর শুয়ে তারার দিকে তাকিয়ে আছেন, চিন্তা করছেন এবং প্রার্থনা করছেন, চিন্তা করছেন এবং প্রার্থনা করছেন।

তারা মোরিয়া পর্বতের পাদদেশে পৌঁছেছে। সেই অবিশ্বাসী ছেলেটির কাঁধে কাঠের স্তূপ করা আপনার কেমন লাগবে, এটা জেনে যে কিছুক্ষণের মধ্যেই তার শরীরে আগুনের জ্বালানি হয়ে উঠবে? তারপর সেই প্রশ্ন, "বাবা, হোমবলির জন্য আইষ কোথায়?" (বনাম 6)

"যখন তারা ঈশ্বরের কথা বলেছিলেন সেখানে পৌঁছে, আব্রাহাম সেখানে একটি বেদী তৈরি করেছিলেন এবং তার উপর কাঠ সাজিয়েছিলেন। তিনি তার ছেলে আইজাককে বেঁধেছিলেন এবং তাকে কাঠের উপরে বেদীতে শুইয়েছিলেন। তারপর তিনি তার ছেলেকে হত্যা করার জন্য তার হাত বাড়িয়ে ছুরিটি নিয়েছিলেন।" (বনাম 9-10) পৃথিবীতে কী একজন মানুষকে এমন

কাজ করতে বাধ্য করতে পারে? পৃথিবীতে কি? উত্তর শুধু কিছু বা কেউ সেই ছেলেটির চেয়েও বেশি মূল্যবান। ঈশ্বর সর্বশক্তিমান।

তুমি কি আল্লাহকে এত ভালোবাসো? হুহ? আমি সত্যই বলব, আমিও জানি না, কারণ আমাকে এতটা ত্যাগের জন্য ডাকা হয়নি। কিন্তু তোমাকে কি কুরবানী করতে বলা হয়েছে? আপনি কি, আপনি কি আপনার জন্য মূল্যবান কিছু ছেড়ে দিয়েছেন, কারো জন্য, তার চেয়েও বেশি মূল্যবান? আপনার মধ্যে কেউ কেউ এমন একটি মন্ত্রণালয়ের জন্য এটি করেছেন যা আপনার আবেগ খুঁজে পেয়েছে; আপনি শুধুমাত্র একজন ব্যক্তিকে সাহায্য করেছেন না, কিন্তু ব্যক্তির পর ব্যক্তিকে সাহায্য করেছেন। কিন্তু ত্যাগ মানে আপনার কাছে মূল্যবান কিছু ত্যাগ করা যা আরও মূল্যবান কিছুকে দিতে।

4. কোরবানি সবসময় বোঝা যায় না।

এমন কিছু সময় আছে যখন আপনি ঈশ্বরের সাথে চলাফেরা করেন এবং উত্তরের পরিবর্তে আপনার কাছে প্রশ্ন থাকে এবং ঈশ্বর আপনাকে বলেন, "সব ঠিক আছে। আপনি বুঝতে পারছেন না, কিন্তু আমার হাত ধরুন এবং আমার কথা মেনে চলুন।" এটাই ঈশ্বর আব্রাহামকে বলছিলেন। আব্রাহাম এই অনুরোধ বুঝতে কোন উপায় নেই। তার কাছে প্রতিশ্রুতি আগেই এসেছিল যে, ইসহাকের মাধ্যমেই তার বংশধর হবে। এখন ঈশ্বর বলেছেন, "যাও ইসহাককে হত্যা কর।" এর কোনো মানে হয় না। কিন্তু ত্যাগ সর্বদা অর্থবহ হয় না এবং সেখানেই বিশ্বাসকে বড় করা হয়। বিশ্বাস হল আপনি যা আশা করেন তার বিষয়ে নিশ্চিত হওয়া এবং আপনি যা দেখতে পাচ্ছেন না সে সম্পর্কে নিশ্চিত হওয়া। যেকোন ত্যাগ করতে ঈমান লাগে। যে কোনো সময় আপনি আপনার কাছে মূল্যবান কিছু ত্যাগ করেন আরও মূল্যবান কিছু দেওয়ার জন্য বিশ্বাস লাগে। কিন্তু যখন আপনি এটি বুঝতে পারবেন না তখন এটি আরও বেশি বিশ্বাস লাগে।

"তিনি তার দাসদের বলেছিলেন যখন তারা মোরিয়া পর্বতের পাদদেশে পৌঁছেছিল, 'আমি এবং ছেলেটি সেখানে যাওয়ার সময় গাধার সাথে এখানে থাকো।'" (v. 5) আপনি কি জানেন কেন আমি নিশ্চিত যে তিনি দাসদের থাকতে বাধ্য করেছিলেন? আমি নিশ্চিত কারণ সে জানে যে সে যখন সেই ছুরিটি হাতে নিয়ে তার ছেলেকে হত্যা করতে শুরু করেছিল, তখন চাকররা তাকে থামানোর চেষ্টা করেছিল। ইব্রাহীম বিশ্বাসের দ্বারা ঈশ্বরের আদেশের সাথে হস্তক্ষেপ করতে দেবেন না।

কিন্তু তারপর তিনি সেই ভৃত্যদের বলেছিলেন, "'আমরা উপাসনা করব এবং তারপর আমরা আপনার কাছে ফিরে আসব।'" (v. 5) কী? "আমরা ইবাদত করব তারপর আপনাদের কাছে ফিরে আসব।" মানুষ, এটা কোনো দুর্ঘটনা নয়, এটা জিভের স্থলন নয়। এটা আপনার বাইবেলে একটি ভুল ছাপ নয়। আমার মনে হয় আমি জানি আব্রাহাম সারা রাত কি ভাবছিলেন, সেদিন সকালে চলে যাওয়ার আগে। হিব্রু 11:19 আমাদের একটু অন্তর্দৃষ্টি দেয়। তিনি বলেছিলেন যে তিনি আইজ্যাকের কী হবে তা নিয়ে ভাবছিলেন, তিনি মনে করেছিলেন যে ঈশ্বর তাকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করবেন। তারপর হিব্রু লেখক বললেন, রূপকভাবে বলতে গেলে, ঠিক তাই হয়েছিল, তিনি তাকে মৃতদের মধ্য থেকে ফিরিয়ে এনেছিলেন।

আমি আপনাকে বিশ্বাস এবং বোঝার কথা বলতে চাই। আমরা বাইবেলে অনেক গল্প পড়েছি যে নর-নারীকে মৃত থেকে জীবিত করা হয়েছে নবীদের দ্বারা, যীশু বা প্রেরিতদের দ্বারা। আমরা শুধু মনে করি এটা কোন বড় ব্যাপার নয়। আমি আপনাকে কিছু বলতে চাই, আব্রাহাম বিশ্বাস করেছিলেন যে ঈশ্বর মৃতদের মধ্য থেকে কাউকে জীবিত করার আগে ঈশ্বর আইজ্যাককে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করবেন। ত্যাগ সবসময় বোঝা যায় না।

5. কোরবানি অবশ্যই স্বেচ্ছায় হতে হবে।

ঈশ্বর আব্রাহামকে বলি দিতে বলেছিলেন, কিন্তু তিনি তাকে তা করতে বাধ্য করেননি। এমনকি ভাল ধর্মীয় লোকদের মধ্যে এটি একটি বড় ভুল বোঝাবুঝি। অনিচ্ছাকৃত বলিদান বলে কিছু নেই। আমরা কখনও কখনও ভুলভাবে ক্ষতিকে বলি হিসাবে উল্লেখ করি। একটি চাকরি, একটি বিনিয়োগ, আপনার স্বাস্থ্য, একটি সঙ্গী বা একটি সন্তান হারানো একটি বলিদান নয়। এখন এটি বেদনাদায়ক, ভয়ঙ্কর, মর্মান্তিক বা সবচেয়ে ভয়ঙ্কর জিনিস হতে পারে যা আপনি কখনও করেছেন, কিন্তু বাইবেলে এটি একটি বলিদান নয়। কারণ হল: একটি ত্যাগ অবশ্যই দিতে হবে, এটি পছন্দের দ্বারা, এটি এমন কিছু নয় যা ঘটে। যীশুর ক্রুশ একটি বলিদান ছিল। কেন? কারণ, তিনি এটি বেছে নিয়েছেন। এটা ঘটতে হবে না। যখন তিনি আপনাকে ক্রুশ তুলে নেওয়ার জন্য ডাকেন, তখন তিনি আপনাকে বলিদান বেছে নেওয়ার জন্য ডাকছেন।

6. কোরবানি যত বেশি, মিষ্টি তত বেশি এবং আশীর্বাদ তত বেশি।

আমি এই বিন্দু ভালোবাসি। প্রথমে মিষ্টির কথা বলি। ঈশ্বর ইব্রাহীমকে বলিদান থেকে বিরত রেখেছিলেন; তিনি ঝোপের মধ্যে একটি ভেড়া দিলেন। (v. 13) "প্রভুর ফেরেশতা দ্বিতীয়বার স্বর্গ থেকে আব্রাহামকে ডেকে বললেন, 'আমি নিজের নামে শপথ করে বলছি, প্রভু ঘোষণা করেছেন যে, আপনি এই কাজ করেছেন এবং আপনার একমাত্র পুত্র, আপনার একমাত্র পুত্রকে আটকাননি, তাই আমি অবশ্যই আপনাকে আশীর্বাদ করব এবং আপনার বংশধরদের আকাশের তারার মতো অসংখ্য করব

এবং আপনার শহর ও সমুদ্রের তীরের বালির মতো আপনার শহরগুলিকে সরিয়ে নেবে। পৃথিবীর সমস্ত জাতি আশীর্বাদ পাবে, কারণ তুমি আমার বাধ্য হয়েছ।" (জেনেসিস 22:15-18)

"তারপর আব্রাহাম তার দাসদের কাছে ফিরে এলেন, এবং তারা একসাথে বেরশেবার উদ্দেশ্যে রওনা হল।" (v. 19) আপনি কি কখনও ভেবেছেন যে আব্রাহাম সেই পর্বত থেকে নেমে আসতে কেমন অনুভব করেছিলেন? আপনি কি মনে করেন যে তিনি সমস্ত পথ বেশেবাতে অনুভব করেছিলেন? আপনি কি কখনও এমন কিছু অনুভব করেছেন যা আপনি করেছেন, কিছু বলেছেন, এমন কিছু যা সঠিক ছিল যে আপনি যখন হাঁটছিলেন তখন আপনি আপনার মুখ থেকে হাসি ধরে রাখতে পারেননি। কখনও কখনও আপনি শুধু হাঁটা এবং বলেন, "হ্যাঁ!" আমি আব্রাহামকে তা করতে দেখতে পাচ্ছি এবং প্রভুর দেবদূতের বক্তৃতা স্মরণ করে হাসছেন। এখন আমি জানি আপনি আমাকে কতটা ভয় পান। আপনি কি তিনি অভিজ্ঞতা ছিল জানেন? ত্যাগের মাধুর্য তিনি অনুভব করছিলেন।

আমরা যখন বাপ্তিস্মের জল থেকে বেরিয়ে এসেছি তখন আমাদের বেশিরভাগই খুব রোমাঞ্চিত হয়েছিল যা আপনার সমস্ত স্মৃতিতে সবচেয়ে মধুর মুহূর্ত হতে পারে। তুমি কি জানো কেন? কারণ সেই মুহূর্তে আপনি বলছিলেন, "হে ঈশ্বর, আমি আপনার জন্য আমার জীবন উৎসর্গ করি। আমি আমার পুরানো পাপী আত্মাকে কবর দিয়েছিলাম এবং আমি আমার নতুন আত্মাকে আপনার কাছে ফিরিয়ে দিয়েছিলাম।"

ক কোরবানি যত বড়, বরকত তত বেশি। আব্রাহাম ঈশ্বরের সময় আশীর্বাদ পেয়েছিলাম। যেভাবে হাত উঠানো হয়, ঠিক যেমন ছুরিটি নামতে চলেছে, "তখন ঈশ্বর তাকে থামিয়ে দিলেন যেমন প্রভুর ফেরেশতা ডেকে বললেন, 'ছেলেটির গায়ে হাত দিও না, তাকে কিছু করো না।'" (v. 10-11) তারপর তিনি ঈশ্বরের অনুমোদনের আশীর্বাদ পেয়েছিলেন যা আমরা 12 শ্লোকে পড়ি।

খ. তিনি আল্লাহর বিধানের আশীর্বাদ লাভ করেন। "আব্রাহাম উপরে তাকালেন এবং সেখানে ঝোপের মধ্যে তিনি একটি মেষকে তার শিং দ্বারা ধরা দেখতে পেলেন। তিনি গিয়েছিলেন এবং মেষটি নিয়েছিলেন এবং তার ছেলের পরিবর্তে এটিকে হোমবলি হিসেবে উৎসর্গ করেছিলেন।" (v. 13) মেষ কি শুধু তার শিং ধরার জন্য ঘটেছে? নাকি ঈশ্বর তা দিয়েছিলেন?

7. ঈশ্বর মেষশাবকের প্রকৃত প্রদানকারী।

"সুতরাং, আব্রাহাম সেই জায়গাটিকে প্রভু প্রদান করবেন (যিহোবা-জিরেহ) বলে ডাকলেন। এবং আজ পর্যন্ত বলা হয়, 'প্রভুর পাহাড়ে এটি সরবরাহ করা হবে।'" (v. 14) যখন আব্রাহাম শেষ করলেন তখন তিনি পর্বতটিকে "প্রভুর যন্ত্রণা," "দ্যা নিয়ার মিস" বা "প্রায় বিপর্যয়" বলে ডাকলেন না। তিনি এটার নাম দিয়েছেন, যিহোবা-জিরেহ। প্রভু প্রদান করবেন।

যেকোন বলিদান ঈশ্বর আমাদের করতে বলেন, আপনার জীবনে যেকোন কিছু, তিনি মেষশাবক প্রদান করেন। তিনিই ইব্রাহিমকে তার সমস্ত মেষশাবক দিয়েছিলেন। তিনিই ইব্রাহীমকে ইসহাক দিয়েছিলেন। তিনিই ছিলেন যিনি চুক্তির সূচনা করেছিলেন এবং ক্ষমতায়ন করেছিলেন, আব্রাহাম নয়। ঈশ্বর আপনার কাছে যাই বলি না কেন, মনে রাখবেন তিনি আপনার জীবনে মেষশাবক প্রদান করেছেন। আপনার সময়, অর্থ, হৃদয়, বাড়ি বা সম্পর্ক হোক না কেন, ঈশ্বর আপনাকে সেই মেষশাবক দেন। আপনি যখন বেদীতে এটি উৎসর্গ করতে ইচ্ছুক হন, তখন তিনি আপনার জন্য একশত গুণ বেশি ব্যবস্থা করবেন।

আমি এখানে একটি সামান্য পয়েন্ট দিয়ে বন্ধ করতে চাই যেটি আসলেই সাত নম্বর নীতির একটি এক্সটেনশন; ঈশ্বর অবশ্যই চূড়ান্ত মেষশাবক, ঈশ্বরের মেষশাবক প্রদান করেছেন। এখানে প্লিস্টের ওল্ড টেস্টামেন্টের একটি প্রকারের একটি সুন্দর চিত্র বা পূর্বাভাস রয়েছে। আমরা ইতিমধ্যে তাদের একটি দম্পতি দেখেছি। উদাহরণস্বরূপ, আইজ্যাককে "মনোজেনেসিস" বলা হয়েছিল, যিনি এক এবং একমাত্র, সবচেয়ে প্রিয় পুত্র। যীশু, জন 3:16. তিনি পিতার মনোজেনেসিস ছিলেন। তারা ইসহাকের সেখানে পৌঁছানোর জন্য বছরের পর বছর অপেক্ষা করেছিল, নবীরা যীশুর আসার জন্য বছরের পর বছর এবং শতাব্দী ধরে অপেক্ষা করেছিল। ইসহাককে কুরবানী হওয়ার জন্য ডাকা হয়েছিল। কিভাবে যীশু সম্পর্কে? যখন জন বাপ্তিস্মদাতা জন 1:29 এ তাকে প্রথম দেখেছিলেন, তখন তিনি তার দিকে তাকিয়ে বলেছিলেন, "মেষশাবক দেখো।"

এমনকি জায়গাটি, মোরিয়া পর্বত, যেখানে আইজ্যাককে বলি দেওয়ার জন্য নিয়ে যাওয়া হয়েছিল, তা জেরুজালেম শহরের কেন্দ্রস্থলে অবস্থিত। এটি মাথার খুলির জায়গা থেকে দূরে একটি পাথর-নিষ্ক্ষেপ, যেখানে ঈশ্বরের মেষশাবক ক্রুশে ঝুলিয়েছিলেন যাতে আপনি এবং আমি আমাদের পাপ থেকে মুক্ত হতে পারি।

পিটার বলেছেন, "কারণ আপনি জানেন যে এটি রূপা বা সোনার মতো ধ্বংসাত্মক জিনিস দিয়ে নয় যে আপনি আপনার

পূর্বপুরুষদের কাছ থেকে আপনাকে দেওয়া শূন্য জীবনধারা থেকে মুক্তি পেয়েছিলেন, তবে খ্রীষ্টের মূল্যবান রক্ত দিয়ে, একটি ক্রটিহীন এবং দাগহীন মেসশাবক।" সব ধরনের সমান্তরাল আছে, কিন্তু একটি বড় পার্থক্য. ঈশ্বর আব্রাহামকে তার পুত্র ইসহাক বলিদান করেননি, এবং ঈশ্বর তার পুত্র যীশুর বলিদান বন্ধ করবেন না।

যদি আপনি বলিদান গ্রহণ না করেন, ঈশ্বরের মেসশাবক, সুসমাচার মেনে, যীশুর নাম স্বীকার করে, পাপ থেকে ফিরে, এবং পাপে মরে এবং খ্রীষ্টের সাথে সমাধিস্থ হয়ে বেদীতে আপনার জীবন বিলিয়ে দেন, এখনই সময়। অ্যামেজিং গ্রেস # 1276, স্টিভ ফ্ল্যাট, 18 আগস্ট, 1996

অধ্যায় 7

আমি কি করতে হবে সংরক্ষণ করা হবে?

আমি জানি সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্নটি হল প্রেরিত 16:30 এ লিপিবদ্ধ। এটি একজন ফিলিপিয়ান জেলারের ঠোঁট থেকে এসেছে যিনি আত্মহত্যার কথা ভাবছিলেন। কিন্তু কিছুক্ষণের মধ্যেই সে জীবন চাইছিল, শুধু জীবন নয়, অনন্ত জীবন চাইছিল। তিনি জিজ্ঞাসা করলেন, "বাচতে হলে আমাকে কি করতে হবে?"

সব মানুষের সবচেয়ে সমালোচনামূলক প্রশ্নের উত্তর হল এই পাঠের কেন্দ্রবিন্দু। স্পষ্টতই, আমি যারা খ্রিস্টান নন তাদের কাছে এই প্রশ্ন এবং এর উত্তর দিতে চাই। এমন অনেকেই আছেন যারা সৎভাবে জেলারের প্রশ্নের উত্তর জানেন না: রক্ষা পেতে আমাকে কী করতে হবে? বিশ্বের অন্য যেকোনো কিছুই চেয়ে বেশি, আপনাকে কেবল উত্তরটি জানতে হবে না, তবে এর প্রতিক্রিয়া জানাতে হবে। দ্বিতীয়ত, আমি এই প্রশ্ন ও উত্তরটি খ্রিস্টানদের উদ্দেশ্যে বলতে চাই যারা আপনার প্রতিশ্রুতির যুক্তি এবং প্রভাব বুঝতে পারে। আমি আশা করি যে এই পাঠটি আপনাকে প্রশ্নের উত্তরটি তাদের সাথে ভাগ করার জন্য আরও ভালভাবে সজ্জিত করবে যাদের এটির খুব প্রয়োজন। আমরা কীভাবে কার্যকরভাবে যোগাযোগ করি সে সম্পর্কে আমি খুব উদ্বিগ্ন।

প্রায়শই, আমরা অনুমান করি যে আমরা কি মনে করি লোকেরা জানে। তারা যা বোঝে আমরা তা অনুমান করি। অনেকের একটি প্যাট উত্তর আছে, কিন্তু এটি প্রশ্নের উত্তর দেয় না। আমরা শুধু যোগাযোগ করি না। আমি সেই দম্পতির গল্প পছন্দ করি যারা 70 বছর ধরে বিবাহিত ছিল এবং সে শুনতে খুব কঠিন ছিল। তাদের 70 তম বার্ষিকীতে ছোট্ট বৃদ্ধ মহিলাটি তার দিকে ঝুঁকে পড়ে এবং বলেছিলেন, "আমি তোমাকে নিয়ে খুব গর্বিত!" তিনি তার চারপাশে তাকিয়ে বললেন, "আমিও তোমাকে নিয়ে ক্লাস্ত!"

আমি আপনার সম্পর্কে জানি না, কিন্তু আমি মনে করি মাঝে মাঝে আমি আধ্যাত্মিকভাবে কথা বলার জন্য দোষী হয়েছি যখন শ্রবণশক্তি কঠিন ছিল - কি জিজ্ঞাসা করা হয়েছে তা শুনতে পাচ্ছি না বা তারা কোথায় ছিল তা অনুধাবন করিনি। তাই আমরা যারা খ্রিস্টান তাদের সেই প্রশ্নের উত্তর জানাতে সাহায্য করা এই পাঠের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ ব্যবহার হতে পারে। কারণ লোকেরা, সুসমাচারের শক্তি সম্পর্কে কোন প্রশ্ন নেই। দোষী সাব্যস্ত করা এবং যেকোনো প্রজন্মের যেকোনো সংস্কৃতিতে রূপান্তরিত করা ঈশ্বরের ক্ষমতা। যদি এটি প্রচুর পরিমাণে তা না করে, তবে এটি সংকেতের স্বচ্ছতার অভাবের কারণে নয়; এটি আরও যেভাবে এটি প্রেরণ করা হচ্ছে তা হবে।

রক্ষা পেতে আমাকে কি করতে হবে? সমগ্র নিউ টেস্টামেন্ট, কোনো না কোনোভাবে, সেই প্রশ্নের উত্তরের দিকেই নিবদ্ধ। Ephesians 2, প্রথম দশটি পদ আমাদেরকে একটি সংক্ষিপ্ত এবং শক্তিশালী বর্ণনা দেয় যে একজনকে পরিত্রাণ পেতে কী করতে হবে। ইফিষীয় 2:1-10

1. প্রয়োজন চিনে নিন।

"আপনার জন্য, আপনি আপনার পাপ এবং পাপের জন্য মৃত ছিলেন, যেখানে আপনি বেঁচে ছিলেন যখন আপনি এই বিশ্বের এবং আকাশের রাজ্যের শাসকের পথ অনুসরণ করতেন, সেই আত্মা যারা এখন অবাধ্যদের মধ্যে কাজ করছে। আমরা সবাই এক সময় তাদের মধ্যে বাস করতাম, আমাদের পাপী প্রকৃতির লোভ মেটাতে এবং বিশ্রামের প্রকৃতির দ্বারা আমরা তার আকাঙ্ক্ষার মতো ছিলাম।" লোকেরা, যদি কেউ খ্রীষ্টের কাছে আসতে চায়, তাদের অবশ্যই প্রথমে সেই রূপান্তরের প্রয়োজন দেখতে হবে। এখানেই, খ্রিস্টের দূত হিসাবে, খ্রিস্টানরা প্রায়শই ব্যর্থ হয়। যখন আমাদের কোন প্রশ্ন থাকে না তখন আমরা একটি উত্তরের জন্য লাফিয়ে উঠি।

খ্রীষ্টের কাছে আসে না এমন লোকের দুটি বিস্মৃত শ্রেণী রয়েছে। প্রথম শ্রেণী হল তারা যারা মনে করে যে তারা এত খারাপ যে পৃথিবীতে এমন কোন সুযোগ নেই যে ঈশ্বর তাদের কাছে পৌঁছাতে বা তাদের রক্ষা করতে পারেন। "মানে ঈশ্বর আমাকে বাঁচাতে পারেন?" একজন প্রচারক হিসাবে এবং খ্রীষ্টের দূত হিসাবে আমার অভিজ্ঞতায়, আমি দেখতে পাই যে সেই ব্যক্তিদের কাছে পৌঁছানো সাধারণত সহজ। কারণ একবার আপনি তাদের অপরাধবোধ এবং লজ্জা ভেঙ্গে এবং সেই খোলার মধ্যে খ্রীষ্টের ভালবাসা এবং করুণা ঢেলে দিলে, তারা শিথিল হতে শুরু করে।

কিন্তু একটি দ্বিতীয় দল আছে যারা খুব কমই খ্রীষ্টের কাছে আসে এবং এটিই বিশাল সংখ্যাগরিষ্ঠ। যারা মনে করে যে আমি একজন ভালো মানুষ এবং আমার সত্যিই বাঁচার দরকার নেই। আমি সর্বদা গ্যালাপ পোল দ্বারা আগ্রহী হই যা নির্দেশ করে যে 90% আমেরিকান বলে, "আমি একজন খ্রিস্টান।" তবুও, এই শতাংশটি আমাদের জনসংখ্যার শতাংশের কাছাকাছি কোথাও নেই যারা একসাথে জড়ো হন, যে কোনও গির্জার রোলে তাদের নাম রয়েছে, যারা আদৌ বাইবেল পড়েন, যারা প্রার্থনা করেন বা যারা কোনও মণ্ডলীতে অর্থ দেন।

আপনি যখন তাদের উত্তরগুলি ঘনিষ্ঠভাবে দেখেন, তখন আপনি বুঝতে শুরু করেন কেন তারা তাদের মত করে। বেশিরভাগ আমেরিকা একজন খ্রিস্টান হওয়াকে মূলত একজন ভাল ব্যক্তি হিসাবে সংজ্ঞায়িত করে। তারা দুটি জিনিসকে সমার্থক করে তুলেছে। বিশ্বাস করুন বা না করুন, সেখানে প্রচুর লোক আছে যারা মনে করে যে তারা ইতিমধ্যেই খ্রিস্টান শুধুমাত্র কারণ তারা নিজেদেরকে ভাল বলে মনে করে।

আমি সবচেয়ে অন্তর্দৃষ্টিপূর্ণ প্রশ্নগুলির মধ্যে একটি শিখেছি যা আপনি একজন ব্যক্তিকে জিজ্ঞাসা করতে পারেন এবং স্পষ্টতই আপনি কথোপকথনের সাথে সাথে কৌশলে এটি করেন। তাদের জিজ্ঞাসা করুন তারা স্বর্গে যাচ্ছে কিনা। সাধারণত এটি তাদের চমকে দেবে এবং তারা বলবে, "আচ্ছা, আমি অনুমান করছি।" তারপর আমি চিন্তা করতে পছন্দ করি, "আচ্ছা বলুন, কেন আপনি মনে করেন?" 90 শতাংশেরও বেশি সময়, উত্তর হল "আমি কর্মক্ষেত্রে বেশ ভাল কাজ করি, আমি আমার বাচ্চাদের ভালবাসি, আমি মূলত সৎ, আমি ইউনাইটেড ওয়েকে দিই এবং আমি কোনও আইন ভঙ্গ করি না।" অন্য কথায়, তারা যা বলছে তা হল: আমার জীবনের ভাল খারাপের চেয়ে বেশি। আমি পরিত্রাণ পাওয়ার যোগ্য।" তারা প্রয়োজন বোধে না। তারা পাপের পরিধি বোধে না। তারা সাইমন, ফরীশীর মতো যে যীশুকে উত্তর দিয়েছিল যে "যে অনেক ক্ষমা করেছে,

আমি যদি যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচারের প্রতি সাড়া দিতে যাচ্ছি বা যদি আমি কার্যকরভাবে যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার প্রচার করতে যাচ্ছি, তাহলে প্রথমেই আমাকে যা করতে হবে তা হল প্রয়োজন দেখা। আমাকে হারিয়ে যাওয়ার বাস্তবতা আবিষ্কার করতে হবে। আমি বুঝতে পেরেছি যে জীবন কোনও মহান মানবতার পরীক্ষা নয় যা অন্য সবার সাথে সম্পর্কের ক্ষেত্রে আমি কতটা ভাল সে সম্পর্কে বক্ররেখায় গ্রেড করা যাচ্ছে। আমি যদি যীশু কে এবং তিনি কী করেছেন তার প্রতিক্রিয়া জানাতে যাচ্ছি, কারণ আমি প্রথম সত্যটি উপলব্ধি করেছি, যে সকলেই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে ছিটকে পড়েছে (রোমানস 3:23) এবং পাপের মজুরি হল মৃত্যু (রোমানস 6:23)

পল বলেছেন, "তোমরা তোমাদের পাপ ও পাপে মৃত ছিলে" (ইফিষীয় 2:1) এবং "আমরা সকলেই এক সময়ে তাদের মধ্যে বাস করতাম।" (ইফিষীয় 2:1) যতক্ষণ না কেউ দেখতে পায় এবং প্রয়োজন অনুভব করে, ততক্ষণ সে খ্রিস্টান হবে না। তাই প্রথম ধাপ প্রয়োজন চিনতে হয়।

2. সমাধান উপলব্ধি করুন।

"কিন্তু আমাদের প্রতি তাঁর মহান ভালবাসার কারণে, ঈশ্বর, যিনি করুণার অধিকারী, তিনি আমাদেরকে খ্রীষ্টের সাথে জীবিত করেছেন, এমনকি যখন আমরা সীমালঙ্ঘনে মৃত ছিলাম - এটি অনুগ্রহে আপনি রক্ষা পেয়েছেন। এবং ঈশ্বর আমাদেরকে খ্রীষ্টের সাথে উঠিয়েছেন এবং খ্রীষ্ট যীশুতে স্বর্গীয় রাজ্যে আমাদেরকে বসিয়েছেন, যাতে আগামী যুগে তিনি তাঁর যীশুর অনুগ্রহে আমাদের প্রতি অতুলনীয় ধন দেখাতে পারেন") সমাধান আছে, একবার প্রয়োজনের সাথে যোগাযোগ করা হলে, এবং শুধুমাত্র তখনই, আমরা একটি সমাধান সম্পর্কে কথা বলতে পারি।

আধুনিক আমেরিকান মন হল: "আমি আমার বুটস্ট্রাপ দ্বারা নিজেকে টেনে তুলতে পারি। আমি একজন স্ব-নির্মিত মানুষ। আমার অন্য কারো প্রয়োজন নেই এবং আমি এই সমস্যার যত্ন নিতে পারি। আমি স্বাধীন।" কিন্তু গসপেল বার্তা বলে, না, আপনি এই সমস্যার যত্ন নিতে পারবেন না। এটা তোমার থেকে বড়। এটি সমাধান করতে যা লাগে তা আপনার কাছে নেই। মহান খবর হল ঈশ্বর, যিনি প্রেম এবং করুণাতে সমৃদ্ধ, তিনি ইতিমধ্যে সমস্যার সমাধান করেছেন। "কিন্তু আমাদের প্রতি তাঁর মহান ভালবাসার কারণে। ঈশ্বর, যিনি করুণার অধিকারী, আমাদের সীমালঙ্ঘনে মৃত অবস্থায়ও খ্রীষ্টের সাথে আমাদের জীবিত করেছেন।"

যে অ-খ্রিস্টান সত্যিই একটি কৌতূহলী মন আছে তারা জিজ্ঞাসা করবে, "এখন, আমি ক্রিসমাস এবং ইস্টারের আশেপাশে যীশুর কথা শুনেছি কিন্তু খ্রীষ্ট আমাকে কীভাবে বাঁচান? যীশু খ্রীষ্ট আমাকে কীভাবে জীবিত করেন? পল সেই প্রশ্নের উত্তর দিয়েছিলেন: "কারণ ঈশ্বর যাঁর কোন পাপ ছিল না তাকে (যে যীশু) আমাদের জন্য পাপ করেছেন, যাতে আমরা ঈশ্বরের ধার্মিকতা বলতে পারি।"

ধর্মতাত্ত্বিক এবং পণ্ডিতরা এটিকে "প্রতিস্থাপনমূলক প্রায়শ্চিত্ত" বলে অভিহিত করেছেন। এটি ভয়ঙ্করভাবে পাণ্ডিত্যপূর্ণ শোনাচ্ছে তবে এটি বোঝা কঠিন নয়। এটি ভেংগে ফেল. বিকল্প মানে কি? এর অর্থ হল, "যে আরেকজনের জায়গা নেয়।" প্রায়শ্চিত্ত মানে "যে অন্যের জন্য ঋণ পরিশোধ করে।" যীশু আপনার জায়গা নিলেন, তিনি বিকল্প ছিলেন এবং তিনি প্রায়শ্চিত্ত করেছিলেন; তিনি ঈশ্বরের কাছে আপনার পাপের ঋণ পরিশোধ করেছেন যা আপনি পরিশোধ করতে পারেননি। অতএব, আপনি তার ধার্মিকতার অংশীদার। সেটা হল যীশু খ্রীষ্টের গসপেল, খ্রিস্টধর্মের বাণী।

তবে প্রায়শই আমরা আলোচনা করি যে কেন এবং কে কীভাবে সম্ভব করেছে তা আলোচনা না করেই। কেন এবং কাদের আগে বুঝতে হবে। মানুষের খ্রীষ্টকে জানতে হবে। স্বর্গের সিংহাসন ঘর থেকে যিনি এসেছেন তার সামনে তাদের বিস্ময়ে পড়তে হবে, ঈশ্বর মাংসে আসেন, যিনি কখনও পাপ করেননি, যিনি একটি নোংরা ক্রুশে ঝুলেছিলেন এবং যার সাথে এমন আচরণ করা হয়েছিল যে তিনি বিশ্বের একমাত্র পাপী ছিলেন। আমরা যখন যীশু কে বুঝতে পারি তখন আমাদের হাঁটুতে পড়তে হবে। আমাদের পরিভ্রাণের জন্য কিছু সূত্র নিয়ে ধোঁকা দিয়ে হাঁটার দরকার নেই। আমাদের বার্তা, আমাদের আশা এবং আমাদের টিকিট হল যীশু খ্রীষ্টের ব্যক্তি।

পিটার এই প্রথম সুসমাচার প্রচার করা হয়. প্রয়োজনের কথা বললেন। তিনি তাদের বুঝতে সাহায্য করেছিলেন যে একটি প্রয়োজন ছিল। তিনি তাদের পাপ দেখিয়েছিলেন। তিনি তাদের বললেন, "এই যীশু, যাকে তোমরা ক্রুশে দিয়েছিলে," এখন এটাই তাদের পাপ দেখাচ্ছে, তাই না? আমি বলতে চাচ্ছি যে তিনি তাদের আরও এক মিলিয়ন দেখাতে পারতেন, কিন্তু তিনি বলেছিলেন, আসুন সবচেয়ে বেশি আধিপত্য ধরি, "আপনি ঈশ্বরের পুত্রকে ক্রুশবিদ্ধ করেছেন।" দ্বিতীয় যে কাজটি তিনি করেছিলেন তা হল তাদের সমাধান দেখানোর জন্য "ঈশ্বর তাকে প্রভু এবং খ্রীষ্ট উভয়ই করেছেন।" তারপরের শ্লোকটিতে, পিটারের শ্রোতার মূলত ফিলিপীয় জেলের দ্বারা জিজ্ঞাসা করা সমস্ত গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্নটির মতোই জিজ্ঞাসা করেছিলেন। "ভাইয়েরা, আমরা কী করব? আমরা আমাদের পাপকে চিনতে পেরেছি। আমরা বুঝতে পারছি সমাধানটি এখন যীশুর মধ্যে রয়েছে। আমরা কী করব?" যে ধাপ তিন বাড়ে.

3. বিশ্বাসে সাড়া দিন।

"কারণ অনুগ্রহে আপনি বিশ্বাসের মাধ্যমে পরিভ্রাণ পেয়েছেন-এবং এটি আপনার নিজের কাছ থেকে নয়, এটি ঈশ্বরের দান-কাজের দ্বারা নয়, যাতে কেউ গর্ব করতে না পারে।" (ইফিসিয়ানস 2:8-9) লোকেরা, সেখানে এটি রয়েছে। বাইবেল এটা স্পষ্ট করে যে এই অনুগ্রহের প্রতিক্রিয়া থাকতে হবে। অনুগ্রহ মানে শুধু যীশুর দেওয়া উপহার এবং এক কথায় সেই প্রতিক্রিয়াকে "বিশ্বাস" বলে।

আবার যোগাযোগের সমস্যা আছে। বিশ্বের বেশিরভাগই তাদের নিজস্ব পরিভাষায় "বিশ্বাস" শব্দটিকে সংজ্ঞায়িত করেছে, "শুধু বিশ্বাস করুন।" শুধু বিশ্বাস করুন যে যীশু আপনার সমস্ত হৃদয় দিয়ে ঈশ্বরের পুত্র, এটাই বিশ্বাস। বাইবেল বলে যে বিশ্বাস হচ্ছে আপনি যা দেখতে পাচ্ছেন না এবং যা বুঝতে পারবেন না সে সম্পর্কে নিশ্চিত হওয়া। (ইব্রীয় 11:1) বাইবেল বলে যে বিশ্বাস সেখানে যাচ্ছে যেখানে ঈশ্বর বলেছেন। (2 করিন্থীয় 4:5)

বন্ধুরা, শুধু যীশুকে আপনার হৃদয়ে একজন ব্যক্তিগত ভ্রাণকর্তা হিসাবে আসতে বলা তা ইফিসিয়ানস 2:8-9 বলছে না। আবার পড়ুন। অনুচ্ছেদটি বলে যে আমরা বিশ্বাসের মাধ্যমে অনুগ্রহে রক্ষা পেয়েছি; আমাদের কাজ এবং না আমাদের নিজস্ব যোগ্যতা. Ephesians বিবৃতি বাইবেল জুড়ে নিশ্চিত করা হয়েছে, বিশেষ করে নিউ টেস্টামেন্ট.

Ephesians 2:8-9 সঠিকভাবে বুঝতে, আসুন ঈশ্বরকে তার কাঙ্ক্ষিত বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া সংজ্ঞায়িত করার অনুমতি দিন। কোন সন্দেহ নেই যে বিশ্বাস বিশ্বাসের মূলে রয়েছে। তিনি সবসময় যে বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া চেয়েছিলেন তা নির্দেশ করেছেন। উদাহরণস্বরূপ, যখন ইস্রায়েলীয়রা বিষাক্ত সাপে কামড়াচ্ছিল, তখন ঈশ্বর বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া হিসাবে কী চেয়েছিলেন? মনে আছে? তিনি মুসাকে একটি খুঁটির উপরে একটি ব্রোঞ্জের সাপ তৈরি করেছিলেন এবং তিনি সেটিকে উপরে তুলেছিলেন। ঈশ্বর বললেন, "আপনি যদি এর থেকে সুস্থ হতে চান, তাহলে আপনি যা করবেন তা এখানে। আপনি সেই সাপের দিকে তাকান। আপনি সুস্থ হয়ে যাবেন।" (সংখ্যা 21) এটাই ছিল বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া। কে সিদ্ধান্ত নিয়েছে যে বিশ্বাস প্রতিক্রিয়া কি হবে? জনগণ? না, ঈশ্বর করেছেন।

বিবেচনা করুন যখন ইস্রায়েলের সন্তানেরা প্রতিশ্রুত দেশে আসছে এবং তারা জেরিকোকে দখল করতে চলেছে, সেই মহান

প্রাচীর ঘেরা এবং সবচেয়ে সুরক্ষিত শহর। ঈশ্বর তাঁর শক্তিতে বিশ্বাস চেয়েছিলেন কিন্তু তিনি বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়াও চেয়েছিলেন। আমি চাই তুমি দিনে একবার ছয়দিনের জন্য সেই নগরের চারিদিকে প্রদক্ষিণ কর এবং সপ্তম দিনে আমি চাই তুমি সাতবার প্রদক্ষিণ কর, এবং আমি চাই তুমি প্রচণ্ড চিৎকার করে ডাকো।

2 রাজা 5-এ যখন তিনি ভাববাদী ইলিশাকে দেখতে নেমেছিলেন তখন ঈশ্বর সিরিয়ার কুষ্ঠরোগী নামানকে কী বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া জিজ্ঞাসা করেছিলেন? ইলীশাও তাকে দেখতে নিচে যাননি। তিনি এইমাত্র একজন বার্তাবাহকের মাধ্যমে কথা পাঠিয়েছেন। তিনি বললেন, তুমি তাকে জর্ডান নদীতে সাতবার ডুব দিতে বল। এটা ঈশ্বরের ধারণা ছিল।

সারা রাত মাছ ধরে তীরে আসার পর ঈশ্বর পিটারের কাছে কী বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া চেয়েছিলেন? যীশু বললেন, পিটার, আমি চাই তুমি আরও একবার গভীরে গিয়ে জাল ফেলো।

আরও অসংখ্য উদাহরণ রয়েছে। কিন্তু প্রশ্ন হল: এই প্রতিক্রিয়াগুলির মধ্যে কোনটি কি পরবর্তী অলৌকিক ঘটনার জন্য যোগ্যতা বা শক্তি সরবরাহ করেছিল? না, না, না, তুমি কি বুঝ? বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া শক্তি সরবরাহ করেনি। ইস্রায়েলের সন্তানেরা জেরিকোর প্রাচীরের চারপাশে হাজার বার ঘুরে বেড়াতে পারত এবং সেই প্রাচীরটি এক ইঞ্চিও নড়তে পারত না যদি ঈশ্বরের শক্তি না থাকত। নামান সূর্য থেকে সূর্যাস্ত পর্যন্ত জর্ডান নদীতে ডুব দিতে পারতেন এবং ঈশ্বরের শক্তি ছাড়া তিনি এখনও সেখানে একটি কুষ্ঠরোগী রেখে যেতেন। কিন্তু যখন তারা ঈশ্বরের নির্দেশ অনুসারে বিশ্বাসের সাথে সাড়া দিল তখন তাঁর শক্তি তাদের কাছে চলে গেল। ঈশ্বর সবসময় বিশ্বাস প্রতিক্রিয়া নির্ধারণ। তিনি সবসময় আছে। সুতরাং, খ্রীষ্টকে গ্রহণ করার জন্য ঈশ্বর কোন বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া দাবি করেন? আসুন বাইবেলের উত্তরকে কারো মতামতের পরিবর্তে অনুমতি দিন। অ্যাক্টস বই হল বাইবেলের একমাত্র অনুপ্রাণিত বই যা আমাদের জন্মের বিশুদ্ধ ইতিহাস এবং প্রাথমিক গির্জার বৃদ্ধি দেয়। এটি এবং এটি একাই সেই প্রথম খ্রিস্টানদের পৃথক ধর্মাস্তরের একমাত্র নির্দিষ্ট বিবরণ। তারা কীভাবে খ্রিস্টান হয়েছিলেন তা শিখতে কোথায় যেতে হবে। আমাদের বেশি বা কম করা উচিত নয়।

আমি প্রেরিত বইতে পাওয়া খ্রিস্টধর্মে ধর্মাস্তরের সমস্ত বিবরণ সংক্ষেপে দেখাতে চাই এখন, আমরা তাদের সম্পূর্ণরূপে নিতে সক্ষম হব না তাই আমি আপনাকে আপনার ব্যক্তিগত অধ্যয়নে ফিরে যেতে এবং তাদের সম্পূর্ণ এবং সম্পূর্ণ প্রসঙ্গে তাদের দেখতে উত্সাহিত করব। মুহূর্তগুলি দেখুন কিভাবে তারা খ্রীষ্টের কাছে এসেছিল এবং আমরা যে সমস্ত ডেটা পাই তা একত্রিত করে।

1. যেদিন গির্জা শুরু হয়েছিল যখন সেই প্রথম 3,000 জন পিটার এবং প্রেরিতদের কাছে প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করেছিল। "লোকেরা যখন এই কথা শুনল, তখন তারা হৃদয়ে দাগ কেটে গেল এবং পিটার ও অন্যান্য প্রেরিতদের বলল, 'ভাইয়েরা, আমরা কি করব?' পিটার উত্তর দিয়েছিলেন, 'তোমাদের প্রত্যেকে আপনার পাপের ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টের নামে অনুতাপ করুন এবং বাপ্তিস্ম নিন। এবং আপনি পবিত্র আত্মার দান পাবেন।'" (প্রেরিত 2:37-38), "যারা তাঁর বার্তা গ্রহণ করেছিল তারা বাপ্তিস্ম নিয়েছিল এবং সেদিন তাদের সংখ্যায় প্রায় তিন হাজার যোগ হয়েছিল।" (প্রেরিত 2:41)
2. "কিন্তু যারা এই বার্তাটি শুনেছিল তারা বিশ্বাস করেছিল এবং পুরুষের সংখ্যা প্রায় পাঁচ হাজারে উন্নীত হয়েছিল।" (প্রেরিত 4:4)
3. পরবর্তী রেফারেন্সটি সাইমন, জাদুকরের রূপান্তরে। "কিন্তু যখন তারা ফিলিপকে বিশ্বাস করেছিল যখন সে ঈশ্বরের রাজ্যের সুসমাচার এবং যীশু খ্রীষ্টের নাম প্রচার করেছিল, তখন তারা বাপ্তিস্ম নিয়েছিল ... এবং তিনি ফিলিপকে সর্বত্র অনুসরণ করেছিলেন, তিনি যে মহান চিহ্ন এবং অলৌকিক কাজগুলি দেখেছিলেন তাতে অবাক হয়েছিলেন।" (প্রেরিত 8:12-13)
4. ইথিওপিয়ান নপুংসক। "তখন ফিলিপ শাস্ত্রের সেই অনুচ্ছেদটি দিয়ে শুরু করলেন এবং তাঁকে যীশুর বিষয়ে সুসংবাদ জানালেন। তারা রাস্তা দিয়ে যেতে যেতে কিছু জলের কাছে এল এবং নপুংসক বলল, 'দেখুন, এখানে জল রয়েছে কেন আমি বাপ্তিস্ম নেব না?' এবং তিনি রথ থামানোর আদেশ দিলেন। তারপর ফিলিপ এবং নপুংসক উভয়েই জলে নেমে গেলেন এবং ফিলিপ তাকে বাপ্তিস্ম দিলেন। যখন তারা জল থেকে উঠে এলেন, তখন প্রভুর আত্মা হঠাৎ ফিলিপকে নিয়ে গেলেন এবং নপুংসক তাকে আর দেখতে পেলেন না, বরং আনন্দিত হয়ে নিজের পথে চলে গেলেন।" (প্রেরিত 8:35-39)
5. শৌল, যিনি মহান প্রেরিত পল হয়ে উঠবেন, তিনি দামেস্কে যাওয়ার পথে কী ঘটেছিল তার নিজের সাক্ষ্য দিয়েছেন। "তিনি যখন তার যাত্রায় দামেস্কের কাছে এসেছিলেন, তখন হঠাৎ স্বর্গ থেকে একটি আলো তার চারপাশে জ্বলে উঠল। তিনি মাটিতে পড়ে গেলেন এবং একটি রব শুনতে পেলেন যে, 'শৌল, শৌল, তুমি কেন আমাকে তাড়না করছ?' 'প্রভু তুমি কে?' শৌল জিজ্ঞাসা করলেন, 'আমি যীশু, যাকে তুমি তাড়না করছ,' সে উত্তর দিল।" (প্রেরিত 9:3-5) শৌল দামেস্কে গিয়ে

আনানিয়্যার সাথে কথা বলার পর, "তাৎক্ষণিকভাবে, শৌলের চোখ থেকে আঁশের মতো কিছু পড়ে গেল এবং তিনি আবার দেখতে পেলেন। তিনি উঠে গিয়ে বাপ্তিস্ম নিলেন।" (প্রেরিত 9:18)

6. প্রথম পরজাতীয়, কর্নেলিয়াসের রূপান্তর। "তখন পিটার বললেন, 'কেউ কি এই লোকদের জলে বাপ্তিস্ম নেওয়া থেকে রক্ষা করতে পারে? তারা আমাদের মতো পবিত্র আত্মা পেয়েছে।' তাই তিনি আদেশ দিয়েছিলেন যে তারা যীশু খ্রীষ্টের নামে বাপ্তিস্ম গ্রহণ করবে।" (প্রেরিত 10:46)
7. "সাইপ্রেস এবং সাইরেনের কিছু লোক এন্টিওকে গিয়ে গ্রীকদের সাথেও কথা বলতে শুরু করল, তাদের যীশুর সুসমাচার জানাল। প্রভুর হাত তাদের সাথে ছিল, এবং অনেক লোক বিশ্বাস করেছিল এবং প্রভুর দিকে ফিরেছিল।" (প্রেরিত 11:20-21)
8. "সেখানে তারা এত কার্যকরভাবে কথা বলেছিল যে বিপুল সংখ্যক ইহুদী ও অইহুদী বিশ্বাস করেছিল।" (প্রেরিত 14:1)
9. লিডিয়া পলের প্রচার ও শিক্ষার মাধ্যমে থিস্টের কাছে এসেছিলেন, "যাদের শুনছিলেন তাদের মধ্যে একজন ছিলেন লিডিয়া নামে একজন মহিলা, থিয়াতির শহরের বেগুনি কাপড়ের একজন ব্যবসায়ী, যিনি ঈশ্বরের উপাসক ছিলেন। প্রভু পলের বার্তায় সাড়া দেওয়ার জন্য তার হৃদয় খুলেছিলেন। যখন তিনি এবং পরিবারের অন্যান্য সদস্যরা বাপ্তিস্ম নিয়েছিলেন, তখন তিনি আমাদেরকে তার বাড়িতে আমন্ত্রণ জানিয়েছিলেন।" (প্রেরিত 16:14)
10. ফিলিপিয়ান জেলর বললেন, "তিনি (জেলর) তারপর তাদের বের করে নিয়ে এসে জিজ্ঞেস করলেন, 'মহাশয়গণ, রক্ষা পেতে আমাকে কি করতে হবে?' তারা উত্তর দিল, 'প্রভু যীশুতে বিশ্বাস করুন, এবং আপনি এবং আপনার পরিবার পরিত্রাণ পাবেন।' তারপর তারা তাকে এবং তার বাড়ির অন্য সকলের কাছে প্রভুর বাণী বললা রাতের সেই সময় জেলরক্ষক তাদের নিয়ে গিয়ে তাদের ক্ষত ধুইয়ে দিলেন; তারপর সঙ্গে সঙ্গে তিনি এবং তাঁর পরিবারের সকলকে বাপ্তিস্ম দেওয়া হল।" (প্রেরিত 16:30)
- 11 "অনেক ইহুদি বিশ্বাস করেছিল, যেমনটি অনেক বিশিষ্ট গ্রীক মহিলা এবং অনেক গ্রীক পুরুষও করেছিল।" (প্রেরিত 17:12)
12. "কিছু লোক পৌলের অনুগামী হয়েছিল এবং বিশ্বাস করেছিল।" (প্রেরিত 17:34)
13. "সমাজগৃহের শাসক ক্রিসপাস এবং তাঁর সমস্ত পরিবার প্রভুতে বিশ্বাস করেছিল; এবং যে করিন্থীয়রা তাঁর কথা শুনেছিল তাদের অনেকেই বিশ্বাস করেছিল এবং বাপ্তিস্ম নিয়েছিল।" (প্রেরিত 18:8)
14. পল ইফিসাসে আসেন এবং সেখানে আড়াই বছর থাকেন। "এবং তিনি তাদের জিজ্ঞাসা করলেন, 'তোমরা যখন বিশ্বাস করেছিলে তখন কি তোমরা পবিত্র আত্মা পেয়েছ?' তারা উত্তর দিল, 'না, আমরা তো শুনি নি যে পবিত্র আত্মা আছে।' তাই পল জিজ্ঞেস করলেন, 'তাহলে তুমি কি বাপ্তিস্ম গ্রহণ করলে?' তারা উত্তর দিল, 'যোহনের বাপ্তিস্ম।' পল বললেন, 'যোহনের বাপ্তিস্ম ছিল অনুতাপের বাপ্তিস্ম। তিনি লোকদের বলেছিলেন যে তাঁর পরে আসছেন, অর্থাৎ যীশুতে বিশ্বাস করতে।' একথা শুনে তারা প্রভু যীশুর নামে বাপ্তিস্ম নিল।" (প্রেরিত 19:2-5)
15. "আমি ইহুদি এবং গ্রীক উভয়ের কাছে ঘোষণা করেছি যে তাদের অনুতাপে ঈশ্বরের দিকে ফিরে আসতে হবে এবং আমাদের প্রভু যীশুতে বিশ্বাস রাখতে হবে।" (প্রেরিত 20:21)
16. এবং তারপর অবশেষে শেষ এক. পল আবারও তার ধর্মান্তরের অভিজ্ঞতা বর্ণনা করেছেন এবং বলেছেন, "আমি মাটিতে পড়ে গেলাম এবং একটি রব শুনতে পেলাম, 'শৌল! শৌল! কেন আপনি আমাকে তাড়না করছেন?' 'প্রভু তুমি কে?' আমি জিজ্ঞেস করলাম, 'আমি নাজারেথের যীশু, যাকে তুমি তাড়না করছ,' তিনি উত্তর দিলেন। আমার সঙ্গীরা আলো দেখেছিল, কিন্তু যে আমার সাথে কথা বলছিল তার কণ্ঠ তারা বুঝতে পারেনি। 'প্রভু, আমি কি করব?' আমি জিজ্ঞেস করলাম, 'ওঠো,' প্রভু বললেন, 'এবং দামেস্কে যাও। সেখানে তোমাকে যা করার জন্য নিযুক্ত করা হয়েছে তা সবই বলা হবে।'" আনানিয়াস শৌলকে জিজ্ঞাসা করলেন, 'এবং এখন আপনি কিসের জন্য অপেক্ষা করছেন? উঠুন, বাপ্তিস্ম নিন এবং তাঁর নাম ধরে আপনার পাপ ধুয়ে ফেলুন।'" (প্রেরিত 22:16)

এটি একটু দীর্ঘ হতে পারে, কিন্তু আমি চেয়েছিলাম আপনি নিজের জন্য এটি দেখতে চান। সেই রূপান্তর অ্যাকাউন্টগুলিতে নয়টি ভিন্ন সময়ে, যা আমরা আইনের বইতে পাই, আমাদের বলা হয়েছে যে লোকেরা বিশ্বাস করেছিল এবং স্পষ্টতই তারা করেছিল। তিনটি ভিন্ন সময় আমাদের বলা হয়েছে যে তারা অনুতপ্ত হয়েছে এবং শব্দ, "অনুতাপ" এর অর্থ হল "ফিরানো," পৃথিবী থেকে সরে যাওয়া এবং যীশু খ্রীষ্টের দিকে ফিরে যাওয়া। দশটি ভিন্ন বার, আমাদের বলা হয়েছে তারা বাপ্তিস্ম নিয়েছে।

"বাপ্তিস্ম নেওয়া" শব্দের অর্থ হল নিমজ্জিত করা, ডুব দেওয়া বা ডুবানো, যার অর্থ জলের নীচে যাওয়া সম্পূর্ণ শরীর। যখন একজন জল থেকে উত্থিত হয়, পুনরুত্থিত হয়, তখন সে জীবনের একটি নতুনত্বে হাঁটতে বেরিয়ে আসে। যাইহোক, প্রতিবার যখন তারা বাপ্তিস্ম নিয়েছিল, এটি এক সপ্তাহ পরে ছিল না এবং এক মাস পরে ছিল না, অবিলম্বে হয়েছিল। এখন,

আমি বুঝতে পারি যে বিশ্বের বেশিরভাগ প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করেছে "আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে খ্রীষ্টকে গ্রহণ করার জন্য বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়ার অংশ হিসাবে ঈশ্বরের বাপ্তিস্মের প্রয়োজন?" তারা আরও জিজ্ঞাসা করতে পারে "আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে মোজেস এবং ইস্রায়েলীয়দের তাদের বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া হিসাবে ব্রোঞ্জের সাপ দেখার প্রয়োজন ছিল?" "আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর ইস্রায়েলীয়দের সেই শহরের চারপাশে মূর্খের মতো দিনে একবার ছয় দিন এবং সপ্তম দিনে সাতবার ঘুরে বেড়াতে চেয়েছিলেন?" "আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর নামান জর্ডানে সাতবার ডুব দেবেন?" "আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে তিনি পিটারকে সারা রাত মাছ ধরার পরে বাইরে যেতে চেয়েছিলেন এবং সেই জালগুলি আরও একবার ফেলেছিলেন?" আপনি কি সত্যিই বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর সেই সমস্ত লোকের কাছ থেকে তাদের শারীরিক নিরাময়ের জন্য যে প্রতিক্রিয়া চেয়েছিলেন বা আমাদের আধ্যাত্মিক নিরাময়ের জন্য, আমাদের পাপের ক্ষমার জন্য তিনি আমাদের কাছে যে প্রতিক্রিয়া চান তা চান।

ঈশ্বর আমাদের বিশ্বাসের সাথে তাঁর প্রতি সাড়া দেওয়ার জন্য যেভাবে চান সে সম্পর্কে আরও কয়েকটি আঘাতের সবকিছুকে দৃষ্টিভঙ্গিতে রাখা উচিত। "যে কেউ বিশ্বাস করে এবং বাপ্তিস্ম নেয় সে রক্ষা পাবে, কিন্তু যে বিশ্বাস করে না তাকে নিন্দা করা হবে।" (মার্ক 16:16) কিন্তু, বাপ্তিস্মের উদ্দেশ্য কী? "অথবা আপনি জানেন না যে আমরা যারা খ্রীষ্ট যীশুতে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম তারা সবাই তাঁর মৃত্যুতে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম? তাই আমরা মৃত্যুতে বাপ্তিস্মের মাধ্যমে তাঁর সাথে সমাধিস্থ হয়েছিলাম যাতে খ্রীষ্ট যেমন পিতার মহিমার মাধ্যমে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হয়েছিলেন, আমরাও একটি নতুন জীবন যাপন করতে পারি। যদি আমরা তাঁর মৃত্যুতে এইভাবে তাঁর সাথে একত্রিত হয়ে থাকি, তবে আমরা অবশ্যই তাঁর সাথে তাঁর পুনরুত্থানে একত্রিত হব।" (রোমীয় 6:3-5:1)

পল বলেছেন, ঈশ্বর যে কারণে এটিকে বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়ার অংশ হিসাবে অন্তর্ভুক্ত করতে বেছে নিয়েছিলেন, বিশ্বাসের উপর নির্ভরশীল, অনুতাপের উপর সামঞ্জস্যপূর্ণ এবং ঈশ্বরের দিকে ফিরে আসার জন্য, যীশু খ্রীষ্টের মৃত্যু, সমাধি এবং পুনরুত্থানকে পুনরুত্থান করা। পিটার একই কারণ দিয়েছিলেন যখন তিনি নোহ সম্পর্কে কথা বলছিলেন এবং কীভাবে তিনি তাঁর বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়ার কারণে রক্ষা পেয়েছিলেন, যখন ঈশ্বর পৃথিবীতে সেই মহাপ্লাবন পাঠিয়েছিলেন। "এবং সেই জল বাপ্তিস্মের প্রতীক যা এখন আপনাকেও বাঁচায় - শরীর থেকে ময়লা অপসারণ নয় বরং ঈশ্বরের প্রতি একটি ভাল বিবেকের অঙ্গীকার।" (1 পিটার 3:21) জল সম্পর্কে যাদুকের কিছুই নেই। এটা পবিত্র নয়। এটা নোংরা বা অপরিষ্কার কিছু সরিয়ে দিয়ে শারীরিকভাবে যা করে তা নয়। এর পুরো উদ্দেশ্য হল "ঈশ্বরের প্রতি সৎ বিবেকের অঙ্গীকার" কেন? কারণ এটি পরিপূর্ণ, বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া যা ঈশ্বর চেয়েছেন।

অনেক বন্ধু আছে যারা আমি যা শেয়ার করেছি এবং এর পিছনে যুক্তি থাকা সত্ত্বেও আমি আপনার সাথে যা শেয়ার করেছি তার সাথে খুব শ্রদ্ধার সাথে এবং সততার সাথে একমত নন। ইফিসিয়ানস 2:8-9-এ আমাদের অনুচ্ছেদে ফিরে যাওয়া, যেখানে এটি বলে, "কারণ অনুগ্রহে বিশ্বাসের মাধ্যমে আপনি রক্ষা পেয়েছেন-এবং এটি আপনার নিজের নয়, এটি ঈশ্বরের দান-কাজের নয়, পাছে কেউ গর্ব করবে।" তারা বলে, "কিন্তু বাপ্তিস্ম একটি কাজ, এটি একটি কাজ।"

আমি আপনাকে একটি শেষ শ্লোক দেখাই যখন আমরা সবকিছুর সংক্ষিপ্তসার করি "তিনি আমাদের রক্ষা করেছেন, আমরা যে ধার্মিক কাজগুলি করেছি তার জন্য নয়, কিন্তু তাঁর করুণার কারণে।" (Titus 3:5) দেখুন এটি আমরা যা করি তার দ্বারা নয়। এটা আমাদের ক্ষমতা নয়। এটা তার করুণা। তিনিই শক্তি। "তিনি পুনর্জন্মের ধোয়া এবং পবিত্র আত্মার নবায়নের মাধ্যমে আমাদের রক্ষা করেছেন।" (টাইটাস 3:6) কাজ করার সাথে বাপ্তিস্মের কোন সম্পর্ক নেই; এটা জমা দিয়ে সবকিছু আছে। এর সাথে বিশ্বাসের সম্পর্ক রয়েছে। এর মানে বিশ্বাস ছাড়া আর কিছুই নয়। এর মানে যীশু খ্রীষ্ট ছাড়া আর কিছুই নয়। বাপ্তিস্ম হল কেবল বিশ্বাসের প্রতিক্রিয়া যা আমাদেরকে সেই মহান শক্তির সাথে সংযুক্ত করে যা আমাদের পাপ থেকে রক্ষা করে। অ্যামেজিং গ্রেস #1273, স্টিভ ফ্ল্যাট 21 জুলাই, 1996